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1. října 2023 od 8:15 hodin

katalog říjnové
ONLINE AUKCE

Uzávěrka příkazů: neděle 1. 10. 2023 v 7:30 hod.

Prohlídky položek:
Sokolská 1605/66, 120 00 Praha 2 | prodejna Filap s.r.o.  
Ve středu 27. 9. 10:00 – 16:00 hod.
V jiném termínu jsou prohlídky samozřejmě možné po osobní domluvě.

Předpokládaný program Aukce:
Část I od 8:15 položky 1 – 859 (předpokládaný konec části I ve 12:15) 
Část II od 12:45 položky 860 – 1658 (předpokládaný konec části II v 15:55) 
Část III od 16:00 položky 1659 – 1841 (předpokládaný konec části III v 16:40) 
Část IV od 16:45 položky 1842 – 2514 (předpokládaný konec části IV v 19:25) 
Část V od 19:30 položky 2515 – 2719 (předpokládaný konec části V ve 20:10) 
Část VI od 20:15 položky 2720 – 2930 (předpokládaný konec části VI ve 21:00)

Výdej zboží od úterý 3. října od 12:30.
(Upozorňujeme, že 2. října máme zavřeno a telefonické dotazy budou také vyřizovány až od 3. října.)

Výdej zboží v otevírací době: úterý – čtvrtek 10:00 – 11:30 a 12:30 – 16:00.
V pondělí a pátek je naše prodejna zavřena.
V jiném termínu probíhá výdej a příjem zboží po osobní domluvě.

Osobní odběr Bratislava po osobní domluvě.



Přinášíme Vám kompletní informace o následující aukci, 
která se bude konat dne 1. října 2023 od 8:15 hod.

Vážení přátelé, sběratelé a investoři, 

rádi bychom Vás pozvali na naši říjnovou aukci, která se bude konat v neděli 1. října od 8:15 hod.

Tato aukce je kombinací mini aukce a aukce běžné.

Aukce je zaměřena na zajímavé a hledané položky z oblasti nejvíce sbíraného československého a českého 
území. Nabídne také kompletní série anglických kolonií a poprvé také zlaté mince. Naše společnost se 
bude výhradně zabývat aukcemi poštovních známek, ale 1x až 2x ročně zkusíme zařadit malou část pro 
numizmatiky. 

Jak jsem zmínil v úvodu, aukce obsahuje levnější a střední materiál, který katalogově není tak vysoko 
hodnocen, ale vybrali jsme takový, který je pro sběratele velmi obtížně sehnatelný, jelikož se na trhu 
vyskytuje málo. U levnějšího materiálu je možnost zaměřit se na pěkné střihy, počítadla, zajímavé odstíny, 
dobrou kvalitu. 

Aukce nicméně neobsahuje jen levnější a střední materiál, ale také špičkové kusy, který by zasloužily místo 
ve sbírkách na nejlepších pozicích. Jedná se o známky, které nemají katalogové záznamy ve statisících, 
ale nižší tisíce korun či desetitisíce, nicméně v aukci ještě nebyly nabídnuty. Z těchto lze například zmínit 
desková čísla u T. G. Masaryka. Tyto hledané známky se nám snad podařilo do aukce zařadit napříč všemi 
emisemi, za což jejich dodavatelům děkujeme.

Jednotlivé zajímavé známky nelze v úvodu vypíchnout, proto Vás zvu na prohlídku celého aukčního 
katalogu. Aukční den obsahuje přibližně 2900 položek známek a 200 položek mincí.

Na závěr bych rád poděkoval všem dodavatelům a popřál Vám příjemnou dražbu.

Děkujeme a těšíme se na další spolupráci.

S pozdravem,
Mgr. Petr Pflanzer Flaška



KATALOG AUKCE

Aukce říjen

Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

Předběžné / Revoluční/Předběžné 

185 - 199 ex, 221-244, koruna,Karel,znak včetně odstínů, hezká a

hledaná řada
7001 XX19.120306

Výplatní známky známky, malý formát 1916 a 1917, xx/x.

185,187,188,191,197,198 a 222b světle zelená, nezoubkované. Kat.

cena Pofis jen 20 h světle zelená xx 6000 Kč

4 5002 X/XX19.125004

Rakousko, setava předběžných známek, 60 h znak nezoubkovaná * 3503 X/XX19.121422

Pofis 38, 15 h hnědá, nevydaná bez přetisku nezoubkovaná! s

počítadlem! vzácná známka navíc s počítadlem 
3 0004 XX19.121607

Pofis 39, 20 h modrozelená, nevydaná bez přetisku nezoubkovaná! s

počítadlem! vzácná známka navíc s počítadlem 
3 0005 XX19.121609

Pofis 39a, 20 h světle zelená!  nevydaná bez přetisku nezoubkovaná! s

počítadlem! vzácná známka navíc s počítadlem 
5 0006 XX19.121608

192 b  Michel, (Pofis 40), 25h modrá, nevydaná bez přetisku

nezoubkovaná! s počítadlem! vzácná známka navíc s počítadlem 
3 0007 XX19.121610

193 Michel, (Pofis 41), 30h fialová, nevydaná bez přetisku

nezoubkovaná! s počítadlem! vzácná známka navíc s počítadlem 
3 0008 XX19.121611

Rakousko - Mi. 197 U, vodorovná, nezoubkovaná dvoupáska, znak,

červenohnědá 80 h
5009 X19.117958

200 - 203, kompletní série velký znak, tmavé odstíny, 2 K a 10 K úzký

formát, 3 K a 4 K široký formát, katalog pro xx 8200 Kč
3 60010 X/XX19.125002

Rakousko - Mi. 200 - 203 I, formát úzký (25/x/30), znak, tmavé barvy,  2

- 10 K
1 00011 XX19.111518

202 II, formát široký, znak, tmavě zelená 4 K 70012 X19.120779

203 I, 10 Koruna tmavá, úzký formát, nejasný tisk, 4blok 3 00013 XX19.122864

207 I, 10 koruna světlá, úzký formát, šedý papír, kat. cena Pofis 5000

Kč 
3 00014 XX19.124978

208 II - 211 II, kompletné série 2 K - 10K v širokém formátu známek a

žilkovaném papíru 
60015 XX19.125003

208 - 211 II, papír žilkovaný, znak 2 Koruna - 10 Koruna 70016 XX19.120376

217 ANK, 2 H trojúhelník, kompletní arch se všemi kupóny! (nově

zařazeno v  katalogu POFIS 2023 strana 133),  hezký celek 
4 00017 XX19.116495

225 - 227, FLUGPOST kompletní série 40018 XX19.120377

226 Xc, řz 12 1/2:11 1/2, FLUGPOST, žlutá 2,50 K 60019 X19.119339

Rakousko - Mi. 212 - 16, Merkur, odstíny 20020 X/XX19.120375

157 - 60, x + y + z, Merkur, novinové, všechny druhy papíru, krásná a

hledaná sestava
5 00021 XX19.111528

217 - 218, Merkur, trojúhelníky včetně kupónů, sestava, hezké 1 00022 XX19.120182

Rakousko - Mi. 217 K, trojúhelník s kupónem, razítko Hluboká 30/12/18 10023 ražené 19.119731

Rakousko - Mi. 219 - 20 A + B, obdélník, hnědočervený a zelený,

sestava včetně odstínů
25024 XX19.120301

P 47 - 57, doplatní malá čísla (5h - 10K), hledané 40025 (x)19.120304

P 34 - 44, doplatní velká čísla (1 - 100 h), hledané 3 00026 XX19.120303

P 58, PORTO, šedá 1 h, 6-ti blok s DV - úzké "O" 10027 XX19.118672

Rakousko - Mi. P 58 - 63, PORTO, svěží řada 20028 XX19.115055
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

Předběžné / Revoluční/Předběžné 

Maďarsko 50 filler Madarská předběžná, kompletní arch s počítadly. Na

ZP 13 - odlišná hodnota 35 filler místo 50 filler. Celý arch  s hledaným

chybotiskem "35 filler" namísto "50 filler" na ZP 13, dobrá kvalita, 

specialisty hledané, jen 2-páska kat.cena 950 euro, luxusní stav, dle

pramenů může být zachováno pouze 60 kusů, v kompletních podstatně

méně! většina byla natrhána či zničena

6 00029 XX19.116494

Maďarsko - Mi. 186 - 7, bílá čísla, ženci 10030 X/XX19.120379

Maďarsko - Mi. 183 - 5, válečné 10031 XX19.120380

Maďarsko - Mi. 108, 180, novinové, spěšné, sestava, hezké 10032 XX19.120185

Předběžné / Revoluční/Revoluční 

RV 1,  I. Pražský přetisk, fialová 3 h,  zk. Vrba 30033 XX19.109677

RV 1 - 15, I. Pražský přetisk, kompletní malá přetisková řada, 3H - 1K,

zkoušena Gilbert, Vrba, hezký komplet, pouze dvě neviditelné stopy po

nálepce, krásný stav

4 00034 XX19.126094

RV 2,  I. Pražský přetisk, světle zelená 5 h,  zk. Gilbert, Vrba 20035 XX19.109680

RV 3, 80 h zkoušeno Vrba 16036 X19.124864

RV 5,  I. Pražský přetisk, zelenomodrá 12  h, zk.Vrba, Mrňák 20037 XX19.105532

RV 5, I. Pražský přetisk, ruční sazba, typ I, koruna, zelenomodrá 12h,

zkoušena Gilbert, Vrba
80038 ražené 19.126258

RV 6, 15 h zkoušeno Vrba 20039 X19.124863

RV 7,  I. Pražský přetisk, modrozelená 20 h,  zk. Vrba 20040 XX19.109690

RV 9 ,  I. Pražský přetisk, fialová 30 h, zk. Tribuna,Vrba 20041 XX19.105528

RV 10,  I. Pražský přetisk, olivová 40 h, zk.Vrba 20042 XX19.105527

RV 11,  I. Pražský přetisk, zelená 50 h, zk. Gilbert, Vrba 20043 X19.109653

RV 14,  I. Pražský přetisk, fialovočervená 90 h, zk. Vrba 20044 XX19.105523

RV 16, I. Pražský přetisk, znak, formát široký, modrá 2K, padělek ke

studiu
20045 XX19.126125

RV 16, I. Pražský přetisk, znak, formát úzký, modrá 2K, zkoušena

Gilbert, Vrba
2 00046 XX19.126123

RV 17, I. Pražský přetisk, znak, formát úzký, červená 3K, zkoušena

Gilbert, Vrba
2 00047 XX19.126126

RV 17a, I. Pražský přetisk, papír žilkovaný, znak, světle červená 3 K, zk.

Lešetický, Gilbert
2 00048 XX19.120750

RV 18,  I. Pražský přetisk, formát úzký, znak, zelená 4 K, zk.Lešetický,

Gilbert
2 00049 X19.109667

RV 18a, I. Pražský přetisk, znak, papír žilkovaný, formát široký, zelená

4K, zkoušena Gilbert, Vrba
4 00050 XX19.126128

RV 20, I. Pražský přetisk, obdélník, hnědočervená 2h,  chybějící 2

zoubky, zkoušeno Gilbert, Vrba
30051 XX19.126134

RV 21, I. Pražský přetisk, obdélník, zelená 5h, zkoušeno Gilbert, Vrba 50052 X19.126135

RV, I. Pražský přetisk, PORTO 15/2 fialová, nevydaná,  zk. Vrba,

vzácná a hledaná známka - poprvé v aukci, přetisk na této známce

zcela výjimečné

20 00053 X19.99798

RV ZT,  II. + I. Pražský přetisk, otisk přepilovaných štočků na lístku

papíru, zajímavé
1 00054 (x)19.126133

RV ZT, II. Pražský přetisk, červený na známce Feldpost, vydání pro

Rumunsko, karmínová 2Lei, zkoušena a atest Vrba, hledané
20 00055 XX19.126249

RV 22 - RV 36, + RV 40 - RV 41, kompletní série malých hodnot a

obdélníků, zkoušeno Vrba. Série obsahuje u RV 41 dražší varintu

perforace řz 11 1/2

4 00056 X19.117350

RV 22, II. Pražský přetisk, fialová 3 h, zk. Gilbert, Vrba 30057 XX19.105552

RV 24, II. Pražský přetisk, oranžová 6 h, zk. Gilbert, Vrba 30058 XX19.105550

RV 25, II. Pražský přetisk, fialová 10 h, zk. Vrba, Tribuna 20059 XX19.105564

RV 26, II. Pražský přetisk, zelenomodrá 12 h, zk. Gilbert, Vrba 20060 X19.105551

RV 30, II. Pražský přetisk, fialová 30 h, zk. Vrba 20061 X19.105563

RV 31,  II. Pražský přetisk, olivová 40 h,  zk. Kaufmann,Vrba 20062 XX19.109704
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

Předběžné / Revoluční/Revoluční 

RV 34,  II. Pražský přetisk, červenohnědá 80 h,  zk. Vrba 20063 XX19.109707

RV 36, II. Pražský přetisk, červená 1 K, zk. Le, Gi, Vrba 30064 X19.97834

RV 37, II. Pražský přetisk, znak, formát široký, modrá 2K, vrásy, vzácná

známka, zkoušena  Vrba
4 00065 XX19.126115

RV 37a, II. Pražský přetisk, znak, papír žilkovaný, formát široký, modrá

2K, zkoušena Gilbert, Vrba
2 00066 XX19.126114

RV 38, II. Pražský přetisk, znak, formát úzký, červená 3K, zkoušena

Gilbert, Vrba
2 00067 XX19.126116

RV 38a, II. Pražský přetisk, znak, papír žilkovaný, formát široký, červená

3K, zkoušena Gilbert, Vrba
2 00068 XX19.126117

RV 39, II. Pražský přetisk, znak, formát úzký, zelená 4K,  zkoušena

Lešetický, Vrba
4 00069 X19.126119

RV 40 ay, II. Pražský přetisk, znak, tmavě fialová 10K, nejasný tisk,

zkoušena Vrba
8 00070 XX19.126121

RV 40a, II. Pražský přetisk, znak, papír žilkovaný, formát široký, světle

fialová 10K, zkoušena Gilbert, Vrba
8 00071 XX19.126120

RV 41, I. Pražský přetisk, obdélník, hnědočervená 2h, vrása,  zkoušeno

Gilbert, Vrba
60072 XX19.126136

RV 42, I. Pražský přetisk, obdélník, řz 11 1/2,  zelená 5h, zkoušeno

Gilbert, Vrba
3 00073 XX19.126137

ZT, II. Pražský přetisk, na Franz Josef,  hnědá 20 h, přetisk červený, zk.

Stupka, Vrba, vzácné
20 00074 X19.101089

RV ZT  II. Pražský přetisk,  přetisk červený , převrácený ,  na známce

novinové, Merkur, modrá 6 h, zkoušeno Gilbert, Vrba, velmi vzácný

zkusmý tisk, navíc v převrácené poloze ????

15 00075 XX19.111925

RV 43 - 57, Marešův přetisk (Hlubocké vydání), červený, kompletní malá

přetisková řada, 3H - 1K, zkoušena Mareš, Gilbert, Vrba, hezký komplet,

pouze dvě neviditelné stopy po nálepce, krásný stav

9 00076 XX19.126093

RV 43, Marešův přetisk, 4 blok s tete.beche přetiskem - 1 x převrácený,

fialová 3 h, na výstřižku
50077 ražené 19.121834

RV 45, Marešův přetisk, červený, koruna, oranžová 6 h, zk. Gilbert 40078 XX19.115968

RV 46, Marešův přetisk, fialová 10 h, zk. Gilbert, Vrba 20079 X19.99149

RV 47, Marešův přetisk, červený, koruna, zelenomodrá 12 h, zk. Gilbert 40080 XX19.115970

RV 49, Marešův přetisk, červený, Karel, modrozelená 20 h, zk. Gilbert 40081 XX19.115972

RV 50, Marešův přetisk, červený, Karel, modrá 25 h, zk. Gilbert 40082 X19.115973

RV 51, Marešův přetisk,fialová 30 h, zk. Mrňák, Vrba 30083 X19.99154

RV 52, Marešův přetisk, červený, znak, olivová 40 h, zk. Gilbert 40084 XX19.115992

RV 53, Marešův přetisk, zelená 50 h, zk. Gilbert, Vrba 20085 X19.99156

RV 56, Marešův přetisk, červený, znak, fialovočervená 90 h, zk. Gilbert 40086 XX19.115996

RV 63, Marešův přetisk, spěšné, přetisk posazen šikmo, zkoušeno

Gilbert 
50087 X19.124979

RV 65, Hornerův přetisk v převrácené poloze s Ondřejkými kříži,

výstřižek přímo z výstavního exponátu, v tomto provedení mimořádné!

zkoušeno Mrňák

10 00088 ražené 19.125150

RV 68, Marešův přetisk, novinové, Merkur, modrá 6 h, zk. Gilbert, Vrba 20089 XX19.105540

RV 71, Marešův přetisk (Hlubocké vydání), červený, doplatní

PORTO,1h, zkoušena Mareš, Vrba
80090 XX19.126109

RV 72, Marešův přetisk (Hlubocké vydání), červený, doplatní PORTO,

15/2h, zkoušena Mareš, Mrňák, Vrba
80091 XX19.126106

RV 73, Marešův přetisk (Hlubocké vydání), červený, doplatní PORTO,

10/24h, zkoušena Mareš, Mrňák, Vrba
80092 X19.126108

RV 74, Marešův přetisk (Hlubocké vydání), červený, doplatní PORTO,

15/36h, zkoušena Mareš, Vrba
80093 XX19.126107

RV 75, Marešův přetisk (Hlubocké vydání), červený, doplatní PORTO,

20/54h, zkoušena Mareš, Vrba
80094 X19.126105

RV 76, Marešův přetisk (Hlubocké vydání), červený, doplatní PORTO,

50/42h, zkoušena Mareš, Vrba
80095 XX19.126104
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

Předběžné / Revoluční/Revoluční 

RV 77, Marešův přetisk (Hlubocké vydání), červený, doplatní malá čísla,

5h, zkoušena Mareš, Vrba
50096 X19.126096

RV 78, Marešův přetisk (Hlubocké vydání), červený, doplatní malá čísla,

10h, zkoušena Mareš, Vrba
50097 X19.126097

RV 79, Marešův přetisk (Hlubocké vydání), červený, doplatní malá čísla,

15h, zkoušena  Vrba
50098 XX19.126098

RV 80, Marešův přetisk (Hlubocké vydání), červený, doplatní malá čísla,

20h, zkoušena Mareš, Vrba
50099 XX19.126099

RV 81, Marešův přetisk (Hlubocké vydání), červený, doplatní malá čísla,

25h, zkoušena Mareš, Vrba
500100 XX19.126100

RV 82, Marešův přetisk (Hlubocké vydání), červený, doplatní malá čísla,

30h, zkoušena Mareš, Vrba
500101 XX19.126101

RV 83, Marešův přetisk (Hlubocké vydání), červený, doplatní malá čísla,

40h, zkoušena Mareš, Vrba
500102 XX19.126102

RV 84, Marešův přetisk (Hlubocké vydání), červený, doplatní malá čísla,

50h, vráska,  zkoušena Mareš, Vrba
500103 XX19.126103

RV 84, Marešův přetisk, doplatní, červená 50 h, zk.

Mareš,Lešetický,Mrňák
350104 XX19.118405

RV 91, Hornerův přetisk, Karel, flíček, modrozelená 20 h,  zk. Lešetický,

Mrňák, Vrba, vzácné
1 500105 X19.111515

RV 100, Hornerův přetisk. znak, formát široký, modrá 2 K, oprava lepu,

zk. Gilbert
2 000106 X19.118522

RV 106, Hornerův přetisk. trojúhelník, hnědočervená 2 h, zk. Gilbert 700107 X19.118523

RV 119 - 32, Skalický přetisk, kompletní přetisková řada, zkoušena,

Gilbert, Vrba, hledané, v naprosté většině svěží, pouze dvě neviditelné

stopy po nálepce, krásný stav

18 000108 XX19.126091

RV 119, Skalický přetisk, ženci, světle hnědá 2 f, zk. Vrba 700109 XX19.111009

RV 120, Skalický přetisk, ženci, fialová 3 f, zk. Gilbert, Vrba 700110 XX19.105433

RV 121, Skalický přetisk, ženci, šedá 4 f, zk. Gilbert 500111 XX19.115978

RV 122, Skalický přetisk, ženci, zelená 5 f, zk. Tribuna,Mrňák,Gilbert 700112 XX19.105414

RV 125, Skalický přetisk, Karel, červená 10 f, zk. Gilbert 500113 XX19.115981

RV 126, Skalický přetisk,  4 blok, Karel, hnědá 20 f , zk. Mrňák, Vrba, ve

4 bloku vzácné
3 000114 XX19.111912

RV 127, Skalický přetisk,  4 blok, Karel, modrá 25 f , zk. Mrňák, Vrba, ve

4 bloku vzácné
3 000115 X/XX19.111913

RV 130, Skalický přetisk, válečné, červená 10 f, zk. Gilbert, Vrba 1 000116 XX19.105394

RV 132, Skalický přetisk, novinová, oranžová 2 f, zk. Gilbert 700117 XX19.107599

RV ZT, Skalický přetisk, II. náklad, přetisk na ženci,  bílá čísla, fialová 15

f, zk. Gilbert, hledané
3 000118 XX19.111935

RV ZT, Skalický přetisk, II. náklad, přetisk na ženci,  modrá 25 f, zk.

Gilbert, hledané
1 600119 XX19.111932

RV 133 - 62, Šrobárův přetisk, kompletní řada, některé II. náklad,

většina známek svěží, zkoušeno, různí znalci, hledaná řada
50 000120 X/XX19.111091

RV 134,137-42,  Šrobárův přetisk, sestava, různí znalci, náklad II 2 000121 XX19.123661

RV 135, 16 f modrozelená , Šrobárův přetisk - zkoušeno Vrba a další 600122 XX19.123637

RV 137 - 154 ex, Šrobárův přetisk, sestava, ženci a doplatní, zk. Vrba 800123 X/XX19.125579

RV 138, Šrobárův přetisk, ženci, fialová 3 f, zk. Gilbert 300124 XX19.115987

RV 140 + 142, Šrobárův přetisk, ženci 5f + 15f, zk. Vrba, Mrňák 250125 ražené 19.125578

RV 140, Šrobárův přetisk, ženci, zelená 5 f, zk. Gilbert 300126 X19.115989

RV 141, 6 f zelenomodrá, Šrobárův přetisk - Ženci  zkoušeno Vrba a

další 
600127 XX19.123628

RV 142, Šrobárův přetisk, ženci, fialová 15 f, zk. Gilbert, Vrba 300128 XX19.118451

RV 143, 25 f modrá,  Šrobárův přetisk, zkoušeno Vrba a další 700129 XX19.123616

RV 144, 35 f hnědá, Šrobárův přetisk - Ženci  zkoušeno Vrba a další 600130 XX19.123631

RV 146 PP, Šrobárův přetisk, (Žilinské vydání), přetisk převrácený,

Karel, červená 10 f,  zk. Gilbert, Ondráček
700131 XX19.111980

RV 146, 10 f červená, zkoušeno Gilbert 300132 XX19.124980

str. 4 / 82Filatelie Flaška - Mgr. Petr Flaška, www.filatelie-flaska.cz, +420 723 344 415, info@filatelie-flaska.cz



Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

Předběžné / Revoluční/Revoluční 

RV 148, 20 hnědá, zkoušeno Vrba 300133 XX19.125053

RV 151, 50 filler Zita ,Šrobárův přetisk, zkoušeno Vrba a další 700134 XX19.123617

RV 152, 10 f červená,  Šrobárův přetisk - válečné , zkoušeno Vrba a

další 
1 000135 XX19.123618

RV 153,  15 f fialová,  Šrobárův přetisk - válečné , zkoušeno Vrba a

další 
1 000136 XX19.123619

RV 155 PP, Šrobárův přetisk, (Žilinské vydání), přetisk převrácený,

doplatní červená čísla, 2 f,  zk. Mrňák
700137 XX19.111985

RV 156, 2 f spěšný, náklad II, vrása - zkoušeno  Mrňák 600138 XX19.121743

RV 158,  poštovní spořitelna zkoušeno Vrba, Šrobárův přetisk, stěžejní

známka série ve výborné kvalitě 
2 000139 XX19.123615

RV 159, 50 f, Parlament, pěkný kus - zkoušeno  Vrba 1 000140 XX19.121740

RV 161, Šrobárův přetisk svislý po obou stranách, Parlament, zelená 80

f, zk. Mrňák, Vrba, zcela mimořádná známka ! velmi vzácné! 
10 000141 X19.99818

RV 162 PP, Šrobárův přetisk převrácený, Parlament, červená 1 K, zk.

Gilbert, Vrba, velmi vzácná a hledaná známka, mimořádné, navíc v této

kvalitě

20 000142 XX19.99824

RV 165 ZT, Jehličkův přetisk, ženci, fialová 15 f, přetisk červený, v

katalogu velmi podceněno, známka s původním lepem a lehkou

opravou, atest Vrba, vzácná a hledaná známka

12 000143 X19.111892

RV 166 ZT, Jehličkův přetisk, Karel, hnědá 20 f, přetisk modrý, v

katalogu velmi podceněno, známka s původním lepem a lehkou

opravou, atest Vrba, vzácná a hledaná známka

12 000144 X19.111893

RV 163 - 6, Jehličkův přetisk, hodnoty 5 f zelená, 10 f červená, 15 f

fialová, 20 f hnědá, přetisky černé. Známky s původním lepem s

nepatrnou opravou, hodnota 20 f oprava růžku. Hledaná řada, v katalogu

podceněna

40 000145 X19.113188

RV N, Šrobárův přetisk (Žilinské vydání), přetisk na Karel, červená 10 f s

přetiskem KÖZTARSASÁG, zk. Gilbert, Vrba, vzácná a hledaná známka
3 000146 X19.111906

RV N, Šrobárův přetisk, (Žilinské vydání), ženci, červená 10 f (MAGYAR

KIR. POSTA), zk. Mrňák, Vrba 
3 000147 X19.111969

RV,  přetisk LEVEC, kompletní přetisková řada, v kompletu vzácné a 

hledané
3 000148 X/XX19.126092

RV, přetisk Levec + Šrobárův přetisk - II. náklad,  sestava, část zk. Vrba 700149 X19.125581

Předběžné / Revoluční/Celistvosti

Předznámkový skládaný dopis z r. 1849 z Brna do cukrovaru v Bzenci,

modré dvoukruhové raz. BAHNHOF / BRÜNN, 9 / 4, Vot. 60 bodů
300150 19.125289

Rakouská poukázka s předběžnými známkami 10 h Koruna (rohový kus

s počitadlem) + 25 h Karel, lepší raz. TESCHEN 2 / CIESZYN 2, 16. 12.

18, Vot. 30 bodů, vzadu raz. KROMĚŘÍŽ 1 / KREMSIER 1, drobné stopy

pošt. provozu

500151 19.125295

Uherská poukázka 2 f s předběžnou známkou 25 f Karel, raz. MOSÓCZ,

4. 12. 18, Vot. 10 bodů, vzadu raz. RÓZSAHEGY
300152 ražené 19.125296

Uherská poukázka 2 f se dvoubarevnou frankaturou 2 f + 6x 3 f Ženci,

raz. GARAMSZENTKERESZT, 9. 2. 19, Vot. 14 bodů, vzadu raz.

MILOTICE nad BEČVOU, pěkný doklad z 1. TO, zk. Hirš

600153 ražené 19.125297

Ústřižek poukázky se smíšenou frankaturou 20 h Hradčany + 5 f Turul

(po platnosti, poštou tolerováno), lepší uherské raz. RIBÉNY, 7. 4. 19,

Vot. 20 bodů. Drobné stopy stáří, vzácný doklad z 1. TO

1 800154 ražené 19.125298

Výstřižek z uherského telegramu s pětipáskou předběžných známek 1 K

Parlament, raz. UNGVÁR 1, 28. 11. 18. Před připojením Podkarpatské

Rusi, přesto zajímavéq

200155 ražené 19.125300

ČSR I/Hradčany/Stříhané

1 - 22 ex, obtisky, sestava nezoubkovaných hradčanských známek,

převážně svěží
500156 X/XX19.126088

1, 1 h obtisk + 1 h s horními počítadly, zoubkovaný a nezoubkovaný kus 500157 XX19.125009

1, obtisk, nezoubkovaný 4blok, hnědá 1h 300158 XX19.124671

1, PA (100), kompletní přepážkový arch, přeložený, hnědá 1 h 200159 XX19.120612

1, PA (100), kompletní tiskový arch s počítadly, hnědá 1 h,  lehká

omačkání v okrajích
200160 XX19.123303
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ČSR I/Hradčany/Stříhané

1, rohová čtyřpáska s počítadly na horním okraji, hnědá 1h, celá

počítadla! obvykle pouze část počítadel! 
4 000161 XX19.124848

2, krajový 4blok s DV - svislý světlý pruh, fialová 3 h, zajímavé 200162 XX19.116752

2, nezoubkovaný, pravý dolní rohový 4blok s počítadly, fialová 3h, ZP

100
100163 XX19.124665

2, nezoubkovaný, pravý krajový 4blok s DV - přerušená větev, fialová

3h, na ZP 90
160164 XX19.124666

2, PA (100), kompletní tiskový arch s počítadly, fialová 3 h, TD I. lehká

omačkání v okrajích
300165 XX19.123273

2,  PA (100), kompletní nepřeložené tiskové archy s počítadly, tiskové

desky I + II, otisky hřebíčků na okrajích, u TD II, DV - zlomená větev na

ZP 90/II. TD, fialová 3 h

500166 XX19.122323

3, dolní krajový 4 blok s počítadly, zelená 5 h 100167 XX19.121047

3, PA (100), kompletní tiskový arch s počítadly, zelená 5h, tmavší

odstín, TD I, lehká omačkání na okrajích
600168 XX19.123295

3, PA (100), kompletní tiskový arch s počítadly, světle zelená 5h, TD II,

lehká omačkání v okrajích
500169 XX19.123276

3a, krajový, nezoubkovaný 4blok, zelená 5, velmi hledaný odstín zelené

známky
250170 XX19.124657

4 N modrozelená, 4 N tyrkysová ( dřívko), 4Na tmavě zelená, sestava

odstínů, 2 x zkoušeno 
700171 XX19.124876

4, krajový 4blok, modrozelená 5h, otisk hřebíčku na okraji, I. TD 250172 XX19.124650

4, nezoubkovaný 4blok, modrozelená 5 h 250173 XX19.121063

4, obtisk + dvojitý tisk, nezoubkovaný 4blok, ZP 5-16/III.TD,

modrozelená 5h, zk. Vrba
1 200174 XX19.124655

4, typ II, krajový 4blok s obtiskem, modrozelená 5 h, nálepka na okraji

mimo známky
800175 XX19.116829

4 Na, typ II, tmavě modrozelená 5 h, zk. Vrba, hezký tmavý odstín 500176 XX19.96027

4 Na, typ II, krajový 4blok, tmavě modrozelená 5 h, zk. Vrba,  hezký

odstín
2 000177 XX19.117702

4 Nb, typ I,  ZP 87/VIII. TD, tmavě zelená 5 h, zk. Vrba 2 000178 XX19.87178

5, kompletní PA (100), nepřeložený arch, červená 10 h, v kompletních

arších vzácné a hledané, na ZP 91 - DV, hodiny na věži
1 000179 XX19.114975

5, 10 h červená,  kompletní arch, DV - hodiny na věži na ZP 91 700180 XX19.126298

5, kompletní PA (100), křížem přeložený arch, červená 10 h, TD III, v

kompletních arších vzácné a hledané, na ZP 91 - retuš DV . hodiny na

věži, v arších vzácné

3 000181 XX19.114990

5, krajová s částí horního počítadla z meziarší, červená 10h, zk.

Šablatůra
200182 ražené 19.125590

5, krajové s počítadly včetně ZP 100, červená 10h, odstíny 100183 XX19.124807

5, nezoubkovaný 4blok s velkou složkou, červená 10h, hezké 500184 XX19.125171

5, obtisk, 4blok, červená 10 h 200185 XX19.116746

5, pravý dolní rohový 4blok s počítadly, červená 10 h, ZP 100, náelpky

mimo známky 
120186 XX19.118563

5, pravý horní rohový 4 blok, červená 10 h 100187 XX19.121035

5, rohový, nezoubkovaný 4blok, červená 10h 100188 XX19.125168

5 RT, levý dolní roh s počítadly, ZP 91/III. TD, retuš hodin, červená 10 h,

zk. Vrba
200189 XX19.116478

6 N, 10 h zelená nezoubkovaná 600190 XX19.125078

6 N, 10 h zelená, zkoušeno Mrňák 600191 XX19.124972

6 N, zelená 10 h 500192 X19.102150

6 N, krajová s počítadlem a obtiskem, zelená 10h, zkoušena Vrba 1 400193 XX19.126254

6 N, krajová s počítadlem, zelená 10 h, zk. Vrba 1 500194 XX19.118726

6 N, nezoubkovaná, zelená 10 h, razítko Košice 2, 3/VII/20, zk. Vrba 700195 ražené 19.120997

6 N, obtisk, nezoubkovaný 4blok, zelená 10h 2 400196 XX19.124635

6 N, tisk na lepu, svislá dvoupáska, zelená 10 h s tiskem pouze na

lepové straně, zajímavé
800197 X/XX19.111225
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7, typ II, krajový 4 blok, otisk hřebíčku na okraji, cihlově červená 15 h 100198 XX19.119903

7, typ II, krajový, nezoubkovaný 4blok, cihlově červená 15h, světlý

odstín 
100199 XX19.124636

7, typ II, levý dolní rohový 4 blok s počítadly, cihlově červená 15 h 400200 XX19.111627

7, 15 h cihlově červená s tiskovou vadou 500201 XX19.125098

7, obtisk, nezoubkovaná, krajová, svislá dvoupáska, cihlově červená

15h, obtisk jen jedné známky zajímavé
500202 XX19.124811

7 Nd ; 15 h rumělková TD V - 38/48. Dvoupáska s razítkem Rimavská

Sobota - zkoušeno Vrba 
1 400203 ražené 19.113160

7 Nd, typ I,  rumělková 15 h, ZP 34/V. TD, zkoušeno Vrba, jednokrohové

razítko NOGRAD SCENNA
600204 ražené 19.122615

7 Nd, 15 h rumělková, dvojitý tisk, otisk modré barvy v rohu, zkoušeno

Vrba
800205 X19.125058

7 Nd, krajová, nezoubkovaná, ruměllková 15h, ZP 80/III.TD v soutisku s

novinovou, Sokol v letu, zelená 2h, zkoušeno a atest Vrba, velmi vzácná

a hledaná 3. tisková deska

10 000206 XX19.124370

7 Nd, typ I, rumělková 15 h, TD V, zk. Vrba, lehká stopa 3 000207 X19.98381

7 Nd typ I, ruměková 15 h, ZP 2/VI. TD, zk. Vrba 3 000208 XX19.118616

7 N, typ I, TD 5, 4 blok, dvojitý tisk + tisk z druhé strany, zk. Vrba,

zajímavé
4 000209 XX19.89301

7 Nd + 6N, pravý krajový nezoubkovaný 4blok, rumělková 15h, VI. TD v

soutisku s 10h zelená s počítadlem. Čtyřblok s původním lepem bez

nálepky a dvl, zkoušeno a atest Vrba, velmi vzácné

25 000210 XX19.124618

7a, typ II, hnědočervená 15 h, zk. Pittermann, Vrba 4 000211 XX19.99255

7a; 15 h hnědočervená, ZP 37/I, na výstřižku se dvoupáskou 1 h hnědá,

lepší raz. vlakové pošty NIXDORF – NIMBURG / 43, 11. 9. 19, Vot. 36

bodů

600212 ražené 19.125301

7 b, nezoubkovaná, červená 15h, ZP 65/I. TD, zkoušena a atest Vrba,

vzácný a hledaný odstín
18 000213 XX19.126244

8; kompletní arch 20 h modrozelená, TD 1, křížem přeloženo, drobné

stopy stáří a přeložení v okrajích, pěkný celek
1 500214 XX19.121367

8, PA (100), nepřeložený kompletní arch, modrozelená 20h, TD II, s

retuší - šibenička
700215 XX19.126245

8, 20 h modorozelená, levý horní rohový 25blok, TD 1, dekorativní

přeložka v horní části 
500216 XX19.125001

8, 20 h modrozelená, 12ti blok s dvojitým tiskem známek, hezký kus 800217 XX19.124998

8, 4blok, mléčně modrozelená 20h, zajímavé 140218 XX19.125739

8, dolní krajový 12-ti blok s počítadly a DZ - číslice "4" s patkou a

přerušenou desetinnou čárkou, vrása na spodním okraji hezké
250219 XX19.116597

8, nezoubkovaný, 4blok, modrozelená 20h, částečně nevyčištěná deska 100220 XX19.125737

8, nezoubkovaný, krajový 4blok, modrozelená 20h, otisk hřebíčku na

okraji
80221 XX19.125734

8, složka, nezoubkovaný 4blok, modrozelená 20h, šmouhy od tiskové

barvy
300222 XX19.125738

9 N, krajová s počítadlem, karmínová 20 h, zk. Gilbert, Vrba 10 000223 XX19.118727

9 N, typ II, obtisk,  nezoubkovaná, karmínová 20h, zk. Gilbert 4 000224 XX19.124814

9 N, typ II, krajová, karmínová 20 h, zk. Beneš, světlejší odstín 4 000225 XX19.107145

10, PA (100), kompletní tiskový arch s počítadly (rozdělený na 1/2)),

modrá 25h, TD II, lehká omačkání na okrajích
1 400226 XX19.123283

10,  pravý horní rohový 4 blok , modrá 25 h 100227 XX19.121044

10, nezoubkovaný 4blok, modré skvrny na pravé horní známce, vrása,

zajímavé
300228 XX19.116776

10a, nezoubkovaný 4blok, světle modrá 25h 250229 XX19.124630

10b, nezoubkovaný, krajový 4blok, tmavě modrá 25h 250230 XX19.124632

10b, obtisk, nezoubkovaný, krajový 4blok, tmavě modrá 25h 400231 XX19.124633

10 Nc, levý dolní roh s počítadlem, ultramarin 25 h 1 000232 XX19.110985

10 Nc, 25 h ultramarínová, zkoušeno Štolfa 500233 XX19.124973
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10 Nc, nezoubkovaná, ultramarinová 25h, zk. Beneš 500234 XX19.124377

10 Nc, 25 h ultramírová, čisté razítko 200235 ražené 19.124055

11, typ II, krajová s počítadlem, fialová 25 h 100236 XX19.118031

11 Sto, 25 h fialová, TD 2, vodorovná dvoupáska ZP 75 a ZP 76,

spojené typy oblouků, na ZP 76 monografická DV - nad P ( pošta) vlevo

bílý bod 

200237 XX19.124999

11, 25 h dvoupáska s částečným obtiskem, stopa po nálepce z přední

strany 
400238 XX19.124053

11, 25 h fialová krajový 4blok s počítadly, vrásy v papíře,  na pravé horní

známce typ I ( jen nedotisk spirály) 
300239 XX19.125000

11, nezoubkovaný 4blok, fialová 25h, ZP 27-38/ TD III, vrása 140240 XX19.125731

11 , nezoubkovaný 4blok se složkami, a přeložkou, ZP 4-15/IV. TD,

fialová 25h, zajímavé
800241 XX19.124628

11, obtisk, nezoubkovaný 4blok, fialová 25h, ZP 26-37/ TD III 300242 XX19.125732

11, typ I, tisk na klihové straně, fialová 25 h, zk. Gilbert, hezké 250243 XX19.117955

11a, typ II, nezoubkovaná, černofialová 25h, krásný odstín,  zk. Gilbert 5 000244 XX19.124376

12, 30 h žlutá kus archu s počítadly, + 14,  40 h oranžová kus archu s

počítadly, lomy, pěkné celky 
600245 XX19.124911

12, 30 h žlutá, s části spodního počítadla z meziarší 800246 XX19.125148

12, dolní krajový 4 blok s počítadly, žlutá 30 h 100247 XX19.121048

12, krajový kus s počítadlem, žlutá 30 h, ZP 100 200248 XX19.109307

12, levý dolní rohový 4 blok s počítadly, žlutá 30 h 250249 XX19.110644

12; 30 h žlutá, vodorovná třípáska se složkou v horní části, stopy po

nálepce
200250 X/XX19.125303

13 N, 30 h světle fialová, TD 68/ I, zkoušeno Stupka 5 000251 XX19.125077

13 N, krajová, nezoubkovaná, světle fialová 30h, typ I, krásná známka

bez značek
6 000252 XX19.124372

13 N, složka, světle fialová 30 h, zkoušeno Gilbert, Karásek, opravený

lep v ploše -  zajímavé
3 000253 X19.113276

13 Na, krajová, nezoubkovaná, tmavě fialová 30h, typ I,  ZP 9/II.TD, zk.

Vrba, lehký obtisk, hezká sytá barva
8 000254 XX19.124374

14 - 24 ex, sestava krajových známek s počítadly 600255 XX19.125600

14, kompletní rekonstrukce I. a II. tiskové desky, oranžová 40 h, podle

Monografie přes 50 DV
250256 ražené 19.116557

14, nezoubkovaná,rohová s počítadlem, ZP 100, oranžová 40h 100257 XX19.124815

14; 40h - oranžová, 4 -blok s počítadly 200258 XX19.104363

15, krajová s počítadlem, fialová 50 h 100259 XX19.118465

15, krajový 4 blok, fialová 50 h, vrása 100260 XX19.121053

15, nezoubkovaný, krajový 9-ti blok, fialová 50h 250261 XX19.125198

16, krajový 4 blok, modrá 50 h, světlá 100262 XX19.121054

16, 50 h modrá krajový 6ti blok 200263 X/XX19.125092

16, nezoubkovaný, krajový 4blok, modrá 50h, I. TD - tmavá 140264 XX19.125201

16, nezoubkovaný, krajový 4blok, modrá 50h, II. TD - tmavá 140265 XX19.125202

16, obtisk, nezoubkovaný, 4blok, modrá 50h, extremně tmavá 600266 XX19.125203

17, nezoubkovaný, krajový 4blok, žlutooranžová 60h 400267 XX19.125186

17, nezoubkovaný, 4blok, žlutooranžová 60h, částečný slitý tisk,

zajímavé
1 200268 XX19.125200

17, složka, nezoubkovaný, krajový 4blok, žlutooranžová 60h, hezké a

zajímavé
800269 XX19.125187

17, žlutooranžová 60 h, rohový  20-ti blok s počítadly, ZP 100, v blocích

hledané, ohyb u levé řady
2 000270 XX19.117944

17a, nezoubkovaný 4blok, červenooranžová 60 h 300271 XX19.121064

17a; 60 h červenooranžová, dvojitý tisk, stopa po nálepce 200272 X19.125304

18, krajová s počítadlem , šedozelená 75h 140273 XX19.126257
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18, typ II, krajová s počítadlem, šedozelená 75 h 200274 XX19.118721

18, typ II, krajová s počítadlem, šedozelená 75 h 200275 XX19.118719

18, nezoubkovaný, krajový 4blok s počítadly, šedozelená 75h 400276 XX19.125189

18, nezoubkovaný, krajový 4blok, šedozelená 75h, nálepka na okraji

mimo známky
300277 XX19.125190

18, pravý dolní rohový 4blok s počítadly, ZP 100 500278 XX19.118732

19, nezoubkovaná, olivová 80h, sestava odstínů, hezké 350279 XX19.124604

19, levý horní rohový 4 blok,  olivová 80 h 200280 XX19.109318

19, nezoubkovaný, 4blok s počítadly a vadami tisku (pravděpodobně

nerovný podklad), dřívko, olivová 80h, zajímavé a dekorativní
700281 XX19.125193

20, krajová s počítadlem, hnědá 100 h 100282 XX19.119739

20, nezoubkovaný 4blok, hnědá 100h, tmavý odstín 140283 XX19.125183

20, nezoubkovaný, krajový 4blok, hnědá 100h, velmi světlý odstín 160284 XX19.125184

21, krajová s počítadlem, šedá 120 h 200285 XX19.118722

21, nezoubkovaný 4blok, šedá 120h 400286 XX19.125181

21, , levý horní rohový nezoubkovaný 4blok, světlejší odstín  šedá 120h,

nálepka na okraji mimo známky
500287 XX19.125180

21, obtisk, šedá 120 h 200288 XX19.116842

21a, krajová s počítadlem , světle šedá 120h - bez záruky 1 000289 X19.126256

21 a, světle šedá 120 h, zk. Vrba 800290 XX19.114545

21 a, nezoubkovaná, světle šedá 120 h, zk. Karásek, Gilbert 800291 XX19.114104

21 c, 120 h černošedá, hezký střih, zkoušeno Vrba 500292 XX19.122969

21 + 21c, 120 šedá + 120 h černošedá 700293 XX19.125090

22, 22 b modrá, odstíny od ultramarinové až po modrou, hezké barvy 700294 XX19.124915

22, 200 h ultramarínová, krajový 12-ti blok s počítadly, nepravidelný

střih, nečistota na jedné známce 
700295 XX19.124865

22, krajová s počítadlem, nad ním přeloženo, ultramarin 200 h 200296 XX19.118728

22, krajová s počítadlem, ultramarin 200 h 200297 XX19.116355

22, krajová, nezoubkovaná, ultramarin 200h 120298 XX19.124367

22, krajový 4blok s počítadly, svisle mezi známkami přeložen, ultramarin

200 h
600299 XX19.118731

22b, dvojitý tisk, nezoubkovaná, rohová,tmavě !  modrá 200h, zk.

Gilbert, Karásek, ZP 1
3 000300 XX19.124818

22b, nezoubkovaná, modrá 200h, ZP2/I. TD, krásný odstín 3 000301 XX19.124365

22 F, VEJPRTSKÝ PADĚLEK, modrá 200h, otisk části razítka

WEIPERT 1, velmi hezký střih, zkoušeno Gilbert, Karásek, hledané
20 000302 ražené 19.125215

22, vydání pro letecké, krajová bez počítadel, ultramarin 200 h, zk. Vrba,

hledané
2 400303 XX19.124378

22 a, 200 h modorofialová, pěkný střih, zkoušeno Vrba 6 000304 XX19.126288

22, 22 b modrá, odstíny od ultramarínové až po modrou, hezké odstíny,

slitý tisk, 24, 400 h světlá + tmavá, vše luxusní 
1 000305 XX19.124912

23,  nezoubkovaná, šedozelená 300h, tmavý sytý odstín, ZP7/I.TD 300306 XX19.124369

23, pravý horní rohový nezoubkovaný 4blok, zelenošedá 300h 2 000307 XX19.125179

23a, nezoubkovaná, krajová, tmavě zelená 300h, zk. Vrba, hledaný

odstín, nádherný exemplář se širokým okrajem! 
5 000308 XX19.124387

23 F, VEJPRTSKÝ PADĚLEK, šedozelená 300h, otisk části razítka

WEIPERT 1, mimořádně široký   střih, čisté razítko, jeden z nejhezších

kusů! zkoušeno Gilbert, Beneš, hledané

25 000309 ražené 19.125214

24, krajová s počítadlem, modrofialovová 400 h 350310 XX19.116354

24, nezoubkovaná svislá dvoupáska, modrofialová 400 h 350311 XX19.116934

24, nezoubkovaný, 4blok, modrofialová 400h, ZP 27-38 II. TD 1 000312 XX19.124681

24, pravý dolní rohový kus s počítadlem, ZP 100, modrofialová 400 h,

extremní střih 
600313 XX19.117696

25, 500 h plný obtisk na lepu, nečistota na přední straně 400314 XX19.124052
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25, typ I, nezoubkovaný 4blok, hnědá 500 h 1 400315 XX19.124676

25, typ II, vydání pro letecké, krajová bez počítadel, hnědá 500h, zk.

Karásek, hledané
4 000316 XX19.124379

25, typ II, nezoubkovaná, hnědá 500h, zkoušena Gilbert, Vrba 1 400317 X19.123692

25; 500 h hnědá, druhý spirálový typ, mimořádně široké okraje na všech

stranách, raz. OLOMOUC 1, 24. 11. 20, zcela ojedinělý kus
500318 ražené 19.125305

25; 500 h hnědá, druhý spirálový typ, svislá čtyřpáska, ZP 6–36/II, méně

obvyklé raz. STARÉ HORY, 31. 1. 21, větší celky z TD 2 se vyskytují jen

málo

1 000319 ražené 19.125306

26 + 6 ZT, levý horní rohový nezoubkovaný, 12-ti blok, soutisk 1000h

fialová a 10h zelená, hezké
2 000320 (x)19.125195

26, nezoubkovaná, krajová, ZP 31, fialová 1000h, krásný střih 600321 XX19.124381

26, nezoubkovaná, krajová s počítadlem, fialová 1000h 1 200322 XX19.124382

26, nezoubkovaný, krajový 4blok, fialová 1000h, ZP 59-79, na ZP 59 DV

- vyštípnutý rám
3 000323 XX19.124677

26, obtisk částečný, krajová, fialová 1000 h, zk. Vrba, zajímavé 1 000324 XX19.118704

26, PERFIN, fialová 1000 h, zajímavé 100325 ražené 19.118705

26, složky, svislá krajová dvoupáska, fialová 1000h se složkami, u této

hodnoty méně obyklé
2 000326 XX19.124380

26a, nezoubkovaná, krajová s počítadlem, modrofialová 1000h, zk.

Stupka, hezký odstín
3 000327 XX19.124383

26a, 1000 h modrofialová, zkoušeno Štolfa 1 300328 XX19.123440

26a, nezoubkovaná, modrofialová 1000h, zkoušena Vrba 1 000329 X19.125610

sestava odstínů, výrazné odstíky, 4blok s počítadly, desková vada -

prapor, hezká sestava obsahující i zoubkované 200 h ultramarínová +

modrá 

600330 X/XX19.124913

ČSR I/Hradčany/Zoubkované

1 - 26, nekompletní série s průsekem 180331 ražené 19.124916

1 C, kompetní PA (100), s počítadly, nepřeložený, hnědá 1 h, v arších

řídký výskyt, hledané
250332 XX19.114951

1 C, krajová dvoupáska s obtiskem a slabším slitým tiskem, hnědá 1 h,

zk. Vrba, zajímavé
200333 XX19.116186

1 C, krajový 4 blok s počítadly nahoře, hnědá 1 h, hledané 200334 X/XX19.115048

1 C, rohová dvoupáska s tiskem počítadel nahoře, hnědá 1 h 250335 XX19.125722

1 D - 24 D, sestava 13 známek s neúředním zoubkováním ŘZ 11 1/2 600336 X19.124914

1 D; 1 h hnědá, nepřepážkové ŘZ, levý dolní rohový čtyřblok z TD 2, ZP

81–92/II, dole přes počitadla dvojité zoubkování, jedna stopa po nálepce
200337 X/XX19.125307

1 h  - 400 h ex, sestava 8  průseků, včetně 25 h krajový kus s dlouhou

příčkou, luxusní kus 
600338 XX19.124955

3 D, krajový 15-ti blok, světle zelená 5 h, posun perforace 500339 XX19.116967

3 D, krajový 4 blok zelená 5 h 100340 XX19.121038

3 D, světle zelená 5h, levý horní rohový 8-mi blok 140341 XX19.124931

3 D, vodorovná dvoupáska s vynechanou svislou perforací uprostřed,

světle zelená 5 h
300342 XX19.117956

3D; 5 h světle zelená, dva dolní rohové kusy z TD 1, ZP 91 a 100/I, obě

známky s posunutým dolním zoubkováním až do počitadla a s

monografickou DV, obě stopy po nálepce

200343 X19.125308

4 , 5 h rohový 4blok s počítadly, + 25 h modrá 9blok + 10 A 4blok + 

odstíny 200 h , 1 x obtisk 4B
300344 X/XX19.124917

4 A, pravý dolní rohový 4blok s počítadly a DZ - IV, ZP 100,

modrozelená 5h
800345 XX19.124933

4 A, typ II, levý dolní rohový 4 blok s počítadly, nálepka na okraji mimo

známky, modrozelená 5 h
300346 XX19.107642

4 B + 4 Ba, 5 h modrozelená + 5 h tmavě modrozelená obě s DV - tečka

za číslicí 
400347 X/XX19.124875

4 B, levý dolní rohový 6-ti blok s počítadly a DZ - přerušená desetinná

čárka v počítadle "-50", modrozelená 5h
700348 XX19.124932
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4 Ba, typ II, krajový 4 blok, tmavě modrozelená 5 h, vrásky 250349 XX19.121196

4 Bb, typ I, obtisk, tmavě zelená 5h, TD VII, 4blok , zk. Škaloud 1 000350 X/XX19.124840

4 C, 5 h modrozelená I,ŘZ 13 3/4 100351 XX19.125041

4 C, typ I, zelená 5h, krajový 4blok s počítadly, světlý odstín barvy,

vzácné
1 000352 XX19.124839

4 Ca , 5 h tmavě- modorozelená typ II,ŘZ 13 3/4, tmavý odstín, dřívko 300353 XX19.125038

4 Cb, 5 h tmavězelená typ I,ŘZ 13 3/4- tmavá 100354 XX19.125040

4 D, 5 h modrozelená ŘZ 11 1/2 s horním okrajem, zkoušeno Karásek 1 000355 XX19.124986

4 D, 5 h modrozelená, dřívko, zkoušeno Karásek 300356 X19.124878

4 E, 5 h modrozelená typ II, základní odstín,  ŘZ 11 1/2 : 10 3/4 100357 XX19.124048

4 E, 5 h modrozelená typ II, světlá!   ŘZ 11 1/2 : 10 3/4 100358 XX19.124050

4 E, 5 h modrozelená typ II, tyrkisová- tmavá  ŘZ 11 1/2 : 10 3/4 100359 X19.124051

4 E, typ II, modrozelená 5h, 4blok 500360 XX19.124841

4 F, 5 h modrozelená, ŘZ 13 3/4 : 11 1/2 100361 XX19.125049

4 F, 5 h modrozelená, tmavý odstín,  typ II, ŘZ 13 3/4 : 11 1/2, zkoušeno

Karásek 
200362 XX19.124045

5 D, krajový 4 blok s počítadly, 1 x dvl, červená 10 h 140363 XX19.121039

5 D, červená 10h, 4blok, rohový 120364 XX19.124836

5 D, krajová s počítadlem, vynechané svislé perforace, červená 10 h 200365 XX19.116281

5 D, vodorovná dvoupáska s vynechanou svislou perforací uprostřed,

červená 10 h, zk. Karásek
250366 XX19.116282

5 Da, tmavě červená 10h, 6-ti blok 350367 XX19.124835

6 A, 6-ti blok s částečně posunutou svislou perforací - 2 x, zelená 10 h,

hezké
1 200368 XX19.116759

6 A, obtisk, zelená 10h, krajový 4blok, zk. Šablatůra, hezké 1 200369 XX19.124838

6 A, zelená 10 h 200370 XX19.116471

6 B, zelená 10 h, zk. Mrňák, dvl,  hezky centrovaná známka 500371 XX19.102144

6 B, 10 h zelená , zkoušeno Gilbert 300372 X19.124877

6B; 10 h zelená, stopa po nálepce 300373 X19.125309

6 C, krajový 4blok, zelená 10 h 100374 XX19.121060

6 C, 6-ti blok s částečně posunutou svislou perforací - 3 x, zelená 10 h,

zk. Karásek, hezké
1 000375 XX19.116826

6 C ,krajový 4blok s s dvojitou perforací 250376 XX19.126251

7 Ad, typ I, ZP 94/IV. TD, rumělková 15 h 100377 (x)19.119336

7 Bd, rumělková 15h, krajový 4blok 350378 XX19.124926

7 C, typ I,  řz 13 3/4, 4blok, rumělková 15 h 200379 XX19.117954

7 Cd, typ I, krajový 4blok s počítadly, rumělková 15h 200380 XX19.125166

7 D, řz 11 1/2, 4blok, cihlově červená 15 h 400381 X/XX19.118429

7 E, typ II, cihlově červená 15 h, zk. Karásek 1 600382 XX19.118520

7 F, 15 h cihlově červená, zkoušeno Gilbert  ŘZ 13 3/4 : 11 1/2 100383 XX19.125050

7 F; 15 h cihlově červená, ZP 46/I, monografická DV, svěží 200384 XX19.125310

8 A, 20 h modrozelená s počítadlem, HZ 13 3/4 : 13 1/2 100385 XX19.124535

8 D, krajová čtyřpáska s posunem perforace a 1 x vynechanou svislou

perforací, modrozelená 20 h, zk. Vrba, hezké a zajímavé
300386 X19.116276

8 D, krajový 4 blok s počítadly modrozelená 20 h, světlý odstín 200387 XX19.121033

9 A, 20 h červená, HZ 13 3/4 : 13 1/2, odskočená dolní perforace, hezký

kus s počítadlem 
300388 XX19.124985

9 A, typ II, hz 13 3/4:13 1/2, karmínová 20 h, zajímavý světlý odstín 300389 XX19.120533

9A - 9Aa, 20 h téměř růžová barva! HZ 13 3/4  : 13 1/2 300390 XX19.124974

9 C, typ II, složka - krajová s počítadlem, karmínová 20 h 200391 XX19.115341

9 C, krajový 4 blok, karmínová 20 h, světlá 100392 XX19.121200
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9 C, rohový 4blok s počítadly, karmínová 20h, tmavá 250393 XX19.124826

10 A, krajový 4 blok, modrá 25 h 140394 XX19.121194

10 A, přeložka, svislá dvoupáska, modrá 25h, v jejím důsledku část tisku

na lepové straně, hezké
800395 X/XX19.124920

10 Aa , 25 h  světle  modrá HZ 13 3/4 : 13 1/2 200396 X19.124029

10 Aa, světle modrá 25h, 4blok, hledané 1 400397 XX19.124828

10 Ab, 25 h  tmavě modrá HZ 13 3/4 : 13 1/2 200398 XX19.124028

10 D, krajová vodorovná dvoupáska s vynechanou svislou perforací

uprostřed, dřívkom  modrá 25 h
300399 X19.117957

10 Da, 25 h světle modrá ŘZ 11 1/2- hledané 200400 X19.124023

10 N Ac, ultramarin 25 h, zk. Gilbert - hledaná známka 3 000401 XX19.85257

11 B, typ I, krajový 4 blok, fialová 25 h, dřívko 140402 XX19.121197

11 D, 25 h fialová ŘZ 11 1/2,  zkoušeno Gilbert 500403 X19.124871

11 E, typ II, fialová 25 h 300404 XX19.118536

11 E, 25 h fialová ŘZ 13 3/4 : 11 1/2, oznašeno, krajový 4blok s

počítadly, vrása v lepu, hezký kus! 
1 800405 XX19.123965

11 F; 25 h fialová, svěží 200406 XX19.125311

11 Fa, typ II, černofialová 25 h, zk. Vrba 200407 XX19.109716

13 B, krajový 4 blok, světle fialová 30 h 140408 XX19.121057

13 B, rohová svislá 5-ti páska, světle fialová 30h 140409 XX19.125727

13 Ba, tmavě fialová 30h, 4blok 140410 XX19.124833

13Aa; 30 h tmavě fialová, ZP 70/II, monografická DV, fragment čs.

razítka, obvyklé decentrování, pěkný kus, zk. Gilbert, Pofis 4.000 Kč
2 800411 XX19.125312

14 C, řz 13 3/4, neúřední, tzv. ministerská perforace, oranžová 40 h, dvl 100412 XX19.121409

15 D, 50 h ŘZ 11 1/2, krajová známka s dvojitou perforací 300413 XX19.123985

17 A, hř. 13 3/4 : 13 1/2, žlutooranžová 60 h, zk. Gilbert 400414 XX19.111827

17 B, 60 h oranžová s počítadlem 100415 XX19.124541

17 B, krajový 4 blok, červenooranžová 60 h 140416 XX19.121058

17 Ba, rohový 4blok, žlutooranžová 60h 140417 XX19.125726

19 A, neúřední, tzv. ministerské zoubkovaní, řz 13 3/4:13 1/2, vrása,

olivová 80 h, vzácná a hledaná perforace
1 000418 XX19.118024

19 L, neúřední, tzv. ministerské zoubkovaní, řz 13 3/4:13 1/2, olivová 80

h, zk. Stupka, hledané
400419 X19.118025

21 C, neúřední perforace, řz 13 3/4, šedá 120h 200420 XX19.126263

21 D, 120 h s počítadlem 140421 XX19.124068

21 D, pravý horní rohový 4 blok, řz 11 1/2, lehce povoleno v okraji v

perforaci. šedá 120 h
1 000422 XX19.111621

21 D, šedá 120 h, posun perforace, DV - závoj 250423 XX19.117953

21 D, šedá 120h, pravý dolní rohový 6-ti blok s počítadly, ZP 100, zk.

Gilbert
1 600424 XX19.124930

22 A, 200 h ultramarínová , HZ 13 3/4 : 13 1/2 200425 XX19.124549

22 A, 200 h ultramarínová, ZP 37/ I, HZ 13 3/4 : 13 1/2 200426 XX19.124550

22 Aa, hř. 13 3/4 : 13 1/2, fialově modrá 200 h 400427 XX19.111828

22 Aa, 200 h fialově- modrá, krásná barva tamvá,  HZ 13 3/4 : 13 1/2 1 000428 XX19.124552

22 Aa, rohový 4blok, modrofialová 200h 3 600429 XX19.125725

22 Ab, 200 h světle  modrá , HZ 13 3/4 : 13 1/2 500430 XX19.124551

22 Ab, 200 h tmavě modrá, HZ 13 3/4 : 13 1/2 600431 XX19.124977

22 Ab, krajový 4blok, modrá 200h, nápichový bod na okraji 1 800432 (x)19.125724

22 D, krajová, neúřední perforace, řz 11 1/2, ultramarin 200 h 100433 XX19.119733

ČSR I/Hradčany/Typy,Příčky

4 Pt, obtisk, příčkový typ, modrozelená 5 h s obtiskem, zk. Vrba -

vzácná známka, navíc s obtiskem! 
2 400434 XX19.109287
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Hradčany/Typy,Příčky

4 STs, spojený spirálový typ,  levý dolní rohový 4 blok s počítadly ,

spirálový typ na ZP 91/ II. TD, zk. Gi a Vr, atest Vrba
4 000435 XX19.86700

4 A, STp, 4 blok se spojeným příčkovým typem modrozelená 5 h, zk.

Vrba
3 600436 XX19.116180

4 D STp, pravý horní rohový 4 blok se spojeným příčkovým podtypem

na ZP 10/IV. TD, modrozelená 5 h, zk. Mrňák, Gilbert, Karásek, atesty

Karásek a Vrba, velmi vzácný a hledaný spojený typ! luxusní kus!

poprvé v aukci! 

20 000437 XX19.117815

7, krajový 30-ti pás s počítadly, TD I cihlově červená 15 h, včetně 1x

STs a 1x STp, nálepky v rozích mimo známky, lomy 
1 200438 X/XX19.123259

7, PA (100),  nekompletní tiskový arch s počítadly (chybí 5 známek), TD

II, cihlově červená 15h, 1x STs, 3x STp,  lehká omačkání v okrajích
4 000439 XX19.123300

7, pravý horní rohový 25-ti blok, TD I, cihlově červená 15 h, včetně 1 x

STs a 2x STp
3 200440 XX19.123255

7; 15 h cihlově červená, levý dolní rohový kus s počitadlem, ZP 91/I,

první spirálový a zároveň druhý příčkový typ, raz. LIBEREC 3 /

REICHENBERG 3

300441 ražené 19.125314

7 A, STp, vodorovná rohová dvoupáska se spojeným kombinovaným

typem a podtypem, cihlově červená 15 h, zk.Karásek, Vrba, nálepka na

okraji mimo známky

700442 XX19.116179

7 A, STS, svislá dvoupáska se spojeným spirálovým typem, cihlově

červená 15 h, zk. Gilbert, Kvasnička
700443 XX19.116178

7 D, I. spirálový typ, ZP 22/I. TD, cihlově červená 15 h, zk. Štolfa, Vrba 1 800444 XX19.118621

7 F; 15 h cihlově červená, typ I - ZP 83/I, zkoušeno Vrba 1 000445 XX19.115564

7 L, kombinovaný, I. spirálový typ + příčkový typ, ZP 2/I. TD,

nepřepážkové zoubkovaní, řz 10 1/2, cihlově červená 15 h, zk. Štolfa,

Vrba

1 000446 XX19.118622

9 C, čtyřblok se spojeným příčkovým typem, karmínová 20 h , zk.

Stupka
350447 XX19.105094

9 C, pravý horní rohový čtyřblok se spojeným spirálovým typem,

karmínová 20 h , zk. Stupka
400448 XX19.105095

9 N, příčkový typ, ZP 46/II. TD, 20 h karmínová, oprava lepu po

odstraněné nálepce - hledaná známka  zk. Hi, Tri, Pi
20 000449 X19.97673

9 ZT, Pt, příčkový typ, světle hnědá 20 h, zk. Beneš, Vrba 3 000450 XX19.118716

9 ZT, Pt, příčkový typ, ZP 74/I. TD, karmínová 20 h, zk. Vrba 3 000451 (x)19.118715

sestava PT - vše dlouhá příčka! obsahujicí i 500 h dlouhá příčka a další. 800452 ražené 19.124892

11 STs + STp, nezoubkovaný, rohový 8-mi blok se spojenými typy

příčkovým a 3 x spirálovými, ZP 1-14/I. TD, fialová 25h, zkoušeno

Karásek

4 600453 XX19.125729

11; 25 h fialová, razítkovaná dvoupáska, ZP 59-60/II, spojené spirálové

typy, zk. Maleček
300454 ražené 19.125315

11 E ; 25 h dlouhá příčka, ZP 49/II - zkoušeno Vrba 1 000455 XX19.112777

11 F, příčkový typ,,  řz 13 3/4:11 1/2, fialová 25 h, zk. Beneš 1 800456 XX19.120548

11 Fa, příčkový typ, řz 13 3/4:11 1/2, černofialová 25 h, zk. Vrba 2 000457 X19.118013

11 Fb ; 25 h hnědofialová dlouhá příčka , hledaná známka 2 000458 X19.105999

11D; 25 h fialová, ZP 86/I, druhý příčkový typ, razítkovaná 200459 ražené 19.125316

18 RT, rámečkový typ, šedozelená 75 h, zk. Vrba 600460 X19.106021

ZT 18, levý dolní rohový 4blok s počítadly a se spojeným spirálovým

typem 75h s dalším protisměrným tiskem známky č. 21, šedá 120h,

zkoušeno Vrba

2 000461 (x)19.126261

25, I. spirálový typ, ZP 35/II. TD, ze spojených typů, hnědá 500 h, zk.

Vrba
800462 ražené 19.123305

25; 500 h hnědá, ZP 52/II, druhý spirálový typ + výrazně prodloužená

pravá příčka (rámečkový podtyp), raz. PRAHA 6
300463 ražené 19.125318

ČSR I/Hradčany/Meziarší, Zkusmé tisky, Vzorce

I. soutěž Hradčany ve fialové barvě na nahnědlém papíru bez lepu,

roztříhaný soutisk na jednotlivé známky
5 000464 (x)19.125107

ZT, Hradčany, Eduard Karel, II. návrh, V. kresba, plný hodnotový štítek

na křídovém papíru v barvě zelené, stopa po nálepce, zkoušeno

Pittermann, hledaný zkusmý tisk

25 000465 (x)19.125212
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ČSR I/Hradčany/Meziarší, Zkusmé tisky, Vzorce

ZT, Hradčany, Eduard Karel, II. návrh, V. kresba, prázdný hodnotový

štítek na křídovém papíru v barvě zelené, nálepka, zkoušeno Gilbert,

hledaný zkusmý tisk

25 000466 (x)19.125211

ZT, Hradčany, Eduard Karel, V,. kresba, nezoubkovaný 4blok, otisk z

tiskové desky, vodorovně čárkovaná srdíčka v barvě černé, lehký ohyb,

zkoušeno a atest Vrba, ve 4bloku vzácné

6 000467 (x)19.125177

Sestava 7 zkusmých tisků v původních barvách, nahnědlý papír, mj.

hodnoty 10 h zelená a 15 h rumělková
200468 (x)19.125326

Sestava 9 kusů vzorců ex 3 h - 100 h, zkoušeno Káňa 2 000469 X19.125128

Sestava zkusmých tisků 5 h světle zelená a 10 h červená, oba nahnědlý

papír + makulaturní čtyřblok s částí protisměrného meziarší 10 h
200470 19.125327

Zkusmý tisk přetisku VZOREC na žlutohnědém papíru bez lepu,

zkoušeno  Vrba 
300471 (x)19.125054

1 Vz, 1 hnědá s přetiskem VZOREC, dřívko, zkoušeno Vrba 200472 X19.117009

1 C VZ, přetisk VZOREC, řz 13 3/4, hnědá 1h 700473 X19.125712

2 VZ, 3 h fialová s přetiskem VZOREC, dřívko, zkoušeno Káňa 200474 XX19.125143

2 C VZ, přetisk VZOREC, řz 13 3/4, fialová 3h, zk. Gilbert 600475 XX19.125711

2 Mp, přeložené dvouznámkové, protisměrné meziarší, fialová 3 h 200476 XX19.116331

2 Mp, nepřeložené, čtyřznámkové, krajové, protisměrné meziarší, fialová

3h, na ZP 90 DV - přerušená větev
350477 XX19.124844

2 Mp, nepřeložené, 4 známkové, protisměrné meziarší, 4 bloky, fialová 3

h
500478 XX19.116594

2 Ms, lehce přeložené, stejnosměrné meziarší, fialová 3h, zkoušeno

Mrňák,Beneš a atest Vrba, vzácné a hledané meziarší
20 000479 XX19.124324

2 VZ, přetisk VZOREC, fialová 3 h, zk. Vrba 250480 XX19.102510

2 VZ, přetisk VZOREC, nezoubkovaný 4blok, fialová 3h 1 200481 XX19.125486

3 VZ, přetisk VZOREC, nezoubkovaný 4blok, zelená 5h, zkoušeno

Gilbert
1 200482 XX19.125487

3 C VZ, přetisk VZOREC, řz 13 3/4, světle zelená 5h, zk. Stupka, vrásy 600483 XX19.125710

3 Mp, nepřeložené, protisměrné meziarší, zelená 5h, zkoušeno Gilbert 1 600484 XX19.124322

4  ZT, typ I, průsek, tmavě zelená 5 h 200485 (x)19.118764

4 C VZ, přetisk VZOREC, řz 13 3/4, modrozelená 5h, zk. Gilbert 600486 X19.125709

4 Ms, stejnosměrné meziarší, tmavě modrozelená 5h, IV TD, s dalším

tiskem šikmého meziarší III TD, velmi vzácné a hezké
40 000487 XX19.124846

4 VZ ; 5 h modrozelená -  přetisk VZOREC - zkoušeno Vrba 300488 XX19.113143

4 VZ PP, přetisk VZOREC, převrácený, modrozelená 5 h, zk. Gilbert,

Vrba
1 000489 XX19.115894

4 ZT, typ I, papír křídový, červená 5 h 400490 (x)19.118468

5 ; ZT 10 h, neotypie,červená, zk. Lešetický, Vrba 300491 XX19.102470

5 ; ZT, neotypie, 4 blok, olivově zelená 10 h, zk. Vr 900492 (x)19.79325

5 C VZ, přetisk VZOREC, řz 13 3/4, červená 10h, zk. Stupka 800493 XX19.125708

5 Mp, nepřeložené, krajové, protisměrné meziarší, červená 10h s DV na

ZP 91 - hodiny na věži
6 000494 XX19.124843

5 Ms, přeložené dvouznámkové stejnosměrné meziarší, červená 10 h 5 000495 X19.118224

5 VZ, přetisk VZOREC, červená 10 h, zk. Pittermann 250496 XX19.120627

5 VZ, přetisk VZOREC, nezoubkovaný 4blok, červená 10h, zkoušeno

Gilbert
1 200497 XX19.125488

5 ZT, neotypie, krajová s počítadlem, vínově červená 10h, zk. Kaufmann 500498 XX19.124806

5 ZT, neotypie, nezoubkovaný, pravý dolní rohový 4blok s počítadly,

hezký doklad o tisku 6-ti sloupcové desky, počítadla 2,- až 7,- , hnědá

10h, zk. Vrba

4 000499 XX19.125175

5 ZT, neotypie, s tiskem 5 červená 100500 (x)19.119412

5; ZT, neotype 10 h šedá, zk. Ka 200501 XX19.51506

6 N Vz, 10 h zelená s přetiskem VZOREC, zkoušeno Karásek, Káňa 2 600502 X19.125142

6 VZ PP, přetisk VZOREC, převrácený, zelená 10h, zkoušena Karásek, 

hledaná známka
7 000503 XX19.125674
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ČSR I/Hradčany/Meziarší, Zkusmé tisky, Vzorce

6 C VZ, přetisk VZOREC, řz 13 3/4, zelená 10h 800504 XX19.125707

7 A VZ, 15 h cihlově červená s přetiskem VZOREC, hledaná deska TD

7,  zkoušeno Vrba
2 400505 X19.125059

7; 15 h rumělková, namodralý papír, dvoupáska z lepší čtvrté TD, ZP

39–49/IV
400506 (x)19.125319

8 C VZ, přetisk VZOREC, řz 13 3/4, modrozelená 20h, zk. Stupka 1 000507 XX19.125705

8 Mp, nepřeložené, protisměrné meziarší, modrozelená 20h, zkoušeno

Gilbert, luxusní stav nepřeloženého meziarší
15 000508 XX19.124320

8 Ms, částečné meziarší, modrozelená 20h + dvojitý tisk, zajímavé 12 000509 XX19.125720

8 Ms, ZT,  částečné meziarší, modrozelená 20h + tisk červená 10h,

zajímavé
500510 (x)19.125721

8 VZ, přetisk VZOREC, modrozelená 20 h, zk. Gilbert, Vrba 250511 XX19.102513

8 VZ, přetisk VZOREC, nezoubkovaný 4blok, modrozelená 20h 1 000512 XX19.125489

9 C VZ, přetisk VZOREC, řz 13 3/4, karmínová 20h 1 000513 XX19.125704

9 VZ, přetisk VZOREC, karmínová 20 h, zk. Lešetický, Vrba 5 000514 X19.122630

9 VZ Pp, typ II, přetisk VZOREC, převrácený karmínová 20 h, dvl,  ZP

47/I. TD, zk. a atest Vrba, vzácná a hledaná známka
10 000515 XX19.116432

9 N ZT, nezoubkovaný 6-ti blok, karmínová 20h + další tisk šedá 120h s

počítadly a částí meziarší, zajímavé
1 000516 (x)19.125723

9 ZT, krajová s počítadlem, červenofialová 20 h, zk. Karásek,Vrba 1 000517 XX19.118707

9 ZT, krajová s počítadlem, hnědá 20 h, zk. Karásek,Vrba 1 000518 XX19.118708

9 ZT, krajová s počítadlem, modrá 20 h, zk. Karásek,Vrba 1 000519 XX19.118706

9 ZT, příčkový typ, papír křídový, tisk pro celiny, v barvě černé, zk.

Gilbert
250520 (x)19.118703

9; 20 h V, černotisk, křídový papír, čtyřblok, ZP 21–32/II 900521 (x)19.125320

19 VZ, přetisk VZOREC, krajová, u okraje přeloženo, olivová 80 h, zk.

Vrba
400522 XX19.102499

10 VZ, přetisk VZOREC, nezoubkovaný 4blok, modrá 25h, zkoušeno

Gilbert
1 400523 XX19.125490

10 C VZ, přetisk VZOREC, řz 13 3/4, modrá 25h 1 000524 XX19.125703

10 M, 25 h světle!  modrá, 33 mm mezi známkami, nepřeložené

4známkové meziarší, dokonalý exemplář v této kvalitě! zkoušeno

Karásek

15 000525 XX19.124071

10 Mp ZT, nepřeložené, protisměrné meziarší, modrá 25h v soutisku se

známkou 5 - červená 10h, hezké
4 000526 (x)19.124845

11 C VZ, přetisk VZOREC, řz 13 3/4, fialová 25h, zk. Gilbert 1 000527 XX19.125702

11 L VZ, přetisk VZOREC, řz 10 1/2, fialová 25h, zkoušena Gilbert,

Vrba, světlejší odstín
1 000528 XX19.125619

11 ZT, nezoubkovaný 4blok, fialová 25h, TD I, se spojeným příčkovým a

spirálovým typem na ZP 2,12 v soutisku s doplatní DL 5, zajímavé
600529 (x)19.124626

11 ZT, typ II, olivověžlutá  25 h, zk. Vrba 1 000530 XX19.102460

12 C VZ, přetisk VZOREC, řz 13 3/4, žlutá 30h, zk. Gilbert 1 000531 XX19.125701

12 VZ, přetisk VZOREC, nezoubkovaný 4blok, žlutá 30h, zkoušeno

Gilbert
2 000532 XX19.125491

13 Na ZT, nezoubkovaný 8-mi blok tmavě fialová 30h v soutisku s 4 Nb,

TD VI, tmavě zelená 5h, zajímavé
800533 (x)19.124625

14 VZ, přetisk VZOREC, nezoubkovaný 4blok, oranžová 40h, zkoušeno

Gilbert
2 000534 XX19.125492

14 C VZ, přetisk VZOREC, řz 13 3/4, oranžová 40h 1 000535 XX19.125700

14 D, 40 h s přetiskem VZOREC, řz 11 1/2- zkoušeno Vrba 1 500536 XX19.117164

14 E VZ, přetisk VZOREC,  řz 11 1/2:10 3/4, oranžová 40h, zkoušena

Gilbert, prohloubeny perforační otvory, užší formát známky, bez záruky
1 000537 XX19.125686

15 C VZ, přetisk VZOREC, řz 13 3/4, fialová 50h 1 400538 XX19.125699

15 VZ ; 50 h fialová  s přetiskem VZOREC - zkoušeno Vrba 400539 XX19.113035

15 ZT,, černotisk, papír křídový, tisk na publikaci, 50 h 200540 (x)19.74751

16 Vz, 50 h modrá s přetiskem VZOREC,  zkoušeno Káňa, Štolfa 500541 XX19.117021
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ČSR I/Hradčany/Meziarší, Zkusmé tisky, Vzorce

16VZ; 50 h modrá s přetiskem VZOREC, stopa po nálepce 200542 X19.125322

16 VZ PP, přetisk VZOREC, převrácený, modrá 50 h, zk.Vrba 1 400543 XX19.115896

16 C VZ, přetisk VZOREC, řz 13 3/4, modrá 50h 1 000544 XX19.125698

17 C VZ, Pt, přetisk VZOREC, řz 13 3/4, krajová s počítadlem, vráska, 

žlutooranžová 60h
1 400545 XX19.125697

17 E VZ, přetisk VZOREC, řz 11 1/2:10 3/4, žlutooranžová 60h,

zkoušena Gilbert, prohloubeny a opraveny perforační otvory, bez záruky
1 000546 XX19.125687

18 ZT, typ I, papír křídový, krajová, hráškově zelená 75 h, odlišná číslice

"7", zk. Vrba
500547 (x)19.118702

18 Vz, 75 h šedá s přetiskem VZOREC, dvl vpravo v okraji,  zkoušeno

Káňa, Štolfa
500548 XX19.117018

18 D, 75 h typ I - ZP 82/ I, ŘZ 11 1/2 - mnohokrát vzcánější než

nezoubkovaný kus, poprvé v aukci, zkoušeno Vrba 
15 000549 X19.124072

18 L VZ, přetisk VZOREC, řz 10 1/2, šedozelená 75h, zkoušena Vrba 1 000550 XX19.125621

18 ZT, typ II, fialová 75 h, zk. Vrba 600551 XX19.102455

18; 75 h, sestava 3 různých zkusmých tisků 400552 (x)19.125323

19 C VZ, přetisk VZOREC, řz 13 3/4, olivová 80h, zkoušeno Gilbert 1 200553 XX19.125695

20 + 22 ZT, nezoubkovaný 4blok s počítadly, soutisk 100h hnědá a 200h

modrá 
200554 (x)19.125205

20 C VZ, přetisk VZOREC, řz 13 3/4, hnědá 100h 1 200555 XX19.125694

21 VZ, přetisk VZOREC, šedá 120 h, dřívko, ohyb, zk. Vrba 500556 XX19.117289

21 VZ PP, přetisk VZOREC, převrácený, dřívko, šedá 120 h, zk. Gilbert,

Vrba, vzácné 
2 000557 XX19.115892

21 L VZ, přetisk VZOREC, řz 10 1/2, šedá 120h, zkoušena Vrba 1 200558 XX19.125622

21 L, 120 h šedá s přetiskem VZOREC, ŘZ 10 1/2 1 000559 X19.125055

22 + 20, vodorovné meziarší 200h a 100h ve společném tisku na 22b,

tmavě modrá 200h, hezký doklad o uspořádání tiskových desek, (viz

Filatelie 9/2021, str.16), zk. Vrba

12 000560 (x)19.124849

22 VZ, přetisk VZOREC, ultramarin 200  h, zk. Gilbert, Vrba 800561 XX19.102496

22; 200 h, černotisk, křídový papír, čtyřblok, ZP 52–63/I, ZP 53

monografická DV
700562 (x)19.125324

23 + 5 ZT, Hradčany, 6-ti blok, soutisk 300h zelenošedá a 10h červená 250563 (x)19.125185

23 ZT, nezoubkovaná, tmavě zelená 300h, II. TD 800564 XX19.124388

23 ZT, olivová 300 h 900565 XX19.90383

24 Vz, 400 h modrofialová s přetiskem VZOREC, zkoušeno KGilbert 800566 X19.117014

24 D VZ, přetisk VZOREC, řz 11 1/2,  modrofialová 400h, zkoušena

Gilbert, Vrba, hledaná známka
2 400567 XX19.125628

24 D VZ, PP, přetisk VZOREC, převrácený, řz 11 1/2,  modrofialová 400

h, zkoušeno Karásek, Stupka, vzácná známka
4 000568 XX19.114838

25; 500 h, sestava 3 různých zkusmých tisků 800569 (x)19.125325

25 VZ, přetisk VZOREC, hnědá 500 h, zk. Vrba 1 400570 XX19.117293

25 C VZ,  přetisk VZOREC, hnědá 500 h, zk.Vrba 1 600571 XX19.102552

26 VZ, přetisk VZOREC, krajová, u okraje přeloženo, fialová 1000 h, zk.

Vrba
2 000572 XX19.102493

26 a, 1000 h fialová s přetiskem VZOREC 1 000573 X19.125056

26a ZT, silný papír, nezoubkovaná, krajová, modrofialová 1000h, hezký

odstín
1 000574 (x)19.124384

ČSR I/Hradčany/Sestavy / ostatní 

Konvolut hradčany, obsahujíc 1 h kompletní arch, 3 h část archu, veliký

blok 5 h SO 1920 a velmi pěkný rohový kus archu 17 B v dobrém stavu

bez nálepky 

800575 X/XX19.124854

Nouzová Provizoria, sestava na listech včetně celistvostí 600576 X19.124855

sestava deskových vad 120577 19.124965

sestava makulatury 100578 (x)19.124956

sestava ražených známek, cca 260 kusů, včetně Hradčan 300579 (x)19.126235
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ČSR I/Hradčany/Sestavy / ostatní 

sestava středních Hradčanských známek, obsahuje i hledanjší kusy jako

22 A, 6 B zkoušeno Gilbert, 11 F a další, dobrá kvalita, známky

prodavají se nad katalogovou hodnotu 

300580 (x)19.126243

sestava zkusmých tisků, makulatury v albu, nafoceno 300581 (x)19.126231

ČSR I/Hradčany/Celistvosti 

R, Ex, filatelisticky motivovaný dopis s emisemi Hradčany a Sokol v letu

do Švýcarska, podací pošta Brno 1, 13/III/19 - I. TO, příchozí razítko

Basel

200582 19.105935

firemní Ex dopis do Švýcarska vyplacený 2 x 5 h a 4 x 25 h, raz. Praha

1, 1/1/20, příchozí St. Gallen, 19/1/20, lehké stopy stáří
200583 19.105932

předtištěná obálka YMCA, s frankaturou hradčanských známek 125 h

zaslaná z Trstené do Mnichova
300584 ražené 19.91100

Balíková průvodka se dvoupáskou 80 h, soukromé ŘZ 15 a půl, raz.

TETSCHEN a. d. ELBE, 11. 11. 19, nejmenší zoubkování použité na

hradčanských známkách

1 200585 19.125328

Dopisnice 10 h přepravená vlakovou poštou, raz. STEINSCHÖNAU –

BÖHM. LEIPA / 588, 29. 5. 19, Vot. 28 bodů, v Ústí/L zatížená doplatní

10 h s průpichem

600586 19.125329

Pohlednice s dvoupáskou 5 h světle zelená, strojové raz. PRAHA 1 /

PRAG 1, 23. 12. 18, rané použití hradčanských známek (6. den)
2 000587 19.125330

Pohlednice se známkou 10 h červená, strojové raz. PRAHA 1 / PRAG 1,

27. 12. 18, rané použití hradčanských známek (10. den)
1 000588 19.125331

Zajímavá sestava 8 neprodaných položek z minulých aukcí, např.

vlaková pošta, soukromé ŘZ (Lochovice) na Pof. 26a, modré razítko

Beluša apod., původní vyvolávací ceny 2.700 Kč, nyní mnohem levněji

1 500589 19.125392

Ústřižek poukázky s 500 h hnědá, ZP 66/II, druhý spirálový typ +

zajímavá TV (malý bludný kroužek pod místem opravy 4. spirály), celé

strojové raz. BRNO, 29. 11. 20, Vot. 154/38a, 12 bodů, méně častá

jednoznámková frankatura

500590 19.125332

Ústřižek průvodky s 1000 h modrofialová, ZP 1/I, raz. NAPAJEDLA, 13.

12. 20, méně častá jednoznámková frankatura
400591 19.125333

ÚBP se známkou 6 N, zelená 10h a 11 C, razítko, Košice 2, 29/VII/20,

zkoušeno Gilbert
1 000592 ražené 19.126253

ČSR I/Legionářské známky/Základní známky 

27 - 32, legionářské, 4 bloky s modrým, kruhovým nátiskem 160593 X19.115098

27 - 32, legionářské, 4bloky s kulatým zeleným nátiskem 100594 X/XX19.120604

27 - 32, legionářské, 4bloky základní řada + 28 Aa 700595 XX19.124695

27 - 32, legionářské, základní řada + 28 Aa 140596 XX19.124691

27 Aa legionáři, světle zelená 15h, zk. Mrňák, hledaná známka 2 000597 XX19.124764

27 Aaq, legionářské, světle zelená 15 h, 4 blok s nátiskem, dřívko,  zk.

Karásek
2 000598 XX19.118595

27 B, 15 h zelená - kompletní arch, skvrnky 100599 XX19.115350

27 C, legionáři, zelená 15 h 100600 XX19.118479

27 D, řz 10 1/2 : 13 3/4, zelená 15 h, zk. Gilbert 200601 XX19.109749

27 F, zelená 15 h, řz 11 1/2, zk. Kaufmann 200602 XX19.111423

28 Aa legionáři, světle hnědá 25h, zk. Gilbert 140603 XX19.124759

28 Aa, 25 h světle hnědá,  rohový 4blok s počítadly, zkoušeno Gilbert 1 500604 XX19.121601

28 B, 25 h hnědá - kompletní arch 300605 XX19.115353

28 C, legionářské, řz 11 1/2:10 1/2, hnědá 25 h 140606 XX19.120555

28 F, legionářské, řz 11 1/2, hnědá 25 h, zk. Mrňák 140607 XX19.120468

28 Na, legionáři, nezoubkovaná, světle hnědá 25h, zk. Karásek 2 000608 X19.124758

28, smíšená perforace, pravý dolní rohový osmiblok s počítadly a

smíšenou perforací,  řz 11 1/2:10 1/2:11 1/2:13 3/4, hnědá 25 h, katalog

tuto variantu zatím neuvádí, se zelenými přítisky ve tvaru lipového listu

vždy uprostřed 4bloku, zk. Gilbert a atest Vrba, velmi vzácné,

mimořádná nabídka

25 000609 XX19.118558

29 A legionářské, pravá horní rohová dvoupáska s DV na ZP 10 - boule

na zadku lva, modrá 50 h
200610 XX19.124270
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ČSR I/Legionářské známky/Základní známky 

29 B, na výstřižku, modrá 50 h s denním razítkem 200611 XX19.109098

29 N, nezoubkovaná, modrá 50 h 400612 XX19.91852

29 D, legionářské, řz 10 1/2:13 3/4, modrá 50 h, zk. Karásek, Vrba a

atest Vrba, vzácná a hledaná známka
7 000613 XX19.118676

30 A, 75 h šedá kompletní arch s Dč 2, hz 13 1/2:13 3/4 300614 XX19.115346

30 C, šedá 75 h, zk. Gilbert, Vrba 300615 XX19.99531

30 F, legionářské, řz 11 1/2 , šedá 75 h, zk. Mrňák 5 000616 XX19.115156

30 N, legionářské, nezoubkovaná, šedá 75 h 400617 XX19.118462

31 Aa, 100 h černofialová, hezký tmavý odstín, označeno soukromou

značkou 
1 400618 X19.125153

31 B, 100 h hnědá - kompletní arch s Dč 5 300619 XX19.115351

31 C, hnědá 100 h 100620 XX19.79139

31 C, 100 h hnědofialová s ŘZ 10 1/2 : 11 1/2, pravý horní rohový 4blok,

řídký výskyt v rohovém 4bloku, zkoušeno Gilbert, Vrba
1 000621 XX19.125005

31 Ca, legionáři, řz 11 1/2:10 1/2, krajová, černofialová 100h, zkoušeno

Vrba, hledaná známka
2 000622 X19.125613

31 N, nezoubkovaná, hnědofialová 100 h 500623 XX19.80144

31 Na, 100h černofialová, hezký odstín, zkoušeno Vrba 2 600624 XX19.125145

32 A, legionáři, rohový 4blok s DČ 8, fialová 120h 120625 XX19.125646

32 A,120 h fialová  kompletní arch s Dč 7, hz 13 1/2:13 3/4 200626 XX19.115348

32 N, legionářské, krajová, nezoubkovaná, fialová 120 h 600627 XX19.118449

ČSR I/Legionářské známky/Zkusmé tisky

27 N, 15 h zkusmý tisk v původní barvě zelené ve 4bloku na křídovém

papíře 
1 200628 (x)19.125111

27 ZT, fialová 15 h 200629 XX19.117969

27 ZT, legionáři, nezoubkovaná, modrá 15 h 200630 XX19.118254

30 ZT, legionářské, sestava barev a odstínů 600631 (x)19.116729

31 Na ZT, krajový, nezoubkovaný 6-ti blok, černofialová 100h, dvojitý

tisk
500632 (x)19.124600

32 N ZT, legionáři, nezoubkovaná, světle fialová 100h, vráska, zk.

Fischmeister
200633 XX19.124763

ČSR I/Legionářské známky/Celistvosti 

Cenné psaní frankované legionářskými známkami, místo pečetí nálepky

živnostenská banky v Budějovicích, razítka BUDĚJOVICE s daty 31. X.

1919, československá varianta obálky

500634 19.89763

Dopis adresovaný a skutečně doručený do Teheránu do Persie !

vyplacený mj. legionářskými známkami hodnot 15 h zelená a 25 h

hnědá (obě v zoubkování B - ŘZ 11 1/2 : 13 3/4), celistvost

přefrankovaná, ale skutečně přepravená (), na zadní straně otisky

tranzitních razítek a na přední straně hůře čitelný otisk příchozího

razítka. Podací strojové razítko PRAHA 25 s datem 28. X. 1921 - datum

třetího výročí republiky. Legionářské známky použity mimo období své

platnosti - zřejmě tento fakt unikl pozornosti poštovního úředníka, nebo z

důvodu přefrankování nebyly známky  označeny škrtem jako neplatné.

Velmi zajímavá celistvost odeslaná do mimořádné destinace . 

800635 ražené 19.106009

Doporučený expres dopis frankovaný jednobarevnou trojnásobnou

frankaturou legionářských známek hodnoty 50 h modrá - všechny tři I.

typu a všechny tři v zoubkování A - HZ 13 3/4 : 13 1/2), celistvost je

přefrankovaná, známky znehodnoceny otisky razítek MLADÁ

BOLESLAV s daty 3. XI. 1919.

400636 ražené 19.106014

Firemní dopis frankovaný hodnotou 25 h hnědá, adresováno do Teplic,

frankatura přesně dle v té době platného tarifu, otisk podacího razítka s

datem 31. X. 19

600637 19.105968
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ČSR I/Legionářské známky/Celistvosti 

Menší dopis frankovaný jednoznámkovou frankaturou - legionářskou

známkou hodnoty 25 h hnědá (zoubkování B - ŘZ 11 1/2 : 13 3/4),

podací razítko ŽIŽKOV 1 s datem 24. XI. 1919 mimo známku - jedná se

o použití známky mimo její dobu platnosti. Zajímavá celistvost, stopy

poštovního provozu.

160638 ražené 19.106016

dopis vyfrankovaný hodnotou 50 h modrá I. typ prošlá polní poštou ,

útvarová razítka, vzadu znalecké vyjádření Mrňák, hezká kvalita,

mimořádná celistvost 

1 800639 19.89764

ČSR I/Pošta Československá 1919/Základní známky

33 - 47, kompletní řada typ I + II, luxusní řada 500640 XX19.126284

33 - 47, kompletní řada ve 4blocích, 36 zkoušeno Vrba, spojené typy,

luxusní stav 
1 000641 XX19.126285

33, podtyp IIa,  koruna, fialová 3 h, zk. Gilbert 600642 XX19.120492

33 IIa + 33 IIa , 3 h, 10ti blok  obsahující spojené podtypy IIa + IIa,

hledané,  popsáno na listě, spojené typy 
1 000643 XX19.118747

34, PA (100), koruna, zelená 5 h, kompletní arch včetně spojených

podtypů Ia + IIa, 2 známky *
700644 XX19.116616

34, podtyp Ia,  koruna, světle zelená 5 h, zk. Karásek 300645 XX19.120476

35, 6 h oh oranžová, 15ti blok, popsáno na listě, spojené typy 100646 XX19.118743

35, 6 h oranžová, 2 x 4blok, popsáno na listě, spojené typy 100647 XX19.118745

37, 12 filler - 4blok + 10ti blok, popsáno na listě, spojené typy 250648 XX19.118742

38 ST - spojené podtypy, 15 haléřů, 12-ti blok obsahující podtypy Ia + IIa

+ IIa 
500649 X/XX19.121592

38, 15 h spojené typy a podtypy 38 IIa + 38 IIa, 6ti blok na listě,

zkoušeno Karásek 
200650 XX19.118749

39 a, 20 h světle zelená, typ I, zkoušeno Vrba, Mrňák 1 500651 X19.125083

39a, typ II, Karel, světle zelená 20 h, dřívko,  zk. Lešetický 2 000652 XX19.118040

40 IIa, 25 h modrá s podtypem přetisku, zkoušeno Šablatúra 250653 X19.124886

41, 30 h fialová, 4blok s přeložkou 2 000654 XX19.121631

42, 40 h stokusový kus, slepený ze dvou archů a  přeložený. Řídký

výskyt 
1 500655 X/XX19.122060

43 Ia + 43 IIa, 50 h 12-ti blok obsahujíc spojené podtypy Ia + II, hledané,

 popsáno na listě, spojené typy 
1 200656 XX19.118746

45, 80 h hnědá,  12ti blok, popsáno na listě, spojené typy 100657 XX19.118744

47 a, 1 koruna s černým přetiskem, typ I, zkoušeno Gilbert 2 400658 XX19.125081

47a, přetisk černý, typ II, znak, červená 1 K, zk. Mrňák 1 800659 X19.116243

48 I úzká typ II, 50 I úzká typ II, 49 IIb typ I 500660 X/XX19.125091

48 IIb, 2 koruna žilkovaný papír ve 4bloku, spojené typy 700661 XX19.126292

49 IIb, 3 koruna žilkovaný papír, dvoupáska typ I + II 700662 XX19.126291

49 I, typ I, úzká, znak, červená 3 K, t zk. Mrňák, Vrba 1 000663 XX19.117145

49 I, 3 koruna úzká typ II, posun přetisku doprava, zkoušeno Vrba 1 000664 XX19.126290

49 I, typ II, znak, formát úzký, červená 3 K, zk. Mrňák 800665 X19.107115

49 Ia, typ I, znak, úzká, tmavě červená 3 K, zkoušeno Lešetický, Vrba a

atest Vrba. Známka s původním lepem a stopou po nálepce
28 000666 X19.121014

49 IIb, typ I, papír žilkovaný, znak, červená 3 K 300667 XX19.79149

49 IIb, znak, 4blok, papír žilkovaný, světle červená 3 K, spojené typy

přetisků, ve 4bloku hledané
1 600668 XX19.118780

50 Ia typ I , 4 koruna tmavá, úzká, otisk barvy na lepu, zkoušeno Stupka 1 300669 XX19.121686

50 Ia, typ I, znak, tmavě zelená 4 K 600670 X19.119411

50 Ia, typ II, znak, úzká, tmavě zelená 4 K, zk. Möbs, Karásek 1 000671 XX19.117075

50 II, typ I, formát široký, znak, světle zelená 4 K, zk. Karásek 1 000672 X19.116497

51 I, 10 koruna světlá, typ II přetisku, zkoušeno Karásekhezká, dobře

centrovaná známka
10 000673 XX19.124069

51 I, typ I, znak, formát úzký, světle fialová 10 K, zk. Gilbert, Karásek,

Káňa a atest Káňa,  neznatelná stopa
8 000674 X19.117687
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ČSR I/Pošta Československá 1919/Základní známky

51 ay, typ I, znak, tmavě fialová 10 K, nejasný tisk zk. Gilbert, Vrba a

atest Vrba, známka s původním lepem a opravou po odstraněné

nálepce, lehce vybledlý odstín, hezky centrovaná známka i přetisk

9 000675 X19.121013

51 ay, typ II, znak, 10 K tmavě fialová, nejasný tisk, zk. Šula,Vrba a

atest Vrba, známka s původním lepem a lehkou opravou
9 000676 X19.116430

52, typ II, FLUGPOST, 2,50K/3K, žlutá, zk. Lešetický 6 000677 XX19.117948

52, typ I, PORTO 1,50K/2K, fialová, zk. Lešetický, Möbs, Vrba 6 000678 X19.118014

53, typ II, FLUGPOST, 2,50K/3K žlutá, zk. Gilbert, Darmietzel,Vrba 5 000679 X19.116434

54, 4 Koruna Flugpost, typ II přetisku,dvl,  zkoušeno Lešetický 24 000680 XX19.124967

54 II, typ II, FLUGPOST, šedá 4 K, zkoušeno Mahr, Kvasnička, Vrba a

atest Vrba. Známka s původním lepem s opravou po nálepce.  Koncová

hodnota, hezky centrovaná a hledaná známka

20 000681 X19.121015

55 typ II , trojúhelník, hnědočervená 2 h, zk. Mr, na výstřižku 500682 ražené 19.105953

55 KN, typ III,  trojúhelník s nepřetištěným kupónem vpravo,

hnědočervená 2 h, zk. Karásek
3 000683 XX19.118041

55, kupon přetištěný, typ III, zkoušeno Vrba 500684 X19.124869

55 typ III, 2 h trojúhelník typ II, zkoušeno Vrba 800685 XX19.125073

55, čtyřpáska, trojúhelník, hnědočervená 2 h, spojené typy přetisků, zk.

Fischmeister, Mrňák v páskách vzácné
18 000686 X/XX19.116727

56 typ III, trojuhelník dvl , 5 h zelená, zk.Vr, atest Vrba, hledaná známka

- krásný kus 
50 000687 XX19.84396

57 A KN, 2 h hnědočervená,  nepřetištený kupón, typ I, ŘZ 12 1/2 300688 XX19.121617

57 - 58 A, KN, typ II + III, obdélníky s nepřetištěnými kupóny, 2 a 5 h, 1 x

zk, u 2 H nečistota 
500689 X/XX19.118752

57 A K,  typ II+II, svislá dvoupáska ss přetištěným kupónem, obdélník,

hnědočervená 2 h, zk. Gilbert
500690 XX19.116754

57 a K, typ II + I, obdélník s přetištěným kupónem, hnědočervená 2 h 600691 XX19.110682

57 B, řz 11 1/2, 4blok, obdélník, hnědočervená 2 h, spojené typy

přetisku
200692 XX19.116755

57 B KN, 2 h hnědočervená,  nepřetištený kupón, typ I, ŘZ 11 1/2,

zkoušeno Gilbert 
1 200693 XX19.121614

57 Aa, 2 Koruna černý přetisk, typ III, dvl, zkoušeno Karásek 2 000694 XX19.125082

57 Aa, typ I, přetisk černý, obdélník, hnědočervená 2 h, zk. Lešetický,

Mahr
2 000695 X19.118530

58 A KN, typ I, obdélník s kupónem nepřetištěným, zelená 5 h, zk.

Karásek
400696 XX19.120507

58 A KN, 4 blok se dvěmi nepřetištěnými kupóny, obdélník, zelená 5 h,

přeloženo v perforaci
1 000697 XX19.111307

58 Ab, typ II, přetisk modrý, obdélník, zelená 5 h, zk. Gilbert - velmi

hledaná známka ! byl přetištěn pouze jeden arch ! lehká stopa po

nálepce, velmi dobrá kvalita! krásný odstín přetisku

30 000698 X19.85271

58 B KN, 5 h ŘZ 11 1/2 s nepřetištěným kupónem, typ I přetisku 500699 XX19.124870

58 Ba, typ III, přetisk zelenočerný, obdélník, zelený 5 h, zk. Gi, nepatrná

stopa, hledaná známka
6 000700 X19.85508

58 K, 5 h zelená s přetištěným kuponem, typy spojené II+I, zkoušeno

Karásek 
6 000701 XX19.115332

60 - 64, Merkur, krajové známky s ochrannou lištou, některé s DZ,

většina svěží, 63 zkoušeno Vrba 
700702 X/XX19.125601

63, Merkur, typ III, rohový kus s ochrannou lištou, oranžová 10 h, zk.

Gilbert
300703 XX19.118471

66 typ I , doplatní velká čísla, červená 4 H, vrása 600704 X19.106248

66 typ III, doplatní velká čísla, červená 4 h, zk. Mrňák 900705 XX19.118038

67 typ II , doplatní, velká čísla, červená 6 h, zk. Gilbert 200706 X19.105581

67, typ III, doplatní velká čísla, červená 6 h 300707 XX19.111165

68, typ III, doplatní, velká čísla, červená 14 h, zk.Stupka 2 400708 XX19.120510

69, typ I, doplatní, velká čísla, červená 25 h, zk.Stupka 1 500709 XX19.120511

69 typ II, doplatní velká čísla, červená 25 h, zk. Hefer 1 200710 X19.118490
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70, 30h velké číslo typ III, zkoušeno Lešetický 13 000711 X19.124966

71, doplatní velká čísla, červená 50 h, zkoušeno Lešetický, Mikulski,

Gilbert, hezká, krásně centrovaná známka i přetisk
50 000712 XX19.121825

10 h N, typ I, přetisk D doplatní velká čísla, červená 10 h, nevydaná,

zkoušena Lešetický, Mrňák,Vrba a atest Vrba. Hezky centrovaná

známka s originálním lepem bez nálepky, hledaná

12 000713 XX19.121907

72, dvoupáska, složky, doplatní malá čísla, červená 5 h 1 000714 X/XX19.105950

72, posun přetisku a jiný sklon , doplatní malá čísla, červená 5 h, zk. Stu 250715 XX19.89151

75, doplatní malá čísla, 4blok s posunem přetisku, červená 20 h,

spojené typy přetisků, dekorativní
400716 XX19.121823

79, typ I, doplatní malá čísla, červená 50 h, DV přetisku - přerušená

písmena K, Á, zk. Lešetický, dvl, hledaná, hezky centrovaná  známka i

přetisk

17 000717 XX19.107316

79, typ II, doplatní malá čísla, červená 50 h, s opravou po odstraněné

nálepce , zk, Le, Vr, atest Vrba
13 000718 X19.105975

80, 1 Koruna Porto, typ II přetisku. Zkoušeno  Fi 200719 X19.115547

80, typ II, doplatní malá čísla, modrá 1 K, zk. Karásek 200720 XX19.109775

81, typ II, doplatní malá čísla, modrá 5 K 1 000721 XX19.109771

82, 10 koruna Porto, typ I, zkoušeno Mrňák, Gilbert, Vrba + Atest Vrba 15 000722 XX19.126293

82, 10 Koruna Porto, typ I přetisku. Zkoušeno Mahr, Fi 10 000723 X19.115546

83 N 1 h,  typ I,  šedá PORTO bez přetisku -  nevydaná známka, vada

zoubkování uprostřed na levé straně, zk, Le, Gi, Vr, atest Vrba, velmi 

hledaná známka ! 

20 000724 X19.60682

83, typ I, DV - úzké "O", PORTO, šedá 1 h. Známka s původním lepem

a stopou po nálepce, zkoušeno a atest Vrba. Hledaná známka
10 000725 X19.120994

83, typ I, PORTO, 1 h šedá, zk. Gilbert 700726 XX19.116248

84, typ II, PORTO, 15/2 fialová, silnější, mastná nálepka - zk. Karásek,

Vrba
2 000727 X19.109728

85, typ I, PORTO, modrá 10/24,  oprava zoubkování vpravo - zk. Mrňák,

Gilbert
3 000728 XX19.117707

85, typ II, PORTO, 10/24 modrá,  zk. Lešetický, Vrba 3 000729 X19.100333

87, typ I, PORTO, 20/54 oranžová, zk. Gilbert,Vrba 3 000730 XX19.109730

87, typ II, PORTO, 20/54 oranžová, lom, zk. Gilbert 2 200731 X19.116256

88 , 4bloky , rozdílné odstíny základní barvy, spojené typy, 1 x přetisk v

normální poloze, 1 x přetisk posunutý 
600732 XX19.125159

89, typ III, TURUL, šedá 1 f, zkoušena Mrňák, Vrba a atest Vrba.

Známka s částečně originálním lepem a opravou v lepu a papíru.

Vzácná a hledaná známka

100 000733 X19.121911

90 Ob , TURUL, žlutá 2 f, posun přetisku typ III, 250734 XX19.118439

91, 3 f turul  typ I, zkoušeno Hefer 1 400735 XX19.124105

91, typ IV, TURUL, rohová s počítadly, oranžová 3 f, ZP 100, zk.

Karásek, Mrňák
1 000736 X19.118630

92, typ II,  TURUL, krajová s počítadlem, olivová 6 f, zk. Mrňák 350737 XX19.118043

92, TURUL, typ IV, krajová s počítadlem, olivová 6 f 300738 X19.118438

94, typ III, Turul, zelená, 60 f, zk. Gilbert 1 400739 XX19.92914

94, typ IV, Turul, zelená 60 f 1 400740 X19.111066

96 - 8, válečné, kompletní řada 250741 XX19.120358

96, typ IV, válečné, 10 f červená, rohová s počítadly a dvojitou perforací

na spodním okraji, lehce povoleno v perforaci, ZP 100
300742 XX19.118472

98, typ I,   válečné, 40 f červená, zk. Pittermann 200743 XX19.118473

nevydaná, Turul, 5 f zelená  s přetiskem Hadi segély a přetiskem Pošta

československá 1919, druh F, typ IV,  známka s původním lepem  a

opravou, vrásky v papíru, zk. Gilbert, Vrba a atest Vrba, velmi vzácná a

hledaná známka

30 000744 X19.96086

20 f N, Karel 20f hnědá s přetiskem KOZTÁRSASÁG a přetiskem Pošta

československá 1919, přetisk F, typ II, nevydaná, zkoušeno Gilbert,

Vrba atest Vrba. Známka s původním lepem místy chybějící zoubky,

pravo růžek, vzácná a hledaná známka

30 000745 XX19.122656
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100, typ IV, ženci, bílá čísla, fialová 15 f, dvl, lehký posun přetisku, zk.

Franěk, Vrba, hledaná známka
7 000746 XX19.102633

100, typ III, ženci, bílá čísla, fialová 15 f,  zk. Káňa a atest Káňa,

neznatelná stopa po odstraněné nálepce
5 000747 X19.117690

102, 3 filler rohový 4blok s počítadly a dvojitou perforací v okraji 1 000748 XX19.121591

103 XD, 5 f zelená,4blok se psojeným a typem a přetiskem D (typ II)

zkoušeno Vrba
1 800749 XX19.126287

105a, typ IV, MAGYAR, ženci, červená 10 f, zk. Karásek 250750 XX19.100244

106,  PA (100), kompletní tiskový arch s počítadly, ženci, fialová 15 f, v

levém dolním rohu DZ - půlměsíc, zkoušeno Vrba
7 000751 XX19.122328

107, typ III, ženci, hnědá 20 f 300752 XX19.89162

107, ženci, svislá dvoupáska, částečný obtisk, hnědá 20 f, spojené typy

II + IV
700753 XX19.98397

109, typ III, ženci, hnědá 35 f 250754 XX19.111170

110, typ II, ženci, slabý přetisk, zelená 40 f 100755 X19.119441

111 - 117, série do 5 K, všechny kusy s krajové či rohové kromě 3 K, 4 000756 XX19.126295

114, 1 K červená typ I, rohový kus s počítadlem 100757 XX19.124014

116, 3 koruna Parlament typ III - s přetiskem na počítadle! a obtisk

přetisku na počítadle. Velmi dekorativní kus, zkoušeno Vrba 
2 400758 XX19.117811

116, typ I, Parlament, fialová 3 K 1 400759 XX19.107128

117, 5 Koruna Parlament typ I, zkoušeno Hefer 3 400760 XX19.124107

117, typ I, Parlament, 5 K hnědá - lom 2 000761 X19.89707

117, typ III, Parlament, hnědá 5 K, zk. Gilbert 3 000762 XX19.107127

119 - 23, Karel a Zita, základní kompletní řada 1 100763 XX19.120360

119, Karel, krajový 4 blok s počítadly a jiným sklonem přetisku, červená

10 f
350764 XX19.118750

123, 50 f Zita typ III, zkoušeno Gilbert 300765 ražené 19.124968

123, typ II, Zita, fialová 50 f, malý posun přetisku 900766 XX19.111442

123, Zita, typ III, krajová s počítadlem, fialová 50f, zkoušena Gilbert 1 200767 XX19.125757

123, typ IV, krajová s počítadlem, Zita, fialová 50 f, nečisté zoubkování,

zk. Gi
2 200768 XX19.105940

20 f N, Karel, hnědá 20f s přetiskem (Koztársaság) a přetiskem Pošta

československá 1919, přetisk F, typ I. Nevydaná známka s původním

lepem bez nálepky, zkoušena  Gilbert, Beneš, Vrba a atest Vrba,

hledaná a vzácná známka

35 000769 XX19.126266

25 f N, Karel, modrá 25f s přetiskem (Koztársaság) a přetiskem Pošta

československá 1919, přetisk F, typ I. Nevydaná známka s původním

lepem a opravou po odstraněné nálepce, zkoušena Lešetický, Gilbert,

Beneš, Vrba a atest Vrba, hledaná a vzácná známka

35 000770 X19.126265

40 f N, Zita, olivová 40f s přetiskem (Koztársaság) a přetiskem Pošta

československá 1919, přetisk F, typ I. Nevydaná známka s původním

lepem bez nálepky, zkoušena  Lešetický, Mahr, Vrba a atest Vrba,

hledaná a vzácná známka v luxusním stavu mimořádné

40 000771 XX19.126267

125 y, typ III, průsvitka Py (VI), koruna s křížkem doleva,  novinová,

červenooranžová 2 f. Známka bez obvyklého přeložení a lomů, s

původním lepem bez nálepky, zk. Gilbert, Vrba a atest Vrba, široký střih,

velmi hezká kvalita, která se u této známky vyskytuje zřídka - dokonalý

exemplář s naprosto mimořádný střihem! Pravděpodobně jeden z

nejhezších dochovaných kusů

30 000772 XX19.96084

125z, typ I - IV, novinové, sestava typů. oranžová 2f, zk. Stupka 100773 XX19.125577

127, typ II, průsvitka y - doprava, doplatní černá čísla, 2 f známka s

původním lepem bez nálepky, v růžku ohyb, zk. Lešetický, Mahr,

Fischmeister, Vrba a atest Vrba, mimořádně vzácná známka, beze

stopy po nálepce je znám jen několik exemplářů

100 000774 XX19.118556

128 Py, typ IV, doplatní černá čísla 5 f, průsvitka y - doleva, zk.

Mrňák,Vrba a atest Vrba, známka s opraveným lepem a perforací,

vzácná známka

40 000775 X19.122636

130 Py, typ III, doplatní černá čísla 50 f, průsvitka y doleva, známka s

původním lepem a lehkou stopou po nálepce, zk. Lešezický, Mrňák,Vrba

a atest Vrba

10 000776 X19.100700
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20f N, doplatní černá čísla, přetisk IV. typu, průsvitka y, nevydaná,

zkoušená Lešetický, Mrňák, Gilbert, Vrba a atest Vrba. Vzácná známka

s původním lepem bez nálepky, hledaná

18 000777 XX19.121826

131, 1 f červené číslo, typ III, zkoušeno Vrba + Atest Vrba 10 000778 XX19.126286

132 + 124, krajové 4pásky s počítadly, 67 doplatní 500779 XX19.125089

132 - 138 ex, sestava bloků a počítadel, vše luxusní obsahuje rohové

4bloky či 133 5 f dvoupáska 
600780 XX19.126296

133, typ II -  doplatní, červená čísla, 5 f, zk. Gilbert 400781 XX19.121988

133, typ III, doplatní, červená čísla, 5 f, zk. Lešetický 400782 XX19.111050

137, typ I,  doplatní, červená čísla, 15 f, zk. Gilbert 200783 XX19.121987

137, typ IV, doplatní, červená čísla, 15 f, zk. Pittermann 200784 XX19.118435

139, typ I, doplatní červená čísla, 30 f 1 000785 XX19.111440

139, 30 filler  typ III, zkoušeno Gilbert 1 000786 X19.124108

ČSR I/Pošta Československá 1919/Převrácené přetisky, Obtisky 

33 - 47 ex, sestava 6ti obtisků 500787 X19.125144

sestava různých obtisků přetisků PČ 1919, zajímavé 500788 X/XX19.109029

34 Ob, typ I+II, obtisk, koruna, zelená 5 h 250789 XX19.118628

35 Ob, 4 blok, koruna, oranžová 6 h, zk. Stupka, spojené typy přetisků 800790 XX19.116522

35 Pd, typ II, přetisk dvojitý, císařská koruna, oranžová 6 h, zk.

Lešetický, Karásek, Stupka, hledaná známka
2 000791 XX19.111448

36 Ob, typ I, obtisk, koruna, fialová 10 h 350792 XX19.118625

41 Pp, typ I, Karel, fialová 30 h, zk. Le, Gi 1 000793 XX19.85481

48 PP, typ II, přetisk převrácený, úzká, znak, modrá 2 K, zk. Karásek 1 400794 X19.119410

50 I PP, 4 koruna převrácený přetisk, typ I, zkoušeno Vrba 2 000795 XX19.126289

50 I PP ; 4 koruna s převrácenm přetiskem - dvoupáska - spojené typy I

+ II ; zkoušeno Gilbert, Beneš - ve spojeném typu vzácné ! 
5 000796 XX19.89709

55 Ob, obtisk, trojúhelník, typ III,  hnědočervená 2 h, dvl,  zk. Mahr 2 000797 XX19.118506

57 A, Pp, typ II, přetisk převrácený, obdélník, hnědočervená 2 h, zk.

Gilbert, Lešetický, Karásekm vypadající jako složka, ale neznatelně

podlepeno v okraji 

3 600798 XX19.118618

58 B PP, typ II, vzácnější zoubkování B - přetisk převrácený, obdélník,

zelená 5 h, zk. Karásek
3 000799 X19.116504

72 Ob, spojené typy, 4 blok, , doplatní malá čísla, červená, 5 h 800800 XX19.51469

73 Po, typ III,  přetisk obrácený, doplatní malá čísla, červená 10 h,

signováno
1 400801 XX19.118492

73 PP; 10 h převrácený přetisk  typ II, zkoušeno Gilbert - nový lep 700802 (x)19.115338

75 Po, typ III,  přetisk obrácený, doplatní malá čísla, červená 20 h,

signováno
1 800803 X19.118495

77 Po, typ II,  přetisk obrácený, doplatní malá čísla, červená 30 h,

signováno
1 400804 XX19.118494

77 Pp, typ II,  přetisk převrácený, doplatní malá čísla, červená 30 h, zk.

Mrňák
1 000805 X19.118496

78 Po, typ II, přetisk obrácený, doplatní malá čísla, červená 40 h,

signováno
1 800806 X19.118505

78 Pp, typ III, doplatní malá  čísla, červená 40 h, zk. Gi 1 000807 X19.49689

86 Ob, typ II, PORTO, 15/36 fialová, zk. Vrba 500808 XX19.116459

92z, PP, typ II, TURUL, přetisk převrácený, dvl, vrásky . nadprůměrná

kvalita, opravený zoubek, velmi hledaná známka!  olivová 6 f, zk.

Gilbert, Vrba, hledané

25 000809 XX19.117711

93 Pp,  Typ I, Turul, přetisk převrácený, fialová 50 f, zk. Tribuna, Hirch,

Gilbert
1 600810 XX19.122613

97 Pp, typ IV, přetisk převrácený, válečné, 15+2 fialová, zk. Lešetický,

Gilbert, Karásek
1 000811 X19.111441

101 Ob ; 2 filler  - obtisk přetisku Typ II 200812 XX19.84587

101 Pp typ II , ženci, světle hnědá 2f 200813 X19.125644
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ČSR I/Pošta Československá 1919/Převrácené přetisky, Obtisky 

102 Ob, typ III, ženci, fialová 3 f, zk. Fischmeister 200814 XX19.118262

102 PP, 3 filler převrácený přetisk, typ II, lomy v papíře. Zk. Stupka 700815 XX19.115541

103 Pp typ II , ženci, zelená 5f, zk. Tribuna, Lešetický 200816 X19.125645

105a, ob, částečný obtisk  typ III,  ženci, MAGYAR POSTA, červená 10

f, zk. Mahr
300817 X19.118443

105a Pp, typ II, přetisk převrácený, ženci (MAGYAR POSTA), čevená

10f, zkoušena Mrňák, Vrba a atest vrba, známka s původním lepem a

ztenčeným papírem po odstranení nálepky, velmi vzácná a hledaná

známka! podruhé v aukci! 

50 000818 X19.126268

109 PP, 35 filler převrácený přetisk, typ IV - dvl, velmi vzácná známka

ve velmi dobré kvalitě! zkoušeno Gilbert
6 000819 XX19.121584

113 Pp, typ III, Parlament, přetisk převrácený, zelená 80 f, originální lep

bez nálepky, nepatrná vráska  růžku, zk. Lešetický, Gilbert, Vrba, atest

Vrba, hledaná známka

10 000820 XX19.94071

124, 2 f spěšná, krajová dvoupáska s posunem přetisku, zkoušeno Vrba 250821 X/XX19.124885

125, 2 f žlutooranžová s převrácený, přetiskem ve bloku, v tomto

provedení vzácné
5 000822 XX19.126294

ČSR I/Masaryk 1920/Základní známky 

140 - 2, TGM, základní řada, 140 - typ I 400823 XX19.109565

140 ST, TGM, vodorovná dvoupaská se spojenými typy I+II, modrá 125h 500824 XX19.124732

140 ST, TGM, 125 h, spojené typy, světle modrá 1 000825 XX19.97538

141, TGM, krajový 4blok, šedá 500 h 1 000826 XX19.118503

141 RT, TGM, šedá 500 h, retuš, zk. Stupka 1 500827 (x)19.118009

141 RT, TGM, retuš pozadí, šedá 500 h, ZP 42/I. TD, zk. vrba 400828 ražené 19.119396

141 VV, TGM, skvrna za uchem, šedá 500 h 100829 ražené 19.119393

142 DV, TGM, hnědá 1000h, DV - růže za uchem, dvl 1 000830 XX19.124734

142 DV, TGM, růže va vlasech, hnědá 1000 h 100831 ražené 19.119398

140a, typ I, TGM, krajová, ultramarin 125 h, zk. Mr 800832 XX19.88375

140 a, 125 h ulramarínová 600833 X19.124860

140 a typ II, dvl - TGM  ultramarin 125 h,zk. Gi, hledaná známka 2 400834 XX19.96944

140 a ST, 125 h ultramarín, svislá dvoupáska se spojeným typem I+II,

dřívko
7 000835 X19.125006

140 N, typ I, TGM, krajová, modrá 125 h, zk. Mrňák 1 200836 XX19.111015

140 N, typ II, TGM, nezoubkovaná, modrá 125 h, hezká a hledaná

známka, nálepka na okraji mimo známku
3 000837 XX19.124289

140 Na, typ I, TGM, nezoubkovaná, ultramarin 125 h, zk. Vrba 4 000838 XX19.87193

141 N, TGM, nezoubkovaná, šedá 500 h, zk. Gilbert 1 400839 XX19.118247

ČSR I/Masaryk 1920/Zkusmé tisky

ZT, soutisk devíti zkusmých tisků a návrhů, 4 x TGM 1000 h, 4 x

nepřijatý návrh + 1 x OR v barvě oranžové, hlubotisk na známkovém

papíru, částečně neopracovaný, s původním lepem bez nálepky,

zkoušeno a atest Vrba, vzácný a hledaný soutisk navíc ve výrazné

oranžové barvě! perfektní stav! 

30 000840 XX19.121009

ZT, KT, soutisk 14 otisků návrhů, tzv. II. soutěž v barvě hnědé, zk. Gi,

hledané
20 000841 XX19.89779

ZT 50 h, TGM,  normální formát, částečně neopracovaná deska,

červený, vzácné
2 000842 (x)19.89689

ZT 50 h, TGM, rozměr 61x80 mm, v barvě okrově žluté, zk. Be, vzácné 8 000843 (x)19.89787

ZT 50 h, TGM,, velký formát, hnědá, silnější stopa po nálepce - 

neopracované okraje, zk. Vrba
3 000844 (x)19.99178

50 h ZT, malý formát, TGM,  rohová, žlutá,  hezké 1 000845 XX19.91827

50 h ZT, TGM, malý formát v barvě červené 300846 XX19.114672

ZT 50 h, malý format v barvě červené 200847 X19.118635

50 h červený Masaryk, malý formát, rohový kus s podpisem Rytce, M.

Švabinský 
500848 X19.125792
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Masaryk 1920/Zkusmé tisky

ZT 50 h, TGM, řz 11 1/2, v barvě petrolejově modré 300849 XX19.119287

ZT 50 H, TGM, soutisk dvou hodnot v barvě světle hnědé, větší číslice 500850 XX19.116733

ZT, TGM, prázdný hodnotový štítek, nezoubkovaná, černotisk, papír

křídový, KT, zk. Karásek, vzácná známka
2 000851 (x)19.124395

140 ZT, TGM, nezoubkovaná, modrá 125 h 350852 XX19.118478

140 ZT, TGM, světle modrá 125h 200853 (x)19.123695

ZT 500 h, TGM, řz 11 1/2, černošedá, katalog perforované neuvádí, zk.

Gilbert, Vrba, velmi vzácné
12 000854 (x)19.99177

142  ZT, TGM, černotisk - světlá, 1000 h 800855 (x)19.60779

142 ZT, nezoubkovaná, v původní barvě, 1000 h, zk. Gilbert 500856 XX19.118413

142 ZT, TGM, šedomodrá 1000 h, částečně nevyčištěná deska 700857 XX19.99753

142 ZT, TGM, ze soutisku, tmavě hnědý, částečně neopracovaná

deska, zk Vr
900858 XX19.89802

ZT 2000, TGM, krajová s neopracovaným okrajem, v barvě světle modré 1 000859 XX19.99326

ČSR I/Holubice/Základní známky

143 - 50 A, Holubice, kompletní základní řada, některé krajové, 5 h

fialová - okraj utržen
200860 X/XX19.109826

143 - 50 A, Holubice, 4bloky, kompletní řada 4bloků odstíny a u hodnot

20 a 25h typy, většina krajové a rohové, hezké
1 400861 XX19.124596

krásná sestava obsahující zkoušené retuše, rohové kusy, ochrané rámy,

číslice v rámech, nedotisky a další. Krásný set ! 
600862 X/XX19.124893

krásná sestava, rohové kusy, ochrané rámy, číslice v rámech a další.

Krásný set ! 
500863 19.124894

sestava rohových kusů a krajových kusů, obsahující různé ochrané

rámy, deskove značky, vynechané perforační otvory a vše nepoužité v

dobré kvalitě, jen posun perforace - razitkovaný, hezký set 

300864 X/XX19.124891

sestava rohových kusů, obsahující ochrané rámy, Dč, vrypy rámu a

další, otisky šroubů a další. specialisty hledané 
300865 ražené 19.124890

143 A + 144 A, posun perforace 250866 X19.125095

143 A, 5 h modrá, krajová dvoupáska s obtiskem a spodním kuponem 600867 XX19.125094

143 N, Holubice, nezoubkovaná, modrá 5h, zk. Gilbert, světlý odstín 500868 X19.124397

144 N, nezoubkovaná, fialová 5 h, zk. Vrba 500869 XX19.118109

144 A RT, retuš, Holubice, fialová 5h, zk. Kaufmann 140870 XX19.124412

144 A,  rohová dvoupáska s ochranným rámem, počítadly a DZ - 3 vrypy

v rámu, fialová 5 h
200871 XX19.119725

144 A, pravý dolní rohový 4 blok s ochranným rámem a DZ - číslice "4" v

ochranném rámu, fialová 5 h
500872 X/XX19.108697

144 TBa, úzké protichůdné meziarší, fialová 5 h 100873 XX19.120967

144 TBa, úzké protichůdné meziarší, fialová 5 h,  přeloženo na středu,

nečistoty na lepu, čtyřznámkové
100874 XX19.116869

144 TBb, široké, protichůdné meziarší, fialová 5 h, čtyřznámkové 200875 XX19.107559

145 + 148, Holubice, obtisky, zelená 10h + oranžová 20h 200876 XX19.125582

145 A, 10 h zelená s kuponem ve velikosti známky 500877 XX19.124868

145 B, tmavě zelená 5 h, zk. Gi, Vr a atest Vrba, vzácná a hledaná

známka
10 000878 XX19.73678

145 N, Holubice, nezoubkovaná, zelená 10h, zk. Gilbert 500879 XX19.124402

146 - 8 N, 145 ZT, Holubice, nezoubkované, sestava 145 (*), papír

křídový
1 000880 X/XX19.125589

146 A, 10 h zelená, krajový 8blok s obtiskem 300881 XX19.125114

146 A, 4blok, Tba, úzké protichůdné meziarší, olivová 10 h 160882 XX19.118431

146 A, dolní 20-ti pás, rozdělený  s počítadly a DZ 4, olivová 10 h, kratší

desetinná čárka pod ZP 91
200883 XX19.116576

146 A, rohové s ochranným rámem a DČ 5 - 26, olivová 10 h 200884 XX19.108820

146 A, rohové s ochranným rámem a DČ 9 - 24, olivová 10 h 200885 X/XX19.108814

146 C, Holubice, ležmý hřeben, olivová 10 h, zk. Karásek 800886 XX19.123356
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Holubice/Základní známky

146 LH  krajový čtyřicetiblok hodnoty 10 h olivová - ležmý hřeben, jeden

z největších známých celků, atest Vrba
30 000887 XX19.07683

146 N, Holubice, nezoubkovaná, olivová 10h, zk. Gilbert 400888 XX19.124404

146 N, Holubice, nezoubkovaný pravý dolní rohový 4blok s ochranným

rámem a počítadly, DZ - přerušená desetinná čárka pod ZP 100, dvojitý

tisk, olivová 10h, zk. Gilbert

1 800889 XX19.124649

146 TBa, úzké protichůdné meziarší, olivová 10 h 100890 XX19.120966

146 TBb, široké protichůdné meziarší, olivová 10 h 100891 XX19.120958

146 TBb + Tba, široká + úzká protichůdná meziarší, 2x, olivová 10 h 400892 XX19.124646

147 A, Holubice, obtisk, 4blok, hnědá 15 h 300893 XX19.124794

147 N, Holubice, nezoubkovaná, hnědá 15h 400894 X19.124406

147 N, Holubice, nezoubkovaná, hnědá 15h, zk. Gilbert, světlý odstín 400895 XX19.124405

148 N, typ I, Holubice, nezoubkovaná, oranžová 20h, zk. Kapras 600896 XX19.124407

148 II - specializovaná sestava na 4 kartičkách, například různé

počítadlo 4:-, 18 :-, desková číslo, vrypy v rámu, hezká sestava,

převážně svěží 

500897 X/XX19.124957

148 TBa, úzké protichůdné meziarší, oranžová 20 h 600898 XX19.93165

148 TBb, široké protichůdné meziarší, oranžová 20 h 1 400899 X19.110606

148 A, dolní 20-ti pás s počítadly a DZ 13-27, oranžová 20 h, otisk lišty

na spodním okraji
200900 XX19.116578

148 A, Holubice, rohový 6-ti blok s DČ 11, oranžová 20h 100901 XX19.124713

148 A, rohová s ochranným rámem a DČ 4, oranžová 20 h 100902 X19.108848

148 A, rohové s ochranným rámem a DČ 6 - 26, oranžová 20 h -

nálepky na okrajích 
200903 XX19.108834

148 A, rohové s ochranným rámem a DČ  13 - 28, oranžová 20 h, otisk

mezernice
200904 XX19.108857

148 A, rohový 4 blok s přerušovaným ochranným rámem a DČ 13, otisk

trámku na spodním okraji, oranžová 20 h
200905 X/XX19.95538

148 A, Tba, úzké protichůdné meziarší, oranžová 20 h 800906 X19.118444

148 B K, Holubice, řz 13 3/4, krajová s kuponem a okrajem PA,

oranžová 20h
500907 XX19.124594

148 B, typ II, rohová s ochranným rámem, oranžová 20 h, zk. Mrňák 400908 XX19.118046

148, levý a pravý dolní rohový 4 blok s DČV 13-28, otisk lišty na

spodním okraji, oranžová 20 h
100909 XX19.116549

149 A, Holubice, rohová s počítadlem a ochranným rámem, zelená 25 h 100910 XX19.117684

149 N, typ II, Holubice, nezoubkovaná, zelená 25h, zk. Gilbert 900911 XX19.124410

150 A, Holubice, retuš VII/2R, krajová s počítadlem a otiskem

mezernice, fialová 30h, zk. POFIS
350912 XX19.124415

150 A, rohová s ochranným rámem a DČ 2. pod ZP 91, fialová 30 h,

otisk trámku na spodním okraji
400913 X19.96105

150 A, rohové s ochranným rámem a DČ  6 - 26, fialová 30 h 2 000914 XX19.108842

Holubice , přes cca 16 000 kusů, veliké množství po hodnotách v

pytlíčkách! zajímavé
1 500915 (x)19.126246

ČSR I/Holubice/Zkusmé tisky

146 ZT, nezoubkovaná, hnědoolivová 10 h 300916 X19.111460

146 ZT, nezoubkovaná, zelenoolivová 10 h 500917 XX19.111462

147 ZT, papír křídový, černotisk, 15 h 100918 (x)19.119708

Zkusmý tisk, soutisk 10 h + 20 h + 25 h + 5 h - neopracované okraje ve

vzácné černě barvě - silný papír, dekorativní 
5 000919 (x)19.23013

ČSR I/Osvobozená republika/Základní Známky 

143 - 149, série od 5 h do 25 h ( bez 30 h) krásná sestava výrazných!

odstínů, vše luxusní
200920 XX19.124918

143 - 149 ex, sestava 4bloku a větších bloku, 144 5 h fialová rohový kus

s Retuší, zkoušeno, odstíny počítadla, drtivá většina svěží 
800921 X/XX19.124919

143 N ZT, papír křídový, nezoubkovaná, modrá 5 h 200922 (x)19.118232
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Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Osvobozená republika/Základní Známky 

151 - 61 A, OR, kompletní řada, barvy, typy 700923 X/XX19.124685

151 - 61 A, OR, 4bloky, hezká sestava, některé krajové 3 000924 XX19.121807

151 A, dvoupáska, DV - bílé skvrny v obraze, červená 20h 100925 XX19.124575

151 A, krajová, dvojitý tisk, červená 20h 600926 XX19.124578

151 A, OR, levý dolní rohový kus, s počítadlem  a DZ - 2 x přerušená

desetinná čárka v počítadle pod ZP 91, červená 20 h, nálepka na okraji

mimo známky

250927 XX19.108726

151 A, rohová, DV - bílá skvrna u levé hodnotové číslice "0", červená

20h
100928 XX19.124576

151 N, OR, nezoubkovaná, červená 20 h, zk. Vrba 500929 XX19.118111

152 A, OR, levý dolní rohový 4 blok s počítadly a, DZ - přerušená

desetinná čárka v počítadle pod ZP 92, hnědá 25 h
300930 XX19.108722

152 N, OR, nezoubkovaná, hnědá 25h, zk. Gilbert 500931 XX19.124426

153 A, DV - bílá skvrna u hlavy, krajová, fialová 30h, zk. Vrba, hledané 400932 XX19.124572

153 A, OR, složka, fialová 30 h, zajímavé 200933 XX19.118461

153 N, 30 h fialová nezoubkovaná, zkoušeno 400934 XX19.124887

153 N, 30 h fialová nezoubkovaný kus 400935 XX19.117181

154 - 157  + Osvobozená republika. Krásná sestava obsahující rohové

kusy s deskovými značkami v rámech, číslice v rámu, ochrané lišty. vše

rohové či krajové kusy, hledané! 

500936 ražené 19.124889

154 A, DV - čárka pod písmenem "V", hnědá 40h 50937 XX19.124587

154 A, typ I, OR, 4blok, vše I. typ, hnědá 40h, zk. Mrňák, Vrba, hledané 4 000938 XX19.124562

154 B typ I, rohová dvoupáska ŘZ 13 3/4, zk. Vrba 300939 ražené 19.124111

154 C typ I, ležmý hřeben, 40 h hnědá, oprava lepu, zkoušeno Gilbert 800940 X19.125155

154 N, typ II, OR, vodorovná, nezoubkovaná dvoupáska, 1 x DV, hnědá

40 h
200941 X19.119270

154 N, typ II, OR, krajový, nezoubkovaný 4blok, hnědá 40h 1 800942 XX19.124567

154 TBa, úzké protichůdné meziarší, hnědá 40 h 140943 XX19.120961

154 TBa tmavá ! , úzké protichůdné meziarší, hnědá 40 h, zk. Karásek 180944 XX19.98439

154 TBb, široké protichůdné meziarší, hnědá 40 h, zk. Gilbert 200945 XX19.102369

154 TBb, OR, široké protichůdné meziarší, 4 blok, hnědá 40 h 400946 XX19.114686

155 N, 50 h červená,  nezoubkovaný kus 400947 XX19.117182

155 N červená nezoubkovaná s počítadlem 500948 X19.125096

155 N, DV, nezoubkovaná, červená 50 h s DV - bílá skvrna u zadní

nohy, zkoušeno Vrba
1 000949 XX19.126262

155 A DV + 156 A DV , červené a zelené vajíčko, 1 x zkoušeno 600950 X19.124883

155 A, DV - bílá ruka, červená 50h 100951 XX19.124580

155 A, DV - bílý, tzv. bludný kroužek, červená 50h, zajímavé 140952 XX19.124581

155 DV, OR, DV - vajíčko v pase, červená 50 h, posun perforace 300953 XX19.116872

155, DV - kroužek v obraze,  červená 50 h, ze specialiazované sbírky !

hledané
400954 X19.102345

156 A, OR, pravý dolní rohový kus, s počítadlem a ochranným rámem,

DZ - číslice "9" v ochranném rámu,  zelená 50 h
1 000955 XX19.108693

156, OR, rohová dvoupáska s ochranným rámem a DZ - číslice 10 v

rámu, zelená 50 h
1 000956 XX19.116505

156 A, OR, rohová dvoupáska s DČ 2, zelená 50 h 100957 XX19.119736

156 A, OR, rohová s DČ 24, zelená 50 h 100958 XX19.119735

156 B OR, řz 13 3/4, zelená 50 h, zk. Gilbert 600959 XX19.120569

156 DV, 50 h zelené vajíčko v pase 600960 XX19.124884

156 N, OR, nezoubkovaná, krajová s ochranným rámem, zelená 50h,

zk. Gilbert, Karásek, vzácná známka, navíc s ochraným rámem! krásný

kus! 

5 000961 XX19.124430

156 RT, OR, retuš 39/3, svislá dvoupáska, zelená 50h, zk. Chvalovský 300962 ražené 19.124922
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ČSR I/Osvobozená republika/Základní Známky 

156 TBa + TBb, kompletní pás se širokým a úzkým protichůdným

meziarším, zelená 50 h, zk. Fischmeister, vzácné a hledané
25 000963 XX19.116936

156 TBb, OR, široké, protichůdné meziarší, zelená 50 h, dvl, zk. Gilbert 3 000964 XX19.116503

157 A, DV - čárka v rámu, modrá 60h 50965 XX19.124586

157 A, OR, 4blok, modrá 60h 100966 XX19.124564

157 A, OR, pravý dolní rohový 4 blok s počítadly s ochranným rámem,

kratší desetinná čárka u počítadla "54", modrá 60 h
400967 XX19.108668

157 A, OR, sestava rohových známek s DČ, modrá 60 h 700968 ražené 19.118690

157 B OR, řz 13 3/4, modrá 60 h, zk. Gilbert 100969 XX19.120568

157 B, OR, krajový 4blok, modrá 60h 400970 XX19.124565

157 C. ležmý hřeben, modrá 60 h, zk. Gi 1 400971 XX19.85500

157 N, OR, nezoubkovaná, modrá 60 h, zk. Vrba 500972 XX19.118116

157 TBa, úzké protichůdné meziarší, modrá 60 h, zk. Mrňák 200973 XX19.120962

157 TBb, OR, široké, protichůdné meziarší, modrá 60 h 350974 XX19.118417

157 F, OR, Teplický padělek, modrá 60h, fragment razítka Chřibská,

atest Káňa, lehký ohyb,  vzácné a hledané
30 000975 ražené 19.124440

157 Modrá, osvbozená republika 60 h, sbírka DV 5 a 6 T.D., obsazena

většina ZP, DV  v různých stadiích, celkem HZ 2 celkem 510 znánemk,

LH 2 celkem 372 známek 

5 000976 ražené 19.126255

158 A, DV - bílé ruce, hnědá 100h, dvl 100977 XX19.124588

158 B OR, řz 13 3/4, hnědá 100 h, zk. Gilbert 800978 XX19.120567

158 F, OR, Košický padělek, 4blok, hnědá 100h, zk. Mrňák 1 000979 XX19.124439

158 N, 100 h hnědá - nezoubkovaná 300980 XX19.124975

158 N, 100 h hnědá nezoubkovaná, zkoušeno Karásek, Gilbert 300981 X19.124873

159 A, OR, rohový 4blok s počítadly a s ochrannou lištou, červená 150h,

spojené typy, hledané
2 000982 XX19.124566

159 B, typ III,  řz 13 3/4,  červená 150 h, zk. Gilbert, hledané 2 000983 XX19.107624

160 A, OR, rohový 6-ti blok, oranžová 185h 700984 XX19.124563

160 N, OR, nezoubkovaná, oranžová 185 h, zk. Gilbert, Karásek 500985 XX19.118117

160 N, 185 h oranžová dvoupáska nezoubkovaná 500986 X19.125097

161 A, OR, 4blok, šedozelená 250h 700987 XX19.124560

161 N, nezoubkovaná, šedozelená 250 h 500988 XX19.118450

ČSR I/Osvobozená republika/Zkusmé tisky 

140 h hnědá, Zkusmý tisk Osvobozené republiky pro potrubní poštu,

pochází z mimořádně vzácných 12ti bloků, vydáno na silném  papíru bez

lepu, byly vydaný pouze dvě hodnoty 140 h hnědá a 160h modrá 

2 000989 (x)19.124494

160 h modrá, Zkusmý tisk Osvobozené republiky pro potrubní poštu,

pochází z mimořádně vzácných 12ti bloků, vydáno na silném  papíru bez

lepu, byly vydaný pouze dvě hodnoty 140 h hnědá a 160h modrá 

2 000990 (x)19.124495

ZT, soutisk 12-ti hodnot 140 h a 160 h, celinové známky pro Potrubní

poštu, na růžovém papíru v barvě modré. Velmi řídký výskyt těchto

kompletních TL, v kataliogu velmi podceněno, poprvé v aukci! zcela

mimořádné

40 000991 (x)19.116970

ZT OR, I. návrh, KT, letopočet vlevo, větší formát, 46x55mm, papír

růžový 25h hnědá, zk. Karásek, vzácné a hledané
8 000992 XX19.124718

ZT, I. návrh, letopočet vlevo, OR, nezoubkovaná v barvě fialové, větší

formát
2 000993 (x)19.116886

151 ZT,  papír silný, nahnědlý, černotisk, 20 h 100994 (x)19.119755

153 ZT, černotisk, papír křídový, levá dolní rohová dvoupáska s

počítadly, 30 h, částečně neopracovaný okraj! 
1 000995 (x)19.116884

154 ZT, typ II, papír křídový, černotisk, 40 h 100996 (x)19.119752

155 N, 50 h černotisky, odlišné druhy papíru, 2 x zkoušeno 250997 (x)19.124879

156 N ZT, OR, nezoubkovaná, krajová, zelená 50h, papír obyčejný 200998 (x)19.124437

156 N ZT, krajový, nezoubkovaný 4blok s ochranným rámem, zelená

50h
600999 (x)19.124924
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ČSR I/Osvobozená republika/Zkusmé tisky 

157 ZT, OR, černotisk, 4 blok, papír křídový kartónový, 60 h, zk. Vrba 1 0001000 (x)19.115886

158 N ZT,  100 h hnědá - nezoubkovaná - zkusmý tisk v původní barvě

na lehce nahnědlém papíře s lepem, hledané, zkoušeno Gilbert 
6001001 XX19.124976

158 ZT, OR, 2 x meziarší vodorovné, hnědá 100h s počítadly  v soutisku

s blokem s počítadly 250h šedozelená, hezké a zajímavé
2 2001002 (x)19.124569

160 ZT, OR, papír křídový, černotisk 185 h 1001003 (x)19.119723

161 ZT, nezoubkovaný 4 blok v barvě černé, vrásy, na známkovém

papíru s lepem
1 0001004 XX19.85540

ČSR I/Hospodářství a věda 1920/Základní známky

164 - 9 A, Hav, kompletní řada 1 0001005 XX19.123647

164 A, HaV, obtisk, zelená 100h, vrása 1201006 XX19.124728

164 A, HaV, otisk trámku na horním okraji, zelená 100h, zk. Vrba,

zajímavé
5001007 XX19.124749

164 A, HaV, pravý dolní rohový 4blok, zelená 100h, světlý odstín 2001008 XX19.124779

164 N HaV, nezoubkovaný,  krajový 4blok s velkou složkou, zelená

100h, dekorativní
4 0001009 XX19.124787

164 Na, 100 h tmvě zelená HaV, krajová, nezoubkovaná, zelená 100h 1 0001010 XX19.124745

164 N, HaV, nezoubkovaná, zelená 100 h 4001011 XX19.111434

165 A, 200 h fialová, dvoupáska s velmi dekorativnou přeložkou a

nedotiskem, zkoušeno Gilbert 
8001012 XX19.125154

165 A, HaV, obtisk, krajová, fialová 200h 1401013 XX19.124771

165 N, HaV, nezoubkovaný levý horní roh, fialová 200 h 5001014 XX19.111081

166 A, HaV, obtisk,  červená 300 h 1601015 XX19.124722

166 A, HaV, svislá dvoupáska se složkou, červená 300h, zkoušeno

Vrba, zajímavé
1 0001016 XX19.124783

166 B, HaV, hz 13 3/4:13 1/2, červená 300 h, zk. Gilbert, skrnky v lepu 4001017 XX19.120965

166 B, HaV, levý dolní rohový 4blok, červená 300h, zk. Gilbert, Karásek 2 4001018 XX19.124775

166 N, nezoubkovaná, červená 300 h, zk. Vrba 4001019 X19.87223

166 N, HaV, obtisk, nezoubkovaná, dvojitý tisk, červená 300 h 5001020 XX19.124721

167 A, typ II, HaV, složka, hnědá 400h 4001021 XX19.124750

167 A ST, HaV, pravý horní rohový 10-ti blok s 4 x spojeným typem I+II,

hnědá 400 h 
8 0001022 XX19.124609

167 N, typ I, HaV, nezoubkovaná, hnědá 400 h 8001023 X19.116445

167 N, typ II, HaV, krajová, nezoubkovaná,hnědá 400h, zk. Mrňák,

hledaný kus navíc horním okrajem
2 0001024 XX19.124747

168 A, HaV, obtisk, krajová, zelená 500h 4001025 XX19.124724

168 Ba tmavá ! , HaV, hz 13 3/4:13 1/2, zelená 500 h,  tmavší sytý

odstín, zk. Gilbert, Mrňák
5 0001026 XX19.116859

168 N, HaV, dvl -  nezoubkovaná, zelená 500  h, zk. Mrňák 6001027 XX19.108646

169 N, HaV, nezoubkovaná, fialová 600 h, zk. Stupka 1 0001028 X19.118466

169 A, HaV, odstíny, fialová 600 h 5001029 XX19.119751

169 B, HaV, hz 13 3/4:13 1/2, fialová 600h, zk.Gilbert, Vrba 10 0001030 XX19.124744

ČSR I/Hospodářství a věda 1920/Zkusmé tisky

164 - 9 N ZT, HaV, černotisky, papír křídový 9001031 (x)19.124613

164 - 9 N ZT, ex, HaV, sestava nezoubkovaných 4bloků, hezké 2 5001032 (x)19.124606

164 ZT, HaV, negativní, dvojitý tisk 100h, 4blok v barvě hnědé, tisk na

publikaci, linkované pozadí, vzácné
7 0001033 (x)19.124766

165 ZT, papir křídový, černotiskm, krajová 200 h 1001034 (x)19.119750

166 N, 300h ve fialové barvě, zkusmý tisk, hledaný odstín, zkoušeno

Karásek 
5001035 X19.124872

167 N ZT, HaV, 4blok, spojené typ, fialová 400h, zk. Gilbert, Beneš, u

ZT spojené typy jsou vzácné, jsou téměř nevyskytujíci se jak u

základních nezoubkovaných známek či zkusmých tisků.

20 0001036 XX19.124782
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ČSR I/Hospodářství a věda 1920/Zkusmé tisky

167 N ZT, typ I, nezoubkovaná, modrá 400h, zk. Karásek, papír

kartonový, natíraný, DV - čárka v knize
6 0001037 (x)19.124726

167 ZT, HaV, aršíková úprava, HT, 400h v barvě zelené, neopracované

okraje, zk. Müller, dekorativní zkusmý tisk
4 0001038 XX19.124739

168 ZT, HaV, nezoubkovaný 4blok dvojitý tisk + obtisk, zelená 500h 6001039 (x)19.124774

168 ZT, HaV, papír křídový, černotisk, 500 h 2001040 (x)19.119710

ZT, hlubotisk  HaV, soutisk 4 hodnot v protichůdných dvojicích v barvě

světle hnědé, částečně nevyčištěná deska, dřívko,  hodnoty 100 - 400h
7 0001041 X/XX19.124780

ČSR I/Husita/Husita

162 - 3 ZT, definitivní kresba, soutisk 4 hodnot bez pruhu v barvě

fialové, hledané
20 0001042 XX19.79723

162 - 3 ZT, Husita, 4bloky, černotisky, 1 x s počítadly - papír kartonový 8001043 (x)19.124599

162 N - 163 N, ZT - zkusmé tisky, obrácené barv, nezoubkované

známky 
5001044 XX19.125012

163 ZT, Husita, červená 90 h, zk. Fischmeister, Stupka 2001045 XX19.120954

163 ZT, Husita, nezoubkované, krajové 4bloky  v barvě zelená a

červené, papír růžový
1 2001046 (x)19.124338

162 - 3 ZT, Husita, nezoubkované 4bloky obrácené barvy, hledané 2 2001047 XX19.124304

162 ZT, Husita, 4bloky v barvě hnědočervené a petrolejově modré 80h,

zk. Gilbert
1 6001048 XX19.124301

162 - 3 ZT, Husita, papír nahnědlý, 4bloky 1801049 (x)19.124340

162 N - 163 N,nezoubkované známky 3001050 XX19.125011

163 N, obtisk, nezoubkovaná,  černá 90 h 2001051 XX19.89234

163 N, Husita, nezoubkovaný, krajový  10-ti blok, černá 90 h, zk. Vrba, 

ve větších blocích vzácné a  hledané
2 0001052 XX19.103909

162,  Husita, levý dolní rohový 4blok s počítadly, fialová 80h 1001053 XX19.124939

163 N, obtisk, nezoubkovaná, pravý horní rohový kus, černá 90 h - uřší

střih dole 
2001054 XX19.93203

163, 90 h černá rohový kus s počítadlem bez Dč, vrásy v lepu 6001055 XX19.125060

163, rohová známka s DZ - 2, černá 90 h + obtisk, nálepka z obrazové

strany
2001056 X/XX19.117115

163, svislá rohová třípáska s DZ - 2, černá 90 h 4001057 XX19.117068

162 - 3, Husita, soutisk čtyř hodnot, 90+80+2x 25h kolek, vodorovný

pruh uprostřed, v petrolejově modré barvě, zkoušeno Vrba, hezké a

hledané

20 0001058 XX19.126112

ČSR I/Červený kříž/Základní známky

170 - 2, 172 typ I+II, Červený kříž 2001059 X19.120416

170 - 172, odstíny, typy, červený kříž 2001060 X19.125149

170 - 2, Červený kříž, 4bloky, rohové + krajový, TGM, hodnota 125h s 2

x ST, hodnota 40h pod ZP 91, DZ seříznutá tečka v počítadle, zajímavé
1 2001061 XX19.124309

170 - 1 Na, bez přítisku, zoubkovaná řada, hz 13 3/4.13 1/12, zk. Vrba, 1

x vrása,  hledané
4 0001062 X/XX19.124329

170 - 1 Na, s přítiskem, nezbkovaná řada, 1x zk. Gilbert 1 0001063 X/XX19.124331

170 - 1 Na, s přítiskem dvojitým, nezoubkovaná řada, zk. Gilbert,

hledané
2 4001064 XX19.124332

170 Nc, 40 h žlutá nezoubkovaná 5001065 XX19.124981

172, Červený kříž, TGN, krajová, vodorovná dvoupáska, hodnota 125h

typ I+II
3501066 XX19.124312

172 DV, Červený kříž, TGM, DV - krátká "2", modrá 125 h, zk. Vrba 3 0001067 XX19.118620

ČSR I/Červený kříž/Zkusmé tisky

ZT, Červený kříž, přetisk A + C na lístcích papíru křídového a publikaci v

barvě červené a černé, zk. Vrba
1 4001068 (x)19.124319

ZT, Červený kříž, přetisk A na zelená 60h, druhá strana žlutá 40h 2001069 (x)19.124318

ZT, Červený kříž, Hradčany, přetisk C, dvojitý , červený, světle zelená 5

h , zk. Stupka
7001070 X19.102383
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ČSR I/Červený kříž/Zkusmé tisky

ZT, Červený kříž, doplatní, přetisk C, červený,  hnědoolivová 10 h, zk.

Karásek
6001071 XX19.102379

ZT, Červený kříž, OR, přetisk  A, červený,  hnědá 40 h, zk. Gilbert 5001072 XX19.102395

ZT OR, přetisk C, červený, hnědá 40 h, zk. Vrba 3501073 X19.99249

ZT, Červený kříž, OR, přetisk A, červený, modrá 60 h h, zk. Gilbert 5001074 XX19.102397

ZT OR, přetisk C, červený, modrá 60 h, zk. Stu 5001075 XX19.96004

ZT, Červený kříž, přetisk A na doplaní, hnědoolivová 10 h 4001076 XX19.118538

ZT, Červený kříž, TGM, typ I, přetisk černý, modrá 125h, zkoušena

Gilbert, Vrba, dvl hledané
3 0001077 XX19.126111

ZT, Červený kříž, TGM, typ I, přetisk červený, modrá 125h, zkoušena

Gilbert, Vrba, hledané
3 0001078 XX19.126110

ČSR I/Hospodářství a věda 1923

173 A, typ II, HaV, červená 100 h, zk. Gilbert 1001079 XX19.117585

173 A, typ III, HaV, řz 13 3/4, červená 100 h, zk. Gilbert 5001080 XX19.120938

173 B, typ III, krajová s ochranným rámem, červená 100 h 1001081 XX19.118044

173 B typ III, 100 h červená s částí DZ 3, krajový kus 2 4001082 X19.124984

173 B, Hav, 2x spojené typy III + IV, krajový 12-ti blok s DČ 1 a

rozměřovací linkou, červená 100h, zkoušeno Karásek v tomto provedení

zcela  mimořádné

25 0001083 XX19.124614

173 ZT, typ II, papír nazelenalý, 100 h 2001084 (x)19.119716

174 ZT, typ II, papír hnědý, krajová 200 h 1001085 (x)19.119717

174 ZT, typ II, papír růžový, 200 h 1001086 (x)19.119713

174 A typ II, 200 h modrá 4001087 XX19.124971

174 A, typ II, HaV,  řz. 13 3/4, modrá 200 h, hezky centrovaná známka,

světlejší odstín 
3501088 XX19.109794

174 A, typ III, HaV, modrá 200 h, zk. Karásek 5001089 XX19.123123

174 B, typ II, HaV, modrá 200 h 4001090 XX19.118615

174 B, typ III, HaV, hz 13 3/4:13 1/2, modrá 200 h, zk. Gilbert 3 0001091 XX19.120964

175 A, typ I,  řz 13 3/4, HaV, fialová 300 h 2001092 XX19.107627

175 A, typ I, rohová, fialová 300 h, ZP 100 3001093 X19.113344

175 A, typ II, HaV, řz 13 3/4, fialová 300 h, zk. Karásek 3 0001094 XX19.120942

175 A typ III, 300 h fialov, těžší nálepka, rohový kus! 1 0001095 X19.124970

175 B, typ III, HaV, fialová 300 h 3501096 XX19.101950

ČSR I/Masaryk 1923 - 1925/Jubilejní, Kongres, Slet

176 - 9, TGM, Jubilejní, kompletní řada 4001097 XX19.124279

176 - 9, P 5 - 8, Jubilejní, kompletní sestava průsvitek, různí znalci 3 0001098 XX19.126218

176 - 8, P 6,8,5,5, jubilejní, 4bloky, červená 100h - papír kartonový,

modrá 200h krajový, různí znalci, ve čtyřblocích řídký výskyt
5 0001099 X/XX19.126213

176, P 5, Jubilejní, TGM, 4 blok, zelená 50 h 1001100 X/XX19.113350

176, P 5, Jubilejní, rohová známka s DZ - I, zelená 50h, zkoušena Vrba 7001101 XX19.126183

176 ; 50 h zelená Jubilejní průsvitka P 6 ; 4-blok krajový 4001102 XX19.95658

176, P 8, Jubilejní, rohová známka s DZ - II, zelená 50h, zkoušena Vrba 2 0001103 XX19.126184

176, Jubilejní, výrazný posun monogramu, zelená 50h, zkoušena Mrňák,

Karásek, vzácné
2 0001104 XX19.126182

177, P 5, Jubilejní, papír kartonový, rohová známka s DZ - I, červená

100h, zkoušena Gilbert, Vrba
2 0001105 XX19.126185

177 ; 100 h červená Jubilejní průsvitka P 7 ; 4-blok 2001106 XX19.95663

177, P 7, Jubilejní, papír kartonový, rohová známka s DZ - II, červená

100h, zkoušena Gilbert, Vrba
1 6001107 X19.126203

178, P 3 ZT, Jubiletní, TGM, svislá průsvitka, červená 100h, zkoušena

Gilbert, Vrba a atest Vrba, velmi vzácný a hledaný zkusmý tisk se

svislou průsvitkou! , mimořádné

30 0001108 X19.126264

178 ; 200 h modrá Jubilejní průsvitka P 6 ; 4-blok zkoušeno Stupka 7001109 X/XX19.95680
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ČSR I/Masaryk 1923 - 1925/Jubilejní, Kongres, Slet

178, P 6, Jubilejní, rohová známka s DZ - I, modrá 200h, zkoušena

Vrba, dvl
2 0001110 XX19.126186

179 ; 300 h hnědá, Jubilejní, průsvitka P 7 ; 4-blok rohový 6001111 X19.95689

179, P 8, Jubilejní, TGM, krajová s DZ - I, hnědá 300 h 1 0001112 X19.117116

180 - 182, kompletní sére Kongres, 180 tenký papír, 181 dvl a silnější

papír, zkoušeno Gilbert 
3 0001113 XX19.124982

180 - 2, Olympijský kongres na obálce s příležitostným razítkem 6001114 ražené 19.118671

180 - 2, P 5-8, Olympijský kongres, kompletní sestava průsvitek 5 0001115 X19.117641

180 - 2, P 6,5,8, Olympijský kongres, 4bloky, zelená 50h krajový, různí

znalci,1 x dvl,  ve čtyřblocích řídký výskyt
12 0001116 XX19.126212

180, P 5, Olympijský kongres, rohová známka s DZ - I, zelená 50h,

zkoušena Stupka, Vrba
3 4001117 XX19.126174

180, P 8, Olympijský kongres, rohový 4blok s DZ - I, zelená 50h,

zkoušeno Vrba
3 2001118 X/XX19.126214

181, P 5, Olympijský kongres, rohová známka s DZ - I, červená 100h,

zkoušena Vrba
3 6001119 XX19.126176

182, P 5, Olympijský kongres, rohová známka s DZ - I, modrá 200h,

zkoušena Vrba, vzácná a hledaná známka, poprvé v aukci
10 0001120 XX19.126177

183 - 6, Všesokolský slet, kompletní řada 1 5001121 XX19.124278

183 - 6, Všesokolský slet, výstřižek s kompletní řadou a příležitostným

sletovým razítkem
5001122 ražené 19.69411

183 - 6, P 5 - 8, Všesokolský slet, kompletní sestava průsvitek, různí

znalci, 2 dvl, luxusní kvalita 
9 0001123 XX19.126216

183 - 6, P 5,5,8,8, Všesokolský slet, 4bloky, hnědá 300h rohový, různí

znalci, ve čtyřblocích řídký výskyt, luxusní kvalita, v celé séri jedna

nálepka, hledané

15 0001124 XX19.126211

183, P 7, Všesokolský slet, rohová známka s DZ - I, zelená 50h,

zkoušena Gilbert
2 2001125 XX19.126175

184, P 5, Všesokolský slet, červená 100 h, zk. Gilbert 2001126 XX19.107637

184, P 6, Všesokolský slet, rohová známka s DZ - I, červená 100h,

zkoušena Gilbert, Vrba, vzácná, řídce se vyskytující průsvitka
10 0001127 XX19.126178

184, P 7, Všesokolský slet, rohová známka s DZ - II, červená 100h,

zkoušena Gilbert, Vrba
3 0001128 XX19.126179

184, P 8, Všesokolský slet, červená 100h, zkoušena Mrňák, hledaná

průsvitka
9001129 XX19.126248

185, P 5, Všesokolský slet, posun a nedotisk přetisku, modrám 200h,

zkoušena Vrba, zajímavé a vzácné
2 4001130 XX19.126188

185, P 7, Všesokolský slet, rohová známka s DZ - I, modrá 200h,

zkoušena Vrba
5 0001131 XX19.126180

185, P 8, Všesokolský slet, papír kartonový, posun  přetisku, modrá

200h, zkoušena Gilbert, Vrba, zajímavé a vzácné
1 8001132 X19.126189

186, P 7, Všesokolský slet, rohová známka s DZ - I, hnědá 300h,

zkoušena Vrba
7 0001133 XX19.126181

ČSR I/Masaryk 1923 - 1925/Neotypie

187 - 9 ZT, neotypie, TGM, nezoubkovaná řada na nažloutlém papíru,

zkoušeno různí znalci
1 0001134 (x)19.126207

187 - 9 A, P 1 - 4, neotypie, TGM, hz 13 3/4:13 1/2, kompletní sestava

průsvitek, část zkoušena Gilbert, hezká sestava
1 6001135 XX19.126210

187 - 9 A, P 2,4,3, neotypie, TGM, hz 13 3/4:13 1/2, 4bloky, zkoušeno

Vrba
1 4001136 XX19.126220

187 - 9 B, P 1 - 4, neotypie, TGM, řz 13 3/4, kompletní sestava

průsvitek, část zkoušena Gilbert, hezká sestava
1 6001137 X/XX19.126209

187 Ax, P 2, papír pergamenový, neotypie, TGM, dvl, oranžová 40 h, zk.

Karásek
3501138 X19.120933

187 Ax, P 2, papír pergamenový, neotypie, 4blok, TGM, oranžová 40 h,

zkoušeno Mrňák
1 4001139 XX19.123683

187 Ax, P 2, papír pergamenový, neotypie, TGM, hz 13 3/4:13 1/2,

rohový kus bez DZ, oranžová 40h, zkoušeno Vrba
5001140 X19.126222

187 Ax, P 3, papír pergamenový, neotypie, 4blok, TGM, oranžová 40 h,

zkoušeno Gilbert
1 4001141 XX19.123684
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ČSR I/Masaryk 1923 - 1925/Neotypie

187 B, P 2, neotypie, TGM, řz 13 3/4, krajová bez horní vodorovné

perforace, oranžová 40h, zkoušena Gilbert, hledané
2 0001142 XX19.126195

187 B P3, 40 h oranžová P3, krajový 4blok 3001143 XX19.125010

188 A, neotypie, TGM, vodorovná dvoupáska s posunem perforace,

zelená 50 h
1001144 ražené 19.119272

188 A, P 1, neotypie, TGM, hz 13 3/4:13 1/12, rohová s DČ 8/10, zelená

50h, zkoušena Vrba
7001145 X19.126191

188 A, P 2, neotypie, TGM, krajová,  zelená 50 h, vrása 1001146 XX19.107635

188 A, P 2, neotypie, TGM, hz 13 3/4:13 1/12, rohová s DČ 14/7, zelená

50h, zkoušena Vrba
4001147 X19.126192

188 A, P 3, TGM, neotypie, zelená 50 h, rohová s DČ 1 B I 26 5001148 XX19.105102

188 A, P1, neotypie, TGM, rohová dvoupáska s DČ- A 30/.11 25, zelená

50 h
6001149 X/XX19.102422

188 N, P 4, neotypie, TGM, krajová, nezoubkovaná, zelená 50h,

reparovaná,  zkoušena Beneš, hledaná známka 
5 0001150 (x)19.126242

188 N, P 4, neotypie, TGM, nezoubkovaná zelená 50h, zkoušena

Karásek
2 4001151 ražené 19.126208

189 A, P 1, neotypie, TGM, hz 13 3/4:13 1/12, rohová s DČ 21/10,

fialová 60h, zkoušena Vrba
1 4001152 X19.126193

189 A, P 3, neotypie, TGM, rohová s DČ 21/10., fialová 60 h 6001153 XX19.96064

189 A, P 3, neotypie, TGM, hz 13 3/4:13 1/2, levý dolní rohový 4blok s

DZ 2 V 26, fialová 60h, zkoušeno Vrba
1 0001154 X/XX19.126225

189 A, P 3, neotypie, TGM, hz 13 3/4:13 1/2, pravý dolní rohový 4blok,

fialová 60h
3001155 X/XX19.126224

189 A, P2, neotypie, TGM, rohová známka s DČ- 2 V 26, fialová 60 h 6001156 XX19.102428

189 A, P2, neotypie, TGM, rohová známka s DČ- 6/11, fialová 60 h 6001157 XX19.102426

189 Ax, P 3, papír pergamenový, neotypie, TGM, hz 13 3/4:13 1/2,

rohový kus s DZ 13/VI, fialová 60h, zkoušena Gilbert, velmi vzácná a

hledaná známka, s deskovým číslem mimořádné

15 0001158 XX19.126223

ČSR I/Masaryk 1923 - 1925/Rytina

190 - 193, kompletní série, průsvitky P8,P8,P8,P6 5001159 XX19.124983

190 - 3, P 5,5,8,2, typ I, TGM, 4bloky, hezká sestava, různí znalci 3 2001160 X/XX19.126215

190 - 3 B, P 5 - 8, TGM,  kompletní sestava průsvitek 2 0001161 XX19.126219

190 A, P 4, typ I, TGM, krajová, červená 1Kč, zkoušeno Karásek, Hefer 3 2001162 XX19.126229

190 B, 1 Koruna červená typ I - široký formát, P5,  levý rohový kus s Dč 

29./II 17/XII
6001163 ražené 19.123021

190 B, 1 Koruna červená typ I - široký formát, P6,  levý rohový kus s Dč

19-II-17/IX, červené razítko
6001164 ražené 19.123015

190 B, 1 Koruna červená typ I - široký formát, P7,  levý rohový kus s Dč 

22 -II-12/X
6001165 ražené 19.123019

190 B, 1 Koruna červená typ I - široký formát, P7,  levý rohový kus s Dč 

26-II-2./XII.
6001166 ražené 19.123020

190 B, P 7, typ I, TGM, rohová s DZ 15-II 20./VIII. , červená 1Kč,

zkoušena Stupka
1 2001167 XX19.126196

190 B, 1 Koruna červená typ I - široký formát, P8,  levý rohový kus s Dč 

15.-II 20. VIII
6001168 ražené 19.123016

190 B Typ I P8, 1 Kč rohová známka s Dč 21-II-25/IX 9001169 XX19.125102

190 B, 1 Koruna červená typ I - široký formát, P8,  levý rohový kus s Dč

34-I-29/I.
6001170 ražené 19.123024

190 B, 1 Koruna červená typ I - široký formát, P8,  levý rohový kus s Dč

36 - I 3/ III
6001171 ražené 19.123026

191 A, P 2, typ I, TGM, krajová, modrá 2Kč, zkoušeno Fischmeister,

Vrba
4 0001172 XX19.126230

191 B, 2 Koruna modrá typ I - široký formát, P6,  pravý rohový kus s Dč

3/4
7001173 ražené 19.123008

191 B, 2 Koruna modrá typ I - široký formát, P 8, rohový kus s Dč 14.I - 

zkoušeno Šablatúra
7001174 ražené 19.122998

191 B, 2 Koruna modrá typ I - široký formát, dvoupáska levý rohový kus

s Dč 31.I.
7001175 ražené 19.123001
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ČSR I/Masaryk 1923 - 1925/Rytina

191 B, 2 Koruna modrá typ I - široký formát, P 5,  levý rohový kus s Dč

42.-1. S 13
7001176 ražené 19.123003

191 B, 2 Koruna modrá typ I - široký formát, P8,  levý rohový kus s Dč

47.II.
7001177 ražené 19.123005

191 B, 2 Koruna modrá typ I - široký formát, dvoupáska P8,  levý rohový

kus s části  Dč 52.I.
7001178 ražené 19.123006

191 B, 2 Koruna modrá typ I - široký formát, P6,  levý rohový kus s Dč

52.II.
7001179 ražené 19.123007

191 B, P 5, typ I, TGM, rohová s DZ 30-II. , modrá 2Kč, zkoušena Vrba 1 2001180 XX19.126197

192 B, 3 Koruna hnědá  typ I - široký formát, P8,  levý rohový kus s Dč

9.II., zkoušeno Gilbert 
9001181 ražené 19.123009

192 B, P 7, typ I, TGM,  rohová s DZ 19.II., hnědá 3Kč, zkoušeno Vrba 1 2001182 X19.126227

193 A, P 2, typ I, TGM, zelená 5 Kč, zk. Gilbert 2501183 XX19.120930

193 B P 4, 5 koruna rohový s  Dč 1 x 6001184 ražené 19.125061

193 B, P 5, typ I, TGM,  rohová s DZ 13.I.  7./VIII., zelená 5Kč,

zkoušeno Vrba
8001185 X19.126228

193 B Typ I P6, 5 Kč zelená rohový 4blok s deskovým číslem - Dč 14.II. 1 2001186 XX19.125100

193 B typ I P7, 5 koruna zelená, rohový kus s Dč 7.I., zkoušeno Gilbert 9001187 XX19.125105

193 B Typ I P8, 5 Kč zelená rohový 4blok s deskovým číslem - Dč 17.-I. 1 2001188 XX19.125099

193, P 7, typ I, TGM, zelená 5 Kč , rohová s DČ 8-II. , zk. Gi 1 5001189 XX19.76737

194, P 5, typ II, TGM, červená 1 Kč, zk. Beneš 2 0001190 XX19.120911

194, P 6, typ II, TGM, červená 1 Kč 1 4001191 XX19.110676

195, P 5, typ II, TGM, modrá 2 Kč 2001192 X19.120915

195, P 7, typ II, TGM, modrá 2 Kč, zk. Gi 1001193 XX19.91933

196 Typ II P8, 3 koruna hnědá, rohový kus s Dč III.-24/VI., zkoušeno

Gilbert 
9001194 XX19.125104

196, P 6, typ II, TGM, hnědá 3 Kč, zk. Stupka, krajová 4001195 XX19.120920

197 Typ III  P8, 2 Kč červená  rohový 4blok s deskovým číslem - Dč

2-O-2/VII., zkoušeno Gilbert 
1 2001196 XX19.125101

197, P 6, typ III, TGM, červená 1 Kč 3501197 XX19.120905

197, P 7, typ III,  TGM, 4 blok, červená 1Kč, zkoušeno Vrba 1 4001198 XX19.126237

198, P 5, typ III, TGM, krajová s částečným obtiskem, hnědá 3Kč,

zajímavé
5001199 XX19.126206

198, P 6, typ III, TGM, hnědá 3 Kč 3501200 XX19.120908

198, P 6, typ III, TGM, 4 blok, hnědá 3Kč, vrása, zkoušeno Vrba 1 4001201 XX19.126238

198, P 7, typ III, TGM, rohová s DZ 4, hnědá 3Kč, zkoušena Vrba, okraj

s bordurou
8001202 X19.126205

198, P 7,typ III TGM, krajová, vodorovná dvoupáska s vynechanými

svislými perforacemi, hnědá 3Kč, zkoušeno Vrba, hledané
2 4001203 X19.126233

199, P 5, typ IV, TGM, rohová s DZ 4, červená 1Kč 5001204 XX19.126198

199, P 6, typ IV, TGM, rohová s DZ 5, červená 1Kč 5001205 X19.126199

199, P 6, typ IV, TGM, rohová s DZ 7, červená 1Kč 5001206 XX19.126200

199, P 8, typ IV, TGM, krajová, červená 1Kč, zkoušena Karásek 9001207 XX19.126234

199x, P 7, typ IV, TGM, červená 1 Kč 1201208 X19.105139

199y, P 7,typ IV, s pruhy, TGM, červená 1 Kč, zkoušena Gilbert,

Karásek, vzácná a hledaná známka
6 0001209 XX19.126232

200, P 5, typ V, TGM, rohová s DČ 9-XII-25, červená 1 Kč, zk. Gilbert 1 0001210 X19.118476

200, P 6, typ V, TGM, rohová s DZ 9a-XII-25, červená 1Kč, zkoušena

Vrba
6001211 X19.126201

200, P 7, typ V, TGM, červená 1 Kč 1601212 X19.120895

200, P 7, typ V, TGM, 4 blok, červená 1Kč, zkoušeno Vrba 7001213 XX19.126239

200, P 8, typ V, TGM, krajová, červená 1 Kč 1001214 XX19.118027

201, P 6, typ VI, TGM, červená 1 Kč 1001215 XX19.120892

201, P 8, typ VI, TGM, červená 1 Kč, zk. Gilbert 1001216 XX19.120890
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201a, P 5, typ VI, papír prosvítající,  TGM, rohová s DZ 11, červená 1Kč,

zkoušena Gilbert, vzácná a hledaná známka
5 0001217 XX19.126202

202, bez průsvitky, typ VI, TGM, 4 blok, červená 1Kč, zkoušeno Vrba 1 2001218 XX19.126240

203, typ VII TGM, krajová, tlustý papír, červená 1Kč, zkoušena Stupka 2501219 XX19.126236

203x, bez průsvitky, bez pruhů typ VII, TGM, 4 blok, červená 1Kč 3501220 XX19.126241

203y, typ VII, lep s pruhy, TGM, červená 1 Kč 1001221 XX19.120888

204, P 7, typ II, TGM, zelená 50h, zkoušena Gilbert, vzácná známka 5 0001222 XX19.126204

ČSR I/Krajinky 1926/Hrady, krajiny, města

209 A, P 6, svitková, Karlštejn, oranžová 20 h 7001223 XX19.118539

215, Karlštejn, modrá 2,50 Kč 1201224 XX19.106251

216-20a,223a, lep bez pruhů, hrady,krajiny města, kompletní řada,

hledané
1 2001225 XX19.118596

216a - 220a, 223a, lep bez pruhů, kompletní sestava, hledané 1 5001226 XX19.120415

ČSR I/Krajinky 1926/Praha, Tatry 

225 - 8, Praha, Tatry, 226 typ I, základní řada 4501227 X/XX19.124282

225 a, P 8, ultramarin, rohová s DČ 1 , modrá 2 Kč, zk. Gilbert, hledané 7001228 XX19.105237

225 P 6, 2 Koruna průsvitka P6 krajový kus s dvojitou perfroací v okraji,

zkoušeno Karásek 
7001229 X19.125113

225 P7, 2 koruna modrá, průsvitka P 7, 4blok, zkoušeno Karásek, Vrba 5001230 XX19.125051

225 x P8, 2 Koruna rohový 4blok pergamenový papír, zkoušeno Vrba 2 0001231 XX19.125151

225 x, P 6, papír pergamenový,  Praha-Tatry, modrá 2 Kč, zk. Gilbert,

Vrba, krajová
3501232 XX19.115137

225 x, P 8, papír pergamenový,  Praha-Tatry, modrá 2 Kč, zk. Gilbert,

Vrba
3501233 XX19.115139

225, P 5, dvoupáska  se složkou, modrá 2 Kč, zk. Karásek 4001234 XX19.113233

225, P 5, rohová s DČ 3 a bordurou, modrá 2 Kč 3001235 X19.113342

225, P 6, Praha, Tatry, levý horní rohový 4 blok, modrá 2 Kč, zk. Gilbert 3001236 XX19.116519

225, P 8, rohová, s DČ 1, modrá 2 K - hledané 8001237 XX19.110565

225, P 8, rohová s DČ 3, modrá 2 Kč, s bordurou na okraji 4001238 XX19.105228

225a, P 6, Praha,Tatry, ultramarin 2 Kč, zk. Gilbert 5001239 XX19.120869

225 a, P 7, Praha-Tatry, ultramarin 2 Kč, zk. Vrba 4001240 XX19.115131

226 x, P 7, papír pergamenový, červená 3 K, zk. Vrba 5001241 XX19.111363

226, P 8, typ II, Praha, Tatry, složka, červená 3 Kč, zk. Gilbert 2001242 XX19.116521

226x, P 6, Praha,Tatry, papír pergamenový, červená 3 Kč 6001243 XX19.120877

226x, P 7, pergamenový papír, červená 3 K, zk. Gi 6001244 XX19.93714

227, P 5, krajová, nálepka na okraji mimo známku, fialová 4 Kč 1801245 XX19.119726

227, P 7, rohová s DČ 1 , fialová 4 Kč, bordura na okraji, zk. Gilbert 5001246 XX19.105258

229, 2 Koruna bez průsvitky, krajová dvoupás s výraznou složkou a

horním okrajem, zkoušeno Gilbert 
8001247 XX19.125147

229, Praha, Tatry, pravý horní rohový 4 blok s bordurou na okraji + VPO,

 modrá 2 Kč
2501248 XX19.116223

229, bez průsvitky, rohová s DČ 4, modrá 2 Kč, bordura na okraji, zk.

Gilbert
2001249 XX19.105264

229, bez průsvitky, rohová s DČ 5, modrá 2 Kč, bordura na okraji, zk.

Gilbert
6001250 XX19.105267

229, bez průsvitky, rohová s DČ 6, modrá 2 Kč 6001251 XX19.105269

230, rohová s DČ 3, červená 3 Kč 3001252 XX19.97451

232, bez průsvitky, rohová s DČ 1 ( slabší tisk) , zelená 5 Kč 5001253 XX19.105275

229, rohová s DČ 5, modrá 2 Kč, zk. Vrba, bordura na okraji 2001254 XX19.112351

231, rohová s DČ 1, fialová 4 Kč, zk.Pofis, Vrba, bordura na okraji 4001255 XX19.112348

ČSR I/Ostatní známky/Známky
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ČSR I/Ostatní známky/Známky

233 - 42, výročí ČSR, kompletní řada 2501256 XX19.120321

233 - 42, výročí ČSR, rohové kusy s DZ, kompletní řada, jedna známka

bez lepu 
1 0001257 X/XX19.120322

233, výročí republiky, 12-ti blok, s VPO - vynechánými perforačními

otvory, černá 30 h
1001258 XX19.118666

243 - 7, sv. Václav rohové známky s DČ, kompletní 5001259 XX19.120320

243 - 7, sv. Václav, kompetní řada 1201260 XX19.120411

245, 2 Kč dvojitá perforace v okraji 2001261 XX19.124862

248, státní znak, 9-ti blok s posunem moletáže uprostřed, modrá 5 h 2501262 XX19.116234

250, Státní znak, krajová s dvojitou perforací a dělící linkou, červená

20h, zajímavé
2501263 XX19.126250

250 A, státní znak, DČ 2 + 2A, část, páska + známka, červená 20 h 3001264 XX19.120372

250 A, státní znak, DČ 2 + 2A, stopa, pásky červená 20 h 1001265 XX19.120371

254 - 7, 257a, města a krajiny, kompletní řada, 10 Kč oba odstíny 6001266 XX19.113236

254 - 7, města a krajiny, rohové  s DČ 1, 3 Kč odstíny + DČ 2, hezké a

hledané
3 0001267 XX19.123650

259, TGM, rohová s DČ 2, fialová 60 h 1 4001268 XX19.118246

259, TGM, rohová s DČ 2A, fialová 60 h 1 4001269 XX19.118244

260 A, TGM, vodorovná dvoupáska svitkové, TGM, svislá čára mezi

známkami, červená 1 Kč 
801270 XX19.118235

261 - 4, TGM, kompletní řada 2501271 XX19.120406

261 - 4 KD, TGM, kompletní řada, kupóny dolní, skvrnky v lepu 5001272 XX19.120408

261 - 4 KH, TGM, kompletní řada, kupóny horní 8001273 XX19.120407

265 - 7, hrady, kompletní řada 2001274 XX19.120405

265 - 7, Hrady, rohové bez DZ, hledané, okraj široký 1 8001275 XX19.125584

266 KH,KD, Orlík, horní a dolní kupón, modrá 4 Kč 3501276 X/XX19.118659

267, 5 Kč rohový kus se slabým tiskem s Dč 1 2001277 X19.124888

268 - 71, Tyrš, svěží řada 2501278 XX19.106280

268 - 71, Tyrš, rohové  s DČ 1 a 1A, okraj široký, 2 x dvl 1 2001279 XX19.123651

272a, lep bez pruhů, Tyrš, fialová 60 h 2001280 XX19.120553

273 - 4, Nitra, svěží řada 1001281 XX19.106281

273 - 4, Nitra, rohové s DČ 1 a 1A 5001282 XX19.120367

273 - 4, Nitra, rohové 4bloky s DČ 1A 5001283 XX19.123648

273 Ms, Nitra, dvouznámkové svislé meziarší, zelená 50 h, atest Vrba,

meziarší s původním lepem bez nálepky a bez značek
7 0001284 XX19.121811

275 Kr, 50 h zelená Krnovský padělek ke škodě pošty, krajový kus 1 0001285 XX19.125146

275, Smetana, rohové s DČ, kompletní sestava 2501286 XX19.120226

275a, lep bez pruhů, Smetana, rohová s DČ 1, zelená 50 h 5001287 XX19.120882

275a, lep bez pruhů, Smetana, krajová s DČ 3, zelená 50 h 2501288 XX19.120884

276 - 9, branná moc, rohové  s DČ 1 2501289 XX19.123649

276 - 9, branná moc, rohové s DČ 1A 2501290 XX19.125597

276a, lep bez pruhů, branná moc, zelená 50 h 2001291 XX19.120927

280, Dvořák,  rohový 4 blok s DČ 1 a 1A 1001292 XX19.120402

280a, lep bez pruhů, Dvořák, zelená 50 h 2001293 XX19.120926

280a, lep bez pruhů, Dvořák, rohová s DČ 1, hledané 4001294 XX19.120880

281 - 2 K, KDM, kupóny levé 4001295 XX19.120418

281 - 2 LD, KDM, rohové s kupónem a DČ 1 + 1A 7001296 XX19.125586

281 - 282 K, KDM, levé dolní rohové 4 bloky s levým kupónem a DČ 1 a

1A přefotit
8001297 XX19.115869

281 K, KDM,  4 blok s pravým  kupónem, červená 1 Kč 1 6001298 XX19.115872

283 - 4 B, KDM, známky z aršíku, formát široký, 30,5x17 mm, zk. Gilbert 5001299 XX19.120420
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284 A, 2 Kč formát úzký, luxusní stav aršíku, rozměry aršíku 173,5 mm x

284 mm, zkoušeno Gilbert, velmi hledané v této kvalitě
12 0001300 (x)19.121287

283 - 4 A, KDM, razítkované aršíky, hezké 16 0001301 ražené 19.119584

285 - 6, TGM. rohové L + P, bez Dč 1201302 XX19.120224

285 - 6, TGM, rohové s DČ 1, 1A a bez DČ 2001303 XX19.120309

285a, lep bez pruhů, TGM, zelená 50 h 2001304 XX19.120925

287 - 8, TGM, kupony levé a pravé 6001305 XX19.120318

287 - 8, TGM, rohové s kupóny vlevo a vpravo s DČ 1 a 1A 1 0001306 XX19.118662

289 - 90 K, Arras, horní a dolní kupóny + řada 1 2001307 XX19.120317

289 - 90 KH, Arras, kupóny horní 1 0001308 XX19.115867

289 - 90, Arras,  dolní rohové kusy s kupóny a s DZ 1 a 1A 3501309 XX19.120194

291 DV, Štefánik, rohový 4blok s DV a DČ 1A 1001310 XX19.120399

291, Štefánik, rohové 4bloky s DČ 1 +1A 1001311 XX19.120400

292 - 4 Ms, Cyril a Metoděj, kompletní svislá meziarší 1001312 XX19.120300

292 - 4 Ms, Cyril a Metoděj, svilá dvouznámková meziarší s DZ 1 2501313 XX19.120196

292 - 4 Ms, Cyril a Metoděj, krajová svislá meziarší s DČ 1A, 1x dvl 2501314 XX19.125596

292 - 4 Ms, Cyril a Metoděj, svislá krajová meziarší 1001315 XX19.118604

292 - 4 Ms, Cyril a Metoděj, kompletní horní a dolní kupóny 1001316 XX19.120314

292 - 4 Ms, Cyril a Metoděj, rohové 4bloky, s DČ 1A, okraj široký 1001317 XX19.120200

295 - 7 K, Dětem, rohové kupóny s DČ 1 a 1A 4501318 XX19.118605

295 - 7, Dětem, L + P s kupóny 5001319 XX19.120223

298 - 9, Mácha, rohové známky s DČ 1 a 1A,1 x flíčky 1001320 XX19.120220

300 - 303, portéty, sestava 4bloků s DČ 1001321 XX19.120217

300 - 352 ex, portéty, sestava rohových známek s DČ 1001322 XX19.120216

303a, lep bez pruhů, TGM, 4blok, červená 1 Kč, zk. Gilbert, hledané 7001323 XX19.118252

304 - 10 Ms, krajiny, hrady, města, svislá meziarší  řezaná (1,20 - 3,50

Kč)
2501324 XX19.120233

304 - 10 Ms, krajiny, hrady, města, krajové svislé dvoupásky s

meziarším a DZ 1
4001325 XX19.125585

304 - 10 Ms, krajiny, hrady, města, svislá krajová meziarší řezaná s DČ

1A, (1,20 - 3,50 Kč)
5001326 XX19.120212

304 - 10, krajiny, hrady, města, krajové známky s kupónem horním a

dolním, řezané (1,20 - 3,50 Kč)
3001327 XX19.120235

306, 1,60 Kč posun tisku! skvrny v lepu 2001328 XX19.124861

311 - 13, krajiny, hrady, města, rohové známky  s DČ 1, 1A (4-10 Kč) 2501329 XX19.120208

315 - 17, Dětem, kupóny L + P 5001330 XX19.120236

315, Beneš, na číslované kartičce s podpisem "Svobodné

Československo v Evropě"
2001331 19.118692

315, Beneš, sestava 4bloků s DČ 1 a 1a 1001332 XX19.120215

322 - 3, Purkyně, rohové 4bloky, kupón L + P 1001333 XX19.120240

322 - 3, zimní sletové hry, rohové 4bloky, kupón L + P 1001334 XX19.120243

324, 346,352, sestava 4bloků s DČ 1001335 XX19.120214

325, TGM smuteční, kupóny a miniatura 1401336 XX19.120218

329 - 30 A, Bratislava, posun červené známky 1 Kč 1001337 XX19.118664

329 - 30 + A, Bratislava 37, sestava, aršík, spojka, známky 1001338 XX19.120241

333 - 4 + A, dětem, rohové 4bloky, kupón L + P, aršík 2501339 XX19.120244

336 - 8, legie rohové 4bloky - miniatura, kupón L + P 2001340 XX19.120245

339 - 41, Fügner, rohová miniatura 1001341 XX19.116167

342 - 3 + A, Praga 38, sestava, aršík, spojka, známky 1001342 XX19.120242

344 - 5, Plzeň, Košice, sestava, známek, spojek, okrajů 1001343 XX19.120248

348 9,  + 347 A, 20. výročí, rohové 4bloky, kupón L + P, aršík 1001344 XX19.120247
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ČSR I/Ostatní známky/Známky

350 K, Slovenský sněm, typ I + II, 4bloky s kupónem dolním 1001345 XX19.120334

351 K, Karpatská Ukrajina, kupón horní a dolní + známka 3001346 XX19.120389

351, sněm Karpatské Ukrajiny na kartičce se znakem, razítko Chust

15/III/39 - červené
3001347 19.118701

351, 60 h Štefánik 6001348 XX19.125080

351, Štefánik, krajová,  modrá 60 h 6001349 XX19.109790

ČSR I/Letecké známky/I. letecká Emise 

ZT  přetisku hodnoty 24Kč v tmavě modré barvě, dvojitý přetisk na

hnědém papíru ve 4-bloku; , zk. Vrba, vzácný výskyt ZT ve 4-blocích
5 0001350 (x)19.99336

ZT 24/1000, fialová, přetisk modrý + obtisk, signováno Stach 2 0001351 XX19.118631

ZT 28Kč/500 h, typ I, přetisk modrý, krajová, hnědá 500 h, zk. Mrňák,

Gilbert, Vrba
1 8001352 XX19.118713

L 1 - L3 , letecké série nezoubkovaná + zoubkovaná, nezoubkované

zkoušeny
2 2001353 X19.125127

L 1 - L3 , letecké série nezoubkovaná + zoubkovaná, špatná kvalita lepu 1 5001354 X19.125126

L 1 - 3, letecké, L 2A - typ I, zk. Vrba 1 5001355 XX19.118645

L 1 - 3, letecké, L 2 - typ II, kompletní řada 1 8001356 XX19.124280

L 1 - 3, A,A,B,  letecké, L 2 - typ II, kompletní svěží řada 1 8001357 XX19.118216

L 1 A, letecké, řz 13 3/4, 14/200 modrá, zk. Vrba 4001358 XX19.118415

L 1, letecké, krajová 5-ti páska s otiskem hřebíčku, 14/200 modrá, lehký

obtisk přetisku, hezké
2 0001359 XX19.90240

L 3, letecké, 4blok, 28Kč/1000h, fialová, zk. Mrňák 6 0001360 XX19.122652

L 3 B, 1000 h modrofialová 6001361 XX19.125079

ČSR I/Letecké známky/II. letecká emise

L 4-6, letecké, 4-bloky, L6 2x ST II+I, centrovaný tisk podkladových

známek a současně přetisku je zřídkavější (+30%), MR 4.200 Kč,

zkoušeno Vrba 

4 0001362 XX19.106830

L 4, letecké, krajový 4 blok,  50/100 zelená 4001363 XX19.117977

L 4 PP, 100 h/ 50 s převráceným přetiskem, luxusní stav, zkoušeno

Gilbert, Káňa + Atest Káňa 
6 0001364 XX19.125140

L 5 PP, 100 h/ 200 s převráceným přetiskem, dvl - velmi dobrý stav,

zkoušeno Gilbert, Mrňák,  Káňa + Atest Káňa 
6 0001365 XX19.125141

ČSR I/Letecké známky/III. letecká emise

L 7 - 14 ZT, úpapír růžový, kompletní řada 8001366 (x)19.118608

L 7 A, pravý dolní rohový 20-ti blok s bordurou, zelená 50 h, v blocích

hledané
8001367 XX19.116272

L 7 ZT, desetiblok 50 h zelená, okraj s rozměřovacím křížkem, dvojitý

tisk
1 0001368 (x)19.27963

L 7 ZT, dvoupáska a 4blok, papír růžový, zelená 50h 4501369 (x)19.126089

L 8, levý horní rohový 25-ti blok s bordurou, červená 1 Kč, v blocích

hledané
1001370 XX19.116274

L 9 C, letecké, krajová, zelená 2 Kč 2501371 XX19.119756

L 9, typ II, letecké, rohový 4 blok s DČ 2, zelená 2 Kč 1001372 XX19.121028

L 10 ZT, letecké, krajový nezoubkovaný 4 blok typ II, papír růžový,

hnědofialová 3 Kč
3501373 (x)19.109311

L 11, typ I, levý dolní rohový 4 blok s DČ - 3, šedomodrá 4 Kč 1001374 XX19.111412

L 11, typ II ZT, otisk původní rytiny na lístku křídového papíru, v barvě

tmavě hnědé, 4 Kč, zkoušeno Karásek, Pittermann, vzácné a hledané
20 0001375 (x)19.115140

L 12, letecké, rohový 4 blok s DČ 1, hnědá 5 Kč 1001376 XX19.121030

L 13 - L 13a, 10 Kč odstín na pomezí modré až ultramarínové, krajový

8blok s bordurou
1 5001377 XX19.125158

L 13, modrá 10 Kč, levý dolní rohový 4 blok s DČ 1, dvl 6001378 XX19.109720

L 14 A, rohová s DČ 1 1801379 XX19.121438

str. 38 / 82Filatelie Flaška - Mgr. Petr Flaška, www.filatelie-flaska.cz, +420 723 344 415, info@filatelie-flaska.cz



Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSR I/Letecké známky/III. letecká emise

L 14, levý dolní rohový 4 blok s DČ - 1, šedomodrá 20 Kč, lehce

povoleno v perforaci - otisk ochrané lišty dole 
2001380 XX19.111413

L 14 C, 20 Kčs šedomodrá ŘZ 13 3/4 : 12 1/4 - zkoušeno Gilbert,

Karásek + Atest Vrba, luxusní krásný exemplář
40 0001381 XX19.122311

ČSR I/Spěšné známky

S 1 - 3 ZT, spěšné, černotisky, papír křídový 5001382 (x)19.124294

S 1 - 2 ZT, spěšné, sestava tisků 1201383 (x)19.124703

S 1 ZT, soutisk spěšná + Hradčany 6N, zelená 10h 4001384 (x)19.124707

S 1 - 3,  spěšné, kompletní řada 2h + 5h odstíny 601385 XX19.124705

S 2 ZT, spěšné, 5 h v barvě černé - padělek ke škodě filatelistů,

zajímavé
2501386 XX19.124293

S 2 ZT, spěšné, neotypie, neopracované okraje, červená 5h, hledané 8001387 X19.124799

S 1 VZ + S 2 VZ - spěšné s přetiskem VZOREC nezoubkované,

zkoušeno Mahr 
4001388 XX19.124882

S 1 - 2 VZ, spěšné, přetisk VZOREC, řz 13 3/4,  zk. Karásek, hledané 1 2001389 XX19.124299

S 3, spěšné, obtisk, rohový 4blok, hnědá 10h 1201390 XX19.124798

S 1, spěšné, rohová s DZ - 2 tečky u ZP 100, fialová 2h, TD III 2001391 XX19.124790

S 1, PA (100), spěšné, kompletní tiskový arch s počítadly, fialová 2h,

lehká omačkání v okrajích
4001392 XX19.123289

S 3,  kompetní PA (100), spěšné, svisle přeložený arch s počítadly,

hnědá 10 h, lehce omačkané okraje
6001393 XX19.114993

S 1 - 3 N, spěšné, papír bílý, zk. POFIS, Mrňák, Karásek (2h nálepka u

počítadla mimo známku)
3 4001394 XX19.125583

S 2 N, papír bílý, spěšné, krajový 4 blok s počítadly, zelená 5 h 8001395 XX19.117082

S 1 -  2 Mv, spěšné, tisk na lepu, částečné vodorovné meziarší, 2h

fialová a 5h zelená, zkoušeno Gilbert, velmi vzácné, krásný doklad o

uspořádání desek

10 0001396 XX19.124327

S 1 Ms  ZT, spěšné, meziarší s počítadlem, tisk na pásce známek

Hradčany č. 5, červená 10h, hezký doklad o tisku a uspořádání desek
3 0001397 (x)19.124308

S 1 - 2 Ms  ZT, spěšné meziarší, světlé odstíny, padělky, zajímavé 1 0001398 (x)19.124307

ČSR I/Novinové/OT/Známky / ZT 

NV 1 - 5 ZT, novinové, Sokol v letu, sestava tisků, zajímavé 2001399 (x)19.124716

NV 1 - 8, novinové, Sokol v letu, sestava odstínů, hezké 3001400 XX19.124717

NV 1 - 6 VZ, přetisk VZOREC, novinové, Sokol v letu, zk. Gilbert 2 2001401 XX19.124313

NV 1 ZT, papír křídový, kartonový, novinové, Sokol v letu, zelená 2 h,

zk. Karásek
1801402 (x)19.124341

NV 1, 2 h zelená s mimořádně dlouhým okrajem vpravo, tvořící opticky

vodorovné meziarší s vynechaným tiskem vpravo, ( ale toto uspořádání

meziarší katalog neuvádí), vrása

5 0001403 XX19.125106

NV 1, novinové, Sokol v letu, částečný dvojitý tisk, 4blok, zelená 2h, zk.

Gilbert
3001404 XX19.124453

NV 1, PA (100), novinové, Sokol v letu,  kompletní přepážkový arch

zelená 2 h
3001405 XX19.120616

NV 2, 5  h zelená, kompletní arch s s Dč 12 - 26, ohyb a  nečistota na

lepu
2001406 XX19.125493

NV 2, 5  h zelená, kompletní arch s s Dč 12 - 26, ohyb, světlejší místo,

horší kvalita lepu
2001407 X/XX19.125494

NV 2, dvojitý tisk , novinové, Sokol v letu, zelená 5 h, zk. Stupka 3001408 XX19.111487

NV 2, novinové, Sokol v letu , rohový 6-ti blok s DZ 11, zelená 5h 1001409 XX19.124446

NV 2, novinové, Sokol v letu, rohové 4 bloky a známky s DZ, zelená 5 h,

sestava
4001410 X/XX19.98137

NV 2, novinové, Sokol v letu, rohové 4 bloky a známky s DZ, zelená 5 h,

sestava
4001411 X/XX19.98139

NV 2, novinové, Sokol v letu, rohové 4 bloky a známky s DZ, zelená 5 h,

sestava, otisk dělící linky
4001412 X/XX19.98136

NV 2a, novinové, Sokol v letu , 4blok černozelená 5h 2501413 XX19.124448
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NV 3 VZ, přetisk VZOREC,  řz 13 3/4,  novinové, Sokol v letu, červená

6h, zk. Gilbert
6001414 XX19.124350

NV 3, novinové, Sokol v letu, 4blok, červená 6h, různá intenzita tisku,

vráska při okraji, zajímavé
1801415 XX19.124454

NV 3, PA (100), novinové, Sokol v letu, kompletní tiskový arch s

počítadly, červená 6 h 
4001416 XX19.121722

NV 4 + 1 Mp, novinové, protisměrné meziarší  2h + 10h, souběžně s

tiskem na DL 6, zajímavý doklad o uspořádání tiskových desek
9 0001417 (x)19.124316

NV 4 VZ, přetisk VZOREC,  řz 13 3/4,  novinové, Sokol v letu, fialová

10h, zk. Gilbert
6001418 XX19.124351

NV 4, obtisk, novinové, Sokol v letu, filová 10 h 1001419 XX19.124344

NV 4+5,  PA (100), novinové, Sokol v letu, fialová 10 h bez počítadel ,

modrá 20 h
1 0001420 XX19.121709

NV 5 - 6, novinové, Sopkol v letu, rohové s DČ, sestava 5001421 XX19.118680

NV 5 N ZT, nevydaná, svislá 5-ti páska, fialová 20h, dvojitý tisk,

novinové, Sokol v letu zajímavé
6001422 (x)19.124443

NV 5 N, nevydaná,  novinové, Sokol v letu, fialová 20h, zk. Karásek 5001423 XX19.124348

NV 5 N, novinové, Sokol v letu, nevydaná, levý horní rohový 4blok,

fialová 20h, hezké
2 8001424 XX19.124451

NV 5 VZ, přetisk VZOREC,  řz 13 3/4,  novinové, Sokol v letu, modrá

20h, zk. Gilbert
6001425 XX19.124352

NV 5,  20 h modrá Sokol v letu, krajový 9blok s počítadly, výrazné

složky, zkoušeno Gilbert 
1 0001426 X/XX19.125108

NV 5, novinové, Sokol v letu, rohový 4 blok s DČ 1, modrá 20h 1001427 XX19.124639

NV 6 N, nevydaná,  novinové, Sokol v letu, žlutoolivová 30h 9001428 XX19.124349

NV 6, typ II, novinové, Sokol v letu, hnědá 30 h 3001429 X19.118006

NV 6 VZ ; s přetiskem Vzorec , dvl - zk. Vrba 3001430 XX19.104636

NV 6, novinové, Sokol v letu, dvojitý tisk, krajový 4blok, hnědá 30h, zk.

Gilbert
5001431 XX19.124452

NV 6, novinové, Sokol v letu, levý horní rohový 4blok s 2 x spojeným

typem, hnědá 30h
2 0001432 XX19.124645

NV 6, novinové, Sokol v letu, rohové 4 bloky s DZ, hnědá 30 h - 1 x

nálepka mimo známku v okraji 
2001433 XX19.98108

NV 7, novinové, Sokol v letu , rohový 4blok s DZ, oranžová 50h 1001434 XX19.124445

NV 8, novinové, Sokol v letu , rohový 4blok s DZ, červenohnědá 100h 1001435 XX19.124444

NV 8, novinové, Sokol v letu, částečný obtisk, 6-ti blok, červeno hnědá

100h, vrása,  hezké
2501436 XX19.124455

NV 9 - 10, novinové s přetiskem nové hodnoty, řada + s počítadly 1001437 XX19.124336

NV 9 - 10, novinové, 4bloky, přetisk nové hodnoty,Sokol v letu, 1 x

krajový s počítadly
2001438 XX19.124314

NV 9 - 10, novinové, řz 13 3/4, 4bloky, přetisk nové hodnoty, Sokol v letu 7001439 XX19.124315

NV 10, novinové, přetisk nové hodnoty, krajová s počítadlem a posunem

přetisku, červená 5h
1001440 XX19.124343

NV 11 - 13, novinové, kompletní řada, odstíny, hezké 601441 XX19.124700

NV 11 - 13, novinové, kompletní řada s počítadly 601442 XX19.124689

NV 11 - 13, novinové, kompletní řada bloků některé i s  počítadly 1201443 XX19.124699

NV 13, PA (100), novinové, hnědá 10 h 9001444 XX19.121707

NV 14 - 22, novinové, 4bloky s Dˇč a známky kompletní svěží řada 1001445 XX19.120230

OT 1 - 3, PA (100), novinové, Sokol v letu,  kompletní přepážkové archy

s počítadly, 2 x ST I+II typ, ZP 1 a 2, hnědá 30 h, rok 1936
1 6001446 XX19.120618

OT 1, PA (100), novinové, kompletní tiskový arch , fialová 10h, DZ 3-36,

ochranný rám, Sokol v letu, lehká omačkaní v rozích 
3001447 XX19.123177

OT 1, PA (100), novinové, kompletní tiskový arch , fialová 10h, DZ 4-36,

ochranný rám, Sokol v letu, lehká omačkaní v rozích 
2001448 XX19.123178

OT 3, PA (100), novinové, kompletní tiskový arch , hnědá 30h, DZ 1-32,

na ZP 1 a 2 spojené typy I+II, Sokol v letu, lehká omačkaní v rozích 
1 0001449 XX19.123173

OT 1 - 3, novinové, řada + odstíny + 4bloky 1001450 XX19.124712
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OT 3, novinové, levý horní rohový 4 blok s 2 x ST, hnědá 30 h, zk. Vrba 5001451 XX19.101297

ČSR I/Doplatní známky

Doplatní - sestava 24 celistvostí 2001452 ražené 19.115437

doplatní provizoria, sestava rakouských a hradčanských známek s

přetisky, zajímavé
3001453 XX19.120311

půlená 3 H koruna s přetiskem PORTO "5", na výstřižku ve formě

provizorního doplatku, zajímavé
2001454 ražené 19.118021

3 a 5, krajové 4bloky s přetiskem "T" , doplatní provizoria, stopy na lepu 2001455 XX19.125602

DL 1, PA (100), doplatní, kompletní tiskový arch, hnědoolivová 5 h 2001456 XX19.121725

DL 2 VZ, řz 13 3/4, krajová s přetiskem VZOREC, hnědoolivová 10 h,

dvojitá perforace na okraji, zk. Vrba, zajímavé
8001457 XX19.117287

DL 9 VZ, 100 h hnědá,  ŘZ 11 1/2, přetisk vlevo nahoru, zkoušeno Vrba 1 8001458 X19.124114

DL 10 VZ, 1000 h fialová,  ŘZ 11 1/2, přetisk vlevo nahoru, zkoušeno

Vrba 
2 4001459 XX19.124115

DL 12 VZ, 500 h zelená,  ŘZ 11 1/2, přetisk vlevo nahoru, zkoušeno

Stupka,  Vrba 
2 4001460 XX19.124116

DL 13, doplatní, krajová s počítadlem, koncová hodnota, fialová 1000 h 1601461 X19.118428

DL 14, doplatní, krajová s počítadlem, koncová hodnota, modrá 2000 h 7001462 XX19.118427

DL 15 - 28, doplatní + DL 24a, zk. Gilbert, kompletní řada doplatních

známek, některé s počítadly
1 5001463 XX19.124686

DL 16a PP, přetisk modrý, převrácený, doplatní, 20/3 fialová, zk. Gilbert,

lom 
8001464 X19.118567

DL 18, doplatní, rohový 4blok s počítadly, 40/3 fialová, ZP 100 1001465 XX19.125664

DL 19 RT, doplatní, rámečkový typ, 50/75, šedozelená, užší střih 8001466 XX19.118256

DL 19, 50 /75 šedozelená s dlouho příčkou, zkoušeno Vrba 1 5001467 XX19.125086

DL 19, doplatní, krajový 4blok s počítadly, 50/75 šedozelená 1401468 XX19.125668

DL 19, I. spirálový typ, doplatní 50/75, šedozelená ZP 82 1 8001469 XX19.125756

DL 19a, doplatní, krajový 4blok s počítadly, 50/75 šedozelená 2501470 XX19.125669

DL 20, doplatní, krajový 4blok s počítadly, 60/50 fialová 9001471 XX19.125667

DL 21, doplatní, krajový 4blok s počítadly, 60/50 modrá 1 0001472 XX19.125666

DL 22, doplatní, nezoubkovaný 4blok, 60/75 šedozelená 3001473 XX19.125665

DL 23, doplatní, krajový 4blok, 60/80 olivová 1001474 XX19.125661

DL 24 a, doplatní, přetisk fialový, nezoubkovaný 4blok, 10/80 olivová,

dřívko,  zk. Majer
3 0001475 XX19.125659

DL 24, doplatní, přetisk modrý, rohový 4blok s počítadly, 100/80 olivová,

nálepky v okrajích 
3501476 XX19.125660

DL 25, doplatní, rohový 4blok s počítadly, 100/120 šedá, ZP 100 4001477 XX19.125656

DL 26, doplatní, rohový 4blok, 100/400 modrofialová 3001478 XX19.125652

DL 27, doplatní, krajový 4blok s počítadly, 100/1000 fialová, sytý odstín,

vrása
9001479 XX19.125657

DL 28, doplatní, krajová, svislá třípáska, 200/400 modrofialová, otisk

hřebíčku na okraji
2501480 XX19.116852

DL 28, doplatní, krajový 4blok, 200/400 modrofialová 3501481 XX19.125653

DL 29 - 30, A,B,C, doplatní, sestava 30/15, 40/15, hezká sestava 6001482 XX19.124601

DL 29 A, doplatní, krajový 4 blok, 30/15 cihlově  červená 1001483 XX19.119557

DL 30 B, 15 h/ 40 s HZ 13 3/4 : 13 1/2, zkoušeno Vrba, Štolfa 5001484 XX19.125052

DL 30 B, typ II, doplatní 40/15, hz 13 3/4:13 1/2, cihlově červená, zk.

Karásek
8 0001485 XX19.117949

DL 41, doplatní 200/500 zelená, 10 ti blok, koncová hodnota, kat 1200,-

++
5001486 XX19.104612

DL 45 B doplatní, HaV, 50/500 zelená 1001487 X19.120983

DL 47 B, doplatní , hz 13 3/4:13 1/2, fialová 100/600, zk. Mrňák 6001488 XX19.118448

DL 48, doplatní, kompletní PA, I. TD. bez spodního okraje a levého

okraje, 40/185 oranžová
4 0001489 XX19.126260
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ČSR I/Doplatní známky

DL 48 - 54 A, doplatní, kompletní řada 1201490 XX19.124710

DL 48 - 54 A, doplatní, 4bloky,  kompletní řada 8001491 XX19.124714

DL 50 B doplatní, OR, 50/150 červená, zk. Gilbert 4001492 XX19.120985

DL 50 B, OR, doplatní, krajový 4blok s ochranným rámem, 50/150

červená
1 6001493 XX19.124793

DL 55 - 66, doplatní,  kompletní svěží řada 1001494 XX19.120229

DL 55 N, doplatní, nezoubkovaná svislá dvoupáska, červená 5 h, zk.

Gilbert, hledané
7 0001495 XX19.115903

DL 61 N, doplatní, nezoubkovaná, červená 60 h, zk. Gilbert 5 0001496 XX19.115906

DL 62, 1 Kčs modrá, veliky nedotisk, dekorativní 1 2001497 XX19.125112

ČSR I/SO 1920/Hradčany - stříhané 

SO 1 - 23 ex,  Hradčany nezoubkované , hezká řada, i karmínové

přetisky, odstíny
1 2001498 XX19.106824

SO 1, pravý dolní rohový 4blok s počítadly, hnědá 1h 1001499 XX19.125648

SO 2 PSZ, přetisk pro spěšné známky SO 1920 na hradčanských

známkách -  3 h fialová, zk. Vrba , hledané
3 0001500 X19.17455

SO 2 RT, 3 h fialová krajový kus s retuší, ZP 90 1 5001501 XX19.121586

SO 2 RT, krajový 8-mi blok s počítadly, fialová 3h, retuš větve na ZP 90 7001502 XX19.124943

SO 2, levá polovina archu s počítadly, fialová 3 h, různé DV přetisku,

včetně DV - úzké"O" na ZP 14
3001503 XX19.123245

SO 2, PA (100), kompletní tiskový arch s počítadly, fialová 3 h, na ZP 90

- retuš větve + další DV na archu, lehká omačkání na okrajích
1 5001504 XX19.123267

SO 2, pravá polovina archu s počítadly, fialová 3 h, na ZP 90 - retuš

větve
1 0001505 XX19.123264

SO (3)N, přetisk černý, světzle zelená 5h, zk. Gilbert 4501506 XX19.124850

SO 3 PP typ I, 5 h tmavě zelená typ I, ZP 6/ VIII, zkoušeno Vrba 2 0001507 XX19.125084

SO (4)N, přetisk černý, červená 10h, zk. Gilbert 4001508 X19.124357

SO 4, ZP 52/II. tisková deska, známka s původním lepem, vráska, zk.

Mrňák,Vrba a atest Vrba, hledaná známka
12 0001509 XX19.117309

SO 4, krajová známka s počítadlem, nad ním přeloženo, šikmý ohyb,

zelená 10 h, zk. Gilbert
15 0001510 XX19.118566

SO 4, nezoubkovaná, horní krajová známka, zastřižená  na pravé

straně, zkoušena Gilbert, Karásek
5 0001511 XX19.126140

SO 5 , typ II, cihlově červená 15 h 4001512 XX19.80515

SO 5, 15 h cihlově červená, zkoušeno Stupka 3501513 X19.124506

SO 6, krajový 4blok, modrozelená 20h 601514 XX19.124554

SO 7, 20 h červená nezoubkovaná, dvl, zkoušeno Gilbert, Karásek,

hezký střih 
15 0001515 XX19.124070

SO (8) N, přetisk černý, modrá 25 h, zk. Gilbert 3 0001516 XX19.111399

SO (8)Nc, přetisk černý, ultramarinová 25h, zk. Gilbert, dřívko 1 0001517 XX19.124354

SO 9, krajový 4blok s počítadly, posun přetisků, žlutá 30h, zk. Stupka 6001518 XX19.124475

SO 10 Nc, přetisk červený, světle fialová 30 h, zk. Gilbert, Vrba 1 8001519 X19.118712

SO 10a N, přetisk černý, tmavě fialová 30 h, zk. Gilbert, Vrba 2 8001520 XX19.118709

SO 10a Na, přetisk modrý, tmavě fialová 30 h, zk. Vrba 1 6001521 XX19.118710

SO 10a Nb, přetisk červený, tmavě fialová 30 h, zk. Karásek, Vrba 1 8001522 XX19.118711

SO 11, 40 h oranžová posun přetisku, zkoušeno Gilbert 1001523 XX19.124514

SO 11, rohový 6-ti blok s počítadly, oranžová 40h 1201524 XX19.124946

SO 14, rohový 4blok, žlutooranžová 60h 3001525 XX19.124470

SO 15 Pt, příčkový typ, šedozelená 75 h, zk. Karásek, Vrba 2 0001526 XX19.118714

SO 15, 75 h velmi tmavý odstín 1001527 XX19.124507

SO 18, rohový 6-ti blok s počítadly, šedá 120h, ZP 100, přeložka v rohu

u počítadla, hezké
1 0001528 XX19.124472

SO 19 a, 200 h modrá 1401529 XX19.124548
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ČSR I/SO 1920/Hradčany - stříhané 

SO 19, rohový 4blok s počítadly, ultramarin 200h 6001530 XX19.124473

SO 19, přetisk karmínový, ultramarin 200 h, posun přetisku , složka 2001531 XX19.118521

SO 19 ZT, přetisk černý, ultramarinová 200h, DV - úzké "O",, zk. Gilbert,

vzácná a hledaná známka s deskovou vadou
1 0001532 X19.124358

SO 19 ZT, přetisk černý,modrá , 200 h, krásný odstín 5001533 XX19.89655

SO 21, 400h světlá, tisková deska TD I 1001534 XX19.124518

SO 21, 400h s počítadlem, tisková deska TD II 1001535 XX19.124519

SO 21, levý krajový 4 blok, modrofialová 400 h 2501536 XX19.115177

SO 22a, 500 h hnědá s černým přetiskem, zkoušeno Mrňák, Pofis 2001537 XX19.124546

SO 22a, přetisk černý, krajový 6-ti blok hnědá 500 h, otisk hřebíčku na

okraji
1 2001538 XX19.117963

SO 22a, přetisk černý, STr, krajový 6-ti blok s počítadly a spojeným

rámečkovým typem na ZP 93/I. TD, hnědá 500h, zk. Gilbert, Karásek
25 0001539 XX19.124556

SO 23 a, 1000 h černý přetisk, zkoušeno Gilbert 3 0001540 XX19.124543

SO 23, 1000 h fialová, zkoušeno Mrňák 2001541 XX19.124544

SO 23, přetisk modrý, rohový 4blok, fialová 1000h, zk. Mrňák 1 6001542 XX19.124559

ČSR I/SO 1920/Hradčany -  zoubkované

SO 1B, rohový 4blok, hnědá1h 501543 XX19.124469

SO 3 B, rohový 4 blok s počítadly, modrozelená 5 3001544 XX19.125714

SO 3 B, 5-ti blok, posun perforace,  modrozelená 5, zajímavé 5001545 XX19.125715

SO 3 C, krajový 4blok, tmavě zelenázelená 5, nálepky na okraji mimo

známky
1001546 XX19.125716

SO 3 C, STp, rohový 6-ti blok se spojeným příčkovým typem na ZP

10/IV. TD, přetisková deska B/2, tmavě modrozelená 5h, dřívko, vráska,

zk. Vrba

1 6001547 XX19.124755

SO 3 C, typ II, krajový 4blok, modrozelená 5 h 3001548 XX19.118502

SO 4 B, rohový 6-ti blok zelená 10 h, dřívko 1001549 XX19.124756

SO 4 B, 10 h zelená,  ŘZ 13 3/4 ,rohový kus  s části vedlejší známky,

DZ ! dvě tečky nad pomlčkou 
1601550 XX19.124489

SO 4 C, 10 h zelená HZ 11 3/4 - tlustý papír, dvl, zkoušeno Gilbert 3001551 XX19.124969

SO 5 A, 15 h cihlově červená,  úzké O,  HZ 13 3/4 : 13 1/2 1001552 XX19.124499

SO 5A, rohový 4blok, cihlově červená 15h 1001553 XX19.124468

SO 5 A, STs, krajová svislá třípáska ZP 21,22,23, se spojeným

spirálovým typem na ZP21/I. TD, cihlově červená 15 h, přeloženov

perforaci - zk. Karásek, Beneš

3501554 XX19.107587

SO 5 A, typ II, krajová s počítadlem, posun přetisků, tzv.  spodní kupón,

cihlově červená 15 h, zk. Gilbert, hledané
5001555 XX19.111182

SO 5 D, 15 h cihlově červená, ŘZ 13 3/4 : 11 1/2, posun přetisku 1001556 XX19.124501

SO 5 D, STp, rohový 6-ti blok se spojeným příčkovým podtypem na ZP

8/II. TD, cihlově červená 15h, zk. Vrba
1 4001557 XX19.124757

SO 5 E, typ II, krajová s počítadlem, posun přetisků, cihlově červená 15

h, zk. Beneš, hledané
8001558 XX19.111183

SO 5B, typ II, cohlově červená 15 h, zk. Gilbert,Vrba 3 0001559 XX19.118617

SO 5E, rohový 4blok s počítadly, cihlově červená 15h, zk. Mrňák, Gilbert 1 6001560 XX19.124467

SO 7A, rohový 4blok s počítadly, karmínová 20h, přerušená desetinná

čárka u počítadla "2"
2001561 XX19.124460

SO 7 B, ŘZ 13 3/4, zkoušeno Gilbert 1001562 XX19.124503

SO 7B, krajový 4blok, karmínová 20h, otisk hřebíčku na okraji 3501563 XX19.124459

SO 8 A, 4blok, fialová 25h 1201564 XX19.125719

SO 8 A, krajový 4blok, fialová 25h 1201565 XX19.125718

SO 8 C, typ I, hz 11 3/4, fialová 25 h, dřívko 5001566 XX19.118446

SO 8 C, dvojitý přetisk s posunem, 25 h fialová, zkoušeno Mrňák 5001567 XX19.125085

SO 8 Da, 25 h černofialová, zkoušeno Karásek 3 0001568 XX19.124505
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ČSR I/SO 1920/Hradčany -  zoubkované

SO 8a, krajový 4blok, fialová 25h, posun přetisků, zk. Gilbert, hezké 8001569 XX19.124463

SO 10C, krajový 4blok, fialová 30h 1201570 XX19.124461

SO 14 C, 60 h s počítadlem, HZ 11 3/4 1001571 XX19.124491

SO 14C, 4blok, žlutooranžová 60h 1201572 XX19.124462

SO 16, neúřední, tzv. ministerská perforace, 4 blok, olivová 80 h, zk.

Káňa
6001573 XX19.98320

SO 18 Ba, 120 h světle šedá, ŘZ 13 3/4, zkoušeno Vrba 1 5001574 X19.125057

SO 19 A, 200 ultramarínová s počítadlem, HZ 13 3/4 : 13 1/2, zkoušeno

Gilbert 
1001575 XX19.124488

SO 19A, 4blok, ultramarinová 200h, zk. Gilbert 3501576 XX19.124457

SO 19 a) 200 tmavě modrofialová, hezká barva, HZ 13 3/4 : 13 1/2,

zkoušeno Mrňák 
4001577 XX19.124486

SO 19 Ab) 200 modrá, hezká barva, HZ 13 3/4 : 13 1/2, zkoušeno

Gilbert 
3001578 XX19.124487

ČSR I/SO 1920/Sestavy, Ostatní

Sestava SO 1920 na listech, obsahující Hradčany, Sokol v letu a spěšné 3001579 X19.124853

Zkusmé tisky SO 1920 na lístcích papírku, dva kusy 8001580 (x)19.125062

SO 24 - 5, TGM,  dvl, zk. Richter 3 4001581 X/XX19.118658

SO 24 - 5, TGM, razítkovaná řada 1 2001582 ražené 19.118657

SO 26 - 7 + a, spěšné s odstíny přetiskem modrým + přetisk černý, 2 x

zkoušeno Gilbert 
3001583 XX19.124271

SO 26 A, černý přetisk ve 4bloku, 81,82,91,92/ TD III, spojené typy

přetisku, ZP 81,91 - typ III, 82,92 - typ I 
1601584 XX19.124490

SO 26 N, 2 h černý přetisk spojené typy, 9ti blok 2 0001585 XX19.125236

SO 26Na, 2 h spěšná papír bílý, přetisk černý, zkoušeno Mrňák 1 7001586 X19.117730

SO 27 N. 5 h světle zelená, bílý papír-modrý přetisk,  zkoušeno Gilbert 7001587 X19.125152

SO 27 Na, 5h spěšná  papír bílý, přetisk modrý , zkoušeno Mrňák 8001588 X19.117731

SO 28 - 32, novinové, Sokol v letu, sestva 4 bloků a bloků 1401589 XX19.124688

SO 28 - 32, novinové, řz 11 1/2, kompletní řada, hledané 1001590 XX19.120346

ČSR I/Známky polní pošty/Vojenské

Balíčky do Vlasti, zkusmý tisk, otisk 50 R v červené barvě na lístku

papíru, vzácné, zkoušeno Mrňák
15 0001591 (x)19.125110

I, PP 2A, zoubkovaná  s přítiskem "Balíčky do vlasti 50R", Čs. polní

pošta, červená 25K, zk. Gi, Vr a atest Vrba zcela ojediněle  se

vyskytující známka - navíc v perfektní kvalitě ! 

50 0001592 XX19.90214

PP 2 - 4 A, vojenské, řz 11 1/2, řada, 1 x zk. Gilbert 1 4001593 XX19.120395

PP 2 - 4, vojenské, siluety, nezoubkovaná řada, zk. Gilbert, Mrňák, Pofis 7001594 XX19.109640

ČSR I/Známky polní pošty/Lvíčci

CRV 24, Vojenské, sibiřské vydání , přetisk 1920, stopy po nálepkách,

velmi dobrý stav, katalog 9000,- 

 

5 0001595 (x)19.116943

CRV 24, vojenská dopisnice, přítisk 1920, razítka bez záruky 3 0001596 ražené 19.125603

PP 5, retuš, malá šavle, lvíček, modrá 1R, zk. Vrba, vzácné 1 0001597 X19.125611

PP 7, velká šavle, 2K/1R modrá, zk. Vrba 1 2001598 XX19.115953

PP 8,  typ I - velká šavle, 3K/1R, zk. Lešetický, Karásek 8001599 X19.111613

PP 8, malá šavle, 3K/1R modrá, zk. Gilbert 1 2001600 XX19.102156

PP 9, typ I  velká šavle, 5K/1R modrá, zk. Vrba 1 2001601 XX19.115955

PP 9, 5 k/ 1 R, typ II, malá šavle, zkoušeno Mrňák 8001602 X19.125087

PP 10, velká šavle, 10K/1R, modrá, zkoušena Vrba 1 2001603 XX19.126259

PP 11, typ I velká šavle, 15K/1R modrá, zk. Mrňák, Gilbert 1 2001604 X19.115957

PP 12, malá šavle, 25K/1R, zk.  Gilbert 8001605 XX19.111617
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ČSR I/Známky polní pošty/Lvíčci

PP 14, 50 k/ 1 R, typ II, velká  šavle, zkoušeno Mrňák, Vrba 1 2001606 XX19.125088

PP 14, velká šavle, 50K/1R modrá,  silný posun přetisku - zk. Gilbert 2 0001607 XX19.102162

PP 15, velká šavle, 1R/1R modrá, zk. Gilbert, Tribuna, Hirsch 1 2001608 XX19.102164

ČSR I/Skautské známky/Známky

SK 1 - 2, skautské 10 + 20 h, základní řada, zk. Vrba 4001609 XX19.118641

SK 1 - 2, skautské, razítko NV, zk. Pittermann 2001610 ražené 19.118221

SK 1, skautské, obtisk, modrá 10 h, zajímavé 8001611 XX19.116461

SK 1a, skautské, světle modrá 10 h, zk. Vrba 1 8001612 XX19.118423

sestava 2ks celistvostí se známkami SK 1 a SK 2 2 0001613 ražené 19.125605

SK 3 - 4, přetisk "Příjezd prezidenta Masaryka", padělky ke studiu 5001614 (x)19.126090

ČSR I/Skautské známky/Zkusmé tisky

SK 1 ZT, hnědá 10 h, nečistoty na lepu při okraji - zk.  Gilbert 2 0001615 XX19.107589

SK 1 ZT, modrá 10 h, zk.  Karásek 2 0001616 XX19.107590

SK 1 ZT, skautské, olivově zelená 10 h 2 0001617 XX19.111499

SK 1 ZT, skautské, zkusmý tisk, 10 h, světle hnědá, zk. Vrba 2 0001618 XX19.112044

SK 2 ZT, skautské, fialovočervená 20 h, signováno Dvořák 2 6001619 XX19.99338

SK 2 ZT, skautské, olivověhnědá 20 h, zk. Vrba 2 0001620 XX19.99251

SK 2 ZT, skautské, zkusmý tisk, 20 h, hnědá, zk. Vrba 2 0001621 XX19.112047

SK 2 ZT, skautské, zkusmý tisk, 20 h, světle fialová, zk. Vrba 2 0001622 XX19.112050

ČSR I/Novinová provizoria

NN 13 Aa černý/zelený, Lloyd Praha, zkoušeno Gilbert, hledané 2 0001623 X19.124859

NN 13 Aa černý/zelený Lloyd Praha, zkoušeno Šablatúra, hledané 2 0001624 ražené 19.124858

NN 4 A II modrá/černý ŘZ 11 1/4, zkoušeno Gilbert 4001625 XX19.124880

NN 18 , rohový 18ti blok 2001626 (x)19.125093

ČSR I/Exilové aršíky 

Londýnský aršík, 1943, exilové vlády v Londýně, známky z aršíku 3001627 XX19.120350

Aršík Praga 1938, pro výstavu NY 1940, zelený střed,  přítisk červený,

znak černý
1 2001628 XX19.87290

AS 2 e - ANV 18, novinový aršík, s přítiskem pro výstavu NY 1939,

přítisk černý, znak zlatý - vzácné 
4 0001629 XX19.96251

AS2a, přítisk na aršíku novinový ANV 18, NY 1939, znak černý, text

černý, razítko výstavy
1 2001630 ražené 19.118589

ZT - A 329-30, Bratislava 1937 s  přítiskem pro výstavu Toronto 1939, 

přítisk modrý , znak černý , zkusmý tisk přítisků, vzácné
5 0001631 XX19.96362

As 2a, přitisk na novinovém aršíku NV 18 pro výstavu NY1939, text

černý, znak černý
1 0001632 XX19.121398

As 2d, přitisk na novinovém aršíku NV 18 pro výstavu NY1939, text

černý, znak modrý, hledané
3 0001633 XX19.121397

Novinový Aršík se stříbrným přítiskem 2 4001634 XX19.124997

AS 3 ZT - A 329-30, Bratislava 1937 s  přítiskem pro výstavu NY 1939,

přítisk modrý , znak černý , zkusmý tisk přítisků, vzácné
4 0001635 XX19.96240

AS 3a, přítisk na aršíku 329/30, Bratislava 37, pro výstavu NY 1939,

znak černý, nápis černý
9001636 XX19.122677

As 3e, přitisk na A 329/3  Bratislava 37, pro výstavu NY1939, text černý,

znak zlatý
2 0001637 XX19.121400

AS 4a, přítisk na aršíku A 342/3 Praga, NY 1939, znak černý, text černý 9001638 XX19.118581

ZT AS 8 - A 329-30, Bratislava 1937 s  přítiskem pro výstavu NY 1940, 

přítisk modrý, znak černý, zkusmé přítisky jsou vzácné a hledané
5 0001639 XX19.96414

AS 8 b, A 329 - 30, Bratislava 1937, přítisk pro výstavu NY 1939, 

CHYBOTISK, přítisk černý - převrácený , znak červený, vzácné a

hledané

15 0001640 XX19.96462
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ČSR I/Exilové aršíky 

As 8e, přitisk na A 329/3  Bratislava 37, pro výstavu NY1940, text černý,

znak zlatošedý + tisk zeleného pavilónu uprostřed, vzácné, katalog tuto

variantu neuvádí, hnědé skvrny v okraji

4 0001641 XX19.121399

As 9a, přetisk na A 342/3 Praga 38, s nátiskem zeleného pavolonu

uprostřed pro NY 1940, přítisk černá, nápis černý, s leteckým razítkem
1 0001642 ražené 19.118668

AS 9c, přítisk na aršíku 342/3 PRAGA 38 se zeleným výstavním

pavilónem uprostřed, pro výstavu NY 1940, znak zelený, text černý
1 8001643 XX19.122673

AS 9e, přítisk na aršíku 342/3 PRAGA 38 se zeleným výstavním

pavilónem uprostřed, pro výstavu NY 1940, znak zlatý, text černý
1 8001644 XX19.122671

AS 10a, přítisk na aršíku A 342/3 Praga, TORONTO 1939, znak černý,

text černý, nápisy přeškrtány, uprostřed přítisk NY WORLDS FAIR
1 5001645 XX19.118583

AS 10c, přítisk na aršíku A 342/3 Praga, TORONTO 1939, znak zelený,

text černý, nápisy přeškrtány, uprostřed přítisk NY WORLDS FAIR
3 0001646 XX19.118584

AS 13 - A 329-30, Bratislava 1937 s  přítiskem pro výstavu NY 1940,

zelený přítisk výstavního pavilónu uprostřed,  přítisk černý, znak zelený
2 4001647 XX19.96426

AS 14 - 15, přetisk na A 329/30 Bratislava 37, pro výstavu Brusel 1945,

přítisk vlámský + valonský
8001648 XX19.107297

ČSR I/Nepřijaté návrhy

ZT - Liečebný fond, papír růžový 1001649 (x)19.119275

sestava neoficiálních návrhů aršíků 1918 - 1968, zajímavé 1 0001650 (x)19.124708

sestava nepřijatých návrhů, nalepeno na podkladu, zajímavé 1 0001651 (x)19.117069

sestava nepřijatých návrhů, zajímavé 5001652 (x)19.116975

číslovaný pamětní list, s červenými pamětním razítkem polní pošty v

Anglii, Sokolská výstava
2001653 19.118700

ČSR I/Zakarpatská Ukrajina

Karpatská Ukrajina -   Užhorod, II. přetiskové vydání, Majer U 104 a -

průsvitka IX  , (vydáno jen 20 ks), zcela neviditelná stopa ,  doplatní,

přetisk na maďarských známkách, vzácné, zk. Bulat - BPP. ojedinělá

nabídka

28 0001654 X19.30450

Karpatská Ukrajina -   Užhorod, II. přetiskové vydání, Majer U 48 Pp,

přetisk převrácený, , (vydáno jen 15 ks), Görgey,  přetisk na

maďarských známkách, vzácné, zk. Bulat BPP. ojedinělá nabídka

38 0001655 XX19.30452

Karpatská Ukrajina -  Užhorod, II. přetiskové vydání, Majer U 72 a -

průsvitka IX, , (vydáno jen 10 ks), Horty 4,00/2 P,lehký šikmý výrobní

lom, přetisk na maďarských známkách, vzácné, zk. Bulat BPP. ojedinělá

a mimořádná nabídka 

50 0001656 XX19.125369

ČSR I/Celiny ČSR  I

CDV 9, dvojité, přeložená dopisnice 10 h s monogramem, posuny

natištěné známky 10 h, velmi zajímavé
1801657 19.86930

CPO 1 + 3, potrubní pošta, nepoužité celiny, 140 + 160h 1 0001658 (x)19.125595

Protektorát Čechy a Morava/Základní známky

Perfiny, sestava na destičce formátu A 5, zajímavé a hledané, u

Protektorátu se perfíny vyskytují řidčeji
2001659 19.120178

1-19, kompletní přetisková řada 7001660 XX19.115726

1, krajový 4blok, červená 1,50 K, zk. Gilbert 2001661 XX19.117947

1 - 5, sestava, levý dolní roh s DČ 1,2,4 a 1A,2A,4A, některé zkoušeny 1 0001662 XX19.115089

2; LH + PH+ PD rohové 4 -bloky.; kat. cena - 240 Kč 1801663 XX19.105497

3; LH rohový 4 -blok zk. Gi.; kat. cena - 100 Kč 2001664 XX19.105495

4; LH rohový 4 -blok 1001665 XX19.105494

6, levý dolní roh s DČ 1, modrá 40 h, zk. Mrňák 1 8001666 XX19.115086

6, levý dolní roh s DČ 1A, modrá 40 h 1 2001667 XX19.115087

8; 4blok 3001668 XX19.115735

8, levý dolní roh s DČ 1, fialová 60 h, bez tečky, zk. Mrňák 2 4001669 XX19.115088

9, levý dolní roh s DČ 3, okraj široký, červená 1 Kč 5001670 XX19.115085

9, levý dolní roh s DČ 3A, okraj široký, červená 1 Kč, zk. Mrňák 4001671 XX19.115084
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Protektorát Čechy a Morava/Základní známky

9, TGM, druhá strana  pravý dolní rohový 4blok, červená 1 Kč,

podlepeno 
5001672 X/XX19.120585

10, rohové 4 bloky s DČ 1 a 1A, červená 1 Kč 3001673 XX19.116590

10, levý dolní rohový 4 blok, DČ 1A okraj široký, TGM, červená 1 Kč, zk.

Dub
3501674 XX19.108752

10; PD rohový 4 - blok, nápichoý bod;  kat. cena - 200  Kč 2001675 XX19.105508

11 - 17, kat. cena 500 Kč 2501676 XX19.124897

11, krajový 4blok, fialová 1,20 K, zk. Gilbert 2001677 XX19.117946

11, PHR, okraj úzký, fialová 1,20 Kč, zk. Karásek 7001678 XX19.115853

11, 1.20 Kč -  pravý rohový kus, široký okraj 4001679 XX19.122088

11 LH, 1.20 Kč levý horní rohový 4blok, nápichový bod, široký okraj 8001680 XX19.122086

11, levý dolní roh s DČ 1, okraj široký, s tečkou, fialová 1,20 Kč 1 6001681 XX19.115083

11, levý dolní roh s DČ 1A, okraj úzký, fialová 1,20 Kč, zk. Gilbert 5001682 XX19.115081

12; pravá dolní rohová známka 2001683 XX19.115737

12, levý dolní roh s DČ 1, okraj úzký, červená 1,50 Kč 3001684 XX19.115079

12, levý dolní roh s DČ 1A, okraj úzký, červená 1,50 Kč 3501685 XX19.115080

14; rohová známka, tisková deska deska - široký okraj - levý horní 2001686 XX19.104097

13, levý dolní roh s DČ 1A, okraj úzký, žlutozelená 1,60 Kč 7001687 XX19.115078

14, levý dolní roh s DČ 1, okraj široký, zelená 2 Kč 3501688 XX19.115073

14, levý dolní roh s DČ 1A, okraj široký, zelená 2 Kč 6001689 XX19.115074

14, levý dolní roh s DČ 1A, okraj úzký, zelená 2 Kč 8001690 XX19.115076

15, 2,50  Kč pravý horní  rohový 4blok, široký okraj 1 0001691 XX19.122100

15, levý dolní roh s DČ 1, okraj úzký, modrá 2,50 Kč 5001692 XX19.115071

16, hnědá 3 Kč, okraj široký, levý horní rohový 4 blok s tečkou 1 2001693 XX19.104567

16, levý dolní roh s DČ 1, okraj úzký, hnědá 3 Kč s tečkou 7001694 XX19.115067

16, levý dolní rohový 4 blok, hnědá 3 Kč, okraj široký,Dč 1  zk. Dub 2 4001695 XX19.108749

17 - 19, přetisky, koncové hodnoty, 4 - 10 K, zk. Gilbert 4001696 XX19.114888

17 - 19, KL,KP,KH,KD, kupóny horní dloní, levý a pravý, některé

zkoušeny, 4-10 K
2 8001697 XX19.118565

17 PH, 4 Kč rohová dvoupáska s kupony 2 4001698 XX19.122093

17, 4 Kč dvoupáska s horními kupóny 1 3001699 XX19.122095

17, pravý dolní rohový 6-ti blok se dvěma kupóny a DZ 1, na 1 kupónu

nečistota fialová 4 Kč, zk. Karásek
3 0001700 XX19.115949

18 KDp, 5 Kč rohový 6ti blok s kuponem 3 4001701 XX19.122092

18, rohový 4 blok se 2 kupóny a DČ 1, s tečkou,  zelená 5 4 0001702 XX19.95583

18, rohový 4 blok se 2 kupóny a DČ 1A, s tečkou,  zelená 5 Kč 4 0001703 XX19.95582

18; KL zkoušeno Gilbert 7001704 XX19.115742

19 KH, 10 Kč dvoupáska s horním kupony  1 5001705 XX19.122074

19 Klt, 10 Kč s horním kupónem - rohový kus 1 4001706 XX19.122076

19 pravý dolní roh s DČ 1A, modrá 10 Kč 2 2001707 XX19.88968

19, pravý dolní roh, s kupónem, s DČ 1, modrá 10 Kč, zk. Mrňák 1 8001708 XX19.115064

20 - 27; meziarší , 4  známky s horním a dolním okrajem 3501709 XX19.109604

29; rohové 4 -bloky s DČ 1/6A, š + ú 2501710 XX19.103754

31; LD rohový4 - blok š.o. s DČ 3,3A;  kat. cena - 300  Kč 2001711 XX19.105512

31; miniatura,  rohové 4bloky  s DČ 1/ DČ 3A 3501712 XX19.115749

36 a; L + P VK - 13;  kat. cena - 340  Kč 2001713 XX19.105466

37 II; VK -9/10 +++ a *** 2001714 XX19.102878

37 II.; H + D VK - 5;  kat. cena -  600  Kč 2001715 XX19.105465

37 II.; KL + KP;  kat. cena - 250  Kč 1001716 XX19.105518

38 - 40; KH + KD 2001717 XX19.103000
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Protektorát Čechy a Morava/Základní známky

44; miniatury, + a * 3001718 XX19.115731

45 a;  L + P, VK - 13 *;  kat. cena -  460 Kč 2001719 XX19.105448

45;  VK - 1/2, VK - 4 *; kat. cena - 510 Kč 2001720 XX19.105473

45; VK - 2 +  VK - 4; * 1001721 XX19.95855

45; VK - 3/4; * 2501722 XX19.103773

47; VK - 1/4  + ;  kat. cena - 320 Kč 1001723 XX19.105427

48; VK - 1/4;  kat. cena - 320 Kč 2001724 XX19.105425

49; H + D VK - 5;  kat. cena - 560 Kč 2001725 XX19.105437

49; L + P; VK - 13 ++;  kat. cena - 400 Kč 1601726 XX19.105432

52 - 53; Velká sestava + kupony a spojky  + 4 - blok;  kat. cena - 470 Kč 3001727 XX19.105423

52 - 53; VK - 21, VK - 22 2501728 XX19.109609

68 - 71, PA (50+50), Mozart 1 2001729 XX19.116612

72 - 73; půl archy s okraji s DZ +, * 5001730 XX19.109596

74 - 7, levé krajové pásy s kupóny (10+4KN), A.H., 30 h - 2,50K 6001731 XX19.118686

74 - 77; horní VK - 7; kat. cena - 420 Kč 1801732 XX19.105417

74 - 77; KH + KD;  kat. cena - 360 Kč 1201733 XX19.105460

74 - 77; VK -  1 /4 6001734 XX19.95911

74 - 77; VK -  5 2501735 XX19.95912

74 - 77; VK - 6/7 6001736 XX19.103776

74 - 77; levý + pravý svislý pás (17 + 4 KN) 1 0001737 XX19.109638

96 - 9, levé krajové pásy s kupóny (10+4KN), A.H., 10 - 50 K 1 0001738 XX19.118685

96 - 99; VK -3 3001739 XX19.95882

96 - 99; VK - 6/7 1 2001740 XX19.103781

96 - 99; VK -9, kat. cena 1070 Kč 5001741 XX19.105354

98 ; 30 K červená  Hitler - VK 6 + VK 7 5001742 XX19.84341

100 - 101, kompetní PA (100), Červený kříž III 3001743 XX19.114984

100 - 101; 4 -bloky miniatura 2001744 XX19.102989

103 - 105;  4 -bloky miniatura 2001745 XX19.102962

106 - 107; KL + KP + KH + KD;  kat. cena - 240 Kč 1001746 XX19.105501

106 - 107; pravý svislý pás (10 + KN) 3001747 XX19.109634

106 - 107; VK - 6/7 3001748 XX19.103784

106 - 107, VK - 9 + VK 10 2001749 XX19.124895

106 - 7, kompetní PA (16x7), 54. narozeniny A.H. 1 2001750 XX19.114958

108 - 110, PA (100), kompletní řada archů 5001751 XX19.121789

111;  4 -bloky miniatura 3501752 XX19.102968

113 - 115; 4 -bloky miniatury 1001753 XX19.109626

116 - 17, PA (100), A.H. 55. narozeniny 5001754 XX19.115597

118 - 119; VK - 1/4 2001755 XX19.104060

118 - 119; VK - 5 + VK - 13;  kat. cena - 280 Kč 1001756 XX19.105461

118 - 119; VK - 6/7 2001757 XX19.103793

118 - 119; PA (100); kompletní archy 7001758 XX19.95949

Protektorát Čechy a Morava/Novinové

NV 1, novinové, levý a pravý dolní rohový 4 blok s DČ 1-39, 2-39,

žlutohnědá 2 h
1201759 XX19.115109

NV 2, novinové, levý a pravý dolní rohový 4 blok s DČ  4-39, modrá 5 h 1 8001760 XX19.115011

NV 2; 20-ti pás s DČ 26-41 3001761 XX19.122534

NV 2; 20-ti pás s DČ 32-42/36-42 1 7001762 XX19.122533

NV 2; 20-ti pás s DČ 32-42/36-42 1 7001763 XX19.122537
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Protektorát Čechy a Morava/Novinové

NV 3, novinové, levý a pravý dolní rohový 4 blok s DČ 1-39, 2-39,

oranžová 7 h
1401764 XX19.115107

NV 4, novinové, levý a pravý dolní rohový 4 blok s DČ 1-39, 2-39, zelená

9 h
1401765 XX19.115108

NV 5, novinové, levý a pravý dolní rohový 4 blok s DČ 1-39, 2-39,

obdélník, červená 10 h
1201766 XX19.115114

NV 5, novinové, levý a pravý dolní rohový 4 blok s DČ 3-40,4-40,

obdélník, červená 10 h
1201767 XX19.115115

NV 6 - 9, novinové, levý a pravý dolní rohový 4 blok s DČ 1-39, 2-39,

sestava
5001768 XX19.115111

NV 8, novinové, dolní 20-ti pás s DČ 3-42, hnědá 50 h 8001769 XX19.91344

NV 10 - 18, novinové, sestava levých 20-ti pásů s DČ, kat 1000 5001770 XX19.118683

NV 11; levé + pravé rohové 4bloky s DČ 1-43/6-43, rám A 2501771 XX19.122530

NV 11; levé + pravé rohové 4bloky s DČ 1-43/6-43, rám B 1201772 XX19.122529

NV 11; levé + pravé 4bloky s DČ 7-43/30-44 rám C 3 4001773 XX19.122528

OT 1, L + P dolní rohové 4bloky s DČ 1-39, 2-39 2001774 XX19.121754

OT 1, novinové, sestava ldolních 20-ti pásů s DČ 1 a 2 1601775 XX19.118684

DR 1 -2, doruční, krajové 8-mi bloky, hledané 2001776 XX19.121749

DR 1 -2, doruční, pravé horníí rohové dvoupáskyy, hledané 1601777 XX19.121753

PD 1, Potravní daň, červená 1 K 3001778 ražené 19.121793

PD 1 K, potravní daň, červená 1 K, rohová s kupónem a DČ 1, hledané 2 0001779 XX19.121915

Protektorát Čechy a Morava/Doplatní

DL 1 - 14  meziarší  řezané(2 zn) 3501780 XX19.103927

DL 3,  PA (50), červená 20 h,  DČ 3A-40, x-x, hledané, katalog cenu pro

tuto variantu neuvádí
2 0001781 XX19.68860

DL 3; 5-ti pás 4A-40 x-y 5001782 XX19.117330

DL 3; rohové známky s DČ 4A-40 Lx+Px 1 2001783 XX19.117326

DL 4; L + P rohové známky s DČ 4-40 Ly,  4A-40 Px 3501784 XX19.117328

DL 4; rohové známky s DČ 4-40 Ly+ Px, 4A-40 Lx+Px 6001785 XX19.117334

DL 6; meziarší trhané 2zn. DČ 3-40, 3A-40 2 0001786 XX19.117327

DL 6; rohové známky s DČ 1-39 Lx+Px, 1A-39 Lx+Py 3001787 XX19.117337

D L8; rohové známky s DČ 1-40 Lx+Px, 1A-40 Lx+Py 3501788 XX19.117339

DL 8; rohové známky s DČ 4-40 Ly+Px, 4A-40 Ly+Px 4001789 XX19.117341

DL 10 ; rohové známky s DČ 1-40 Lx+Px, 1A-40 Lx+Py 4001790 XX19.117342

DL 10; 10 -ti pás  s DČ 1 - 40 x-x;  1A - 40 x-y 8001791 XX19.103950

DL 10; 10 -ti pás  s DČ 2 - 40 y-x; 2A - 40 x-x 7001792 XX19.103951

DL 10; 10-ti pás s DČ  4 -40, x-x, 4A - 40, x-y 2501793 XX19.104334

DL 10; rohové 4 -bloky s DČ 1A - 40, Lx + Py 2001794 XX19.104344

DL 11; rohové 4 -bloky s DČ  1A - 39, Lx, Px,Py 1601795 XX19.104332

DL 13 ; rohové známky s 1 - 39 Lx, 1 - 39 Ly, 1 - 39 Px, 1A - 39 Lx, 1A -

39 Px, 1A - 39 Py
8001796 XX19.104289

DL 14 ; rohové známky s DČ  1A - 39, Lx, Px, Py 6001797 XX19.104250

DL 14 ; rohový 4 -bloky s DČ 1 - 39; Lx + Ly 1 0001798 XX19.104248

DL 14; rohové známky s DČ 1-39 Ly+Px, 1A-39 Lx+Px 6001799 XX19.117344

DR 1 - DR 2, rohová miniatura, rohové 8bloky, kat. cena 1700 Kč 1 0001800 XX19.124896

Protektorát Čechy a Morava/Připouštěcí

Pr 1A, TEREZÍN, balíková připouštěcí známka, zk. Karásek 5 0001801 XX19.115951

Pr 1A, Terezín, krajová balíková připouštěcí známka, razítko Praha,

hezká
4 5001802 ražené 19.91125

PrA1a, TEREZÍN, propagační  aršík pro Červený kříž v barvě hnědé,

číslovaný "252", v rohu signatura tužkou. Vzácný a hledaný aršík

(170x130 mm), ve velmi hezké kvalitě bez lomů a ohybů

25 0001803 (x)19.117792
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Protektorát Čechy a Morava/Služební

SL 1 - 12; 4-bloky 2501804 XX19.122784

SL 1 - 12, služební, levé dolní rohové kusy s DČ 1-41, 2-41, kat. 1000 7001805 XX19.121757

SL 1 - 12; levé + pravé dolní rohové 4-bloky s DČ 2-41 1 4001806 XX19.122774

SL 1 - 12; levé + pravé rohové 4-bloky s DČ 1-41/2-41 2 5001807 XX19.122792

SL 13 - 24, PA (100), služební, kompletní v půli přeložené archy s DČ

2-43
1 2001808 XX19.120597

SL 13 - 24; levé + pravé rohové známky s DČ 1-43 a 2-43 8001809 XX19.122789

SL 13- 24; rohové 4-bloky, levé horní + pravé horní 7001810 XX19.122762

Protektorát Čechy a Morava/Sudety

L 14 C, řz 13 3/4:12 1/4, s přetiskem "Wir sind frei" - Rumburg ,

zkoušeno Gilbert, šedá 20 Kč
20 0001811 XX19.119417

Protektorát Čechy a Morava/Celiny 

CTÚ 1, nepřeložený s hrubou perforací TELEGRAM, 40 h 2 0001812 (x)19.118688

Protektorát Čechy a Morava/Celistvosti 

CPL 1 801813 19.104710

ČSR I + Protektorát, smíšené frankatury 3001814 ražené 19.124857

Koncentrační tábor, Německá dopisnice Mi. P 227 zaslaná v roce 1943

z koncentračního tábora Eisenerz/Steiermark do Francie. 2 x poštovní

razítko EISENERZ 1, 5.7.44 a německá cenzura. Tábor byl založený

15.VI.1943 jako podtábor MAUTHAUSENGUSEN, nejvyšší počet

věznů-469- byl zaznamenán v roce 1944 a zemřelo v něm 12 lidí.

Vzácný doklad nacistických koncentračních táborů.

7 0001815 ražené 19.125008

pamětní list, s červenými pamětními razítky 20/IV/39 - narozeniny vůdce 2001816 19.118697

pamětní list, s červenými pamětními razítky 20/IV/39 - narozeniny vůdce 2001817 19.118699

pamětní list,s pamětními razítky 20/IV/39, včetně razítek VIKTORIA 2001818 19.118698

R,Ex obálka se známkami č. 18 a 29, adresováno do Plzňě, razítko

Horní Bříza 16/VIII/39
2001819 19.118696

Slovenský Stát /Základní známky

75 - 80, rohová miniatura ve 4blocích 8001820 XX19.125118

31 Ay, Hlinka 2,5ks, 2 x miniatura s průvitkou P1 + P2s DZ A2 7001821 XX19.125279

32 YA, Hlinka 3 Ks, DZ A2, miniatura s průsvitkou P1 + P2, DZ A1

23.III.1939
8001822 XX19.125278

32 YA, Hlinka 3 Ks, DZ A2, miniatura s průsvitkou P2 5001823 XX19.125277

46 z, 10 Ks Prezidentský palác, 2 x rohová miniatura s P 3 a P4 9001824 XX19.125276

Slovenský Stát /Novinové

PD 3-4, potravní daň 1 a 2 Ks 1 5001825 XX19.118576

Slovenský štát/Slovensko od r. 1993

1 PL (6) s pamětními razítky a podpisy rytce a autora znáky 6001826 XX19.124948

289 - 290 A, rok 2003, otisk rytiny + FDC, hledané a vzácné 7001827 XX19.124953

294, otisk rytin, rok 2002, hledané! 1 5001828 (x)19.124954

320 PL, 9 SK s prázdnými kupony 5001829 XX19.124951

379 PL (8) s kupony, 2007 s přítisky ZSF 5001830 XX19.124950

503, rok 2011 3 x 4blok s posuny perforace nahoru, dolů,zajímavé 6001831 XX19.124947

65 PL (10) Europa bez vynechaných perforačních otvorů, kat .cena 55

euro
7001832 XX19.124952

Výročí 100 let Československa - PL (6) 5001833 XX19.124949

Sestava PL (4) - 22 kusů , neupožitá, nominál 1340 SK 9001834 XX19.125280

2, státní znak, rohový 4blok s posunem barev, zajímavé 2501835 XX19.125576

38 VCH, Poštovní unie, krajový 4blok s velkým nedotiskem na horním

okraji, zajímavé
1 6001836 XX19.125587
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Slovenský štát/Slovensko od r. 1993

zkouška tisku 1. aerogramu, zajímavé 5001837 (x)19.125607

Slovenský Stát /Celistvosti

cenzurovaný, R, Ex  letecký  dopis, z Bratislavy, 18/VI/41 do Prahy,

vyplacený známkami  L 2,4,5,7, příchozí razítko,  21/VI/41, hledané
2001838 19.58870

karta vyplacená pestrou, smíšenou frankaturou známek Slovenské štátu

a ČR, adresovaná do Hradce Králové, podací Bratislava 1, 7/VII/39
2001839 19.111557

CDV 12, Tiso, dvojitá, s DCH 2 4001840 (x)19.125606

sestava 2ks leteckých celistvostí, 1. lety s příchozími razítky 5001841 ražené 19.125604

ČSSR II - Desetibloky

574, PL (12), Fučík 5 0001842 XX19.126247

594,  PL (10), Bedřich Smetana, 1,50 Kčs zelenošedá, hledaný 10-ti

blok, signován
10 0001843 XX19.112450

ZT 594, PL (10), Smetana, nezoubkovaný 10-ti blok na nahnědlém

papíru s různou intenzitou tisku, skvrnky od tiskové barvy, rozměřovací

křížky na okrajích v barvě tmavo zelenošedé, pravděpodně unikát v této

podobě! neopakovatelné

60 0001844 (x)19.117814

595,  PL (10), Dvořák, tmavě fialovohnědá 2,- Kč,  zk. Pofis, hledaný

desetiblok
7 0001845 XX19.109825

771 PL (10) ; 2,40 Kčs - 25. výročí Sjezd KSČ 3 0001846 XX19.103975

774 PL (10) ; Mauzoleum 1,20 Kč 3 0001847 XX19.103526

840 - 843  PL (10), kompletní série Kroje I, desky A,A,A,B1 - luxusní

stav, hledané
7 0001848 XX19.124993

840; PL(10), Kroje I. 60h, deska A I.typ 1 5001849 XX19.125462

841; PL(10), Kroje I 75h, deska A 5001850 XX19.125460

842,  PL (10), kroje I,  deska B, II. typ na ZP 1, 1,60 Kč 2 2001851 XX19.109836

843; PL(10), Kroje I. 2Kčs, deska B1 2 0001852 XX19.125463

913 - 916, PL (10), kroje II

 

 

5 0001853 XX19.120280

913,  PL (10), kroje II, deska C, 30 h 4001854 XX19.109849

913, 968,969 - kroje, Pl (10) s kulatým razítkem, 3 kusy 5001855 ražené 19.125274

914 PL (10) Kroje 1,20 Kčs, deska A 5001856 ražené 19.125024

915,  PL (10), kroje II, deska B, 1,40 Kčs 1 6001857 XX19.109851

916, PL (10), kroje II, koncová hodnota, 1,60 Kč 8001858 XX19.125591

951; PL(10) 2001859 XX19.126278

968 - 971 Kroje PL (10) , kompletní série, desky A, C, B, A 6 0001860 XX19.122292

969; PL(10), Kroje III. 75h, deska C 2001861 XX19.125461

969, PL (10), kroje III, 75h 4001862 XX19.125599

970 ; Lidové Kroje 1,25 Kčs - kulaté razítko - původní lep bez  nálepky 2001863 ražené 19.103467

970,  PL (10), kroje III, deska B, 1,25 Kčs 1 2001864 XX19.109855

1018 - 1022 PL (10) Kompletní série Houby, luxusní stav, desky C,

C1,C,B1, A
3 0001865 XX19.124992

1018 - 22, PL (10), houby s podpisem autora, 40 h, užší ořez 4 0001866 XX19.119585

1018 - 22, PL (10), houby, kulatá razítka 1 0001867 ražené 19.123373

1018; PL(10), Houby 30h, deska C 2001868 XX19.125458

1020,  PL (10), houby, deska B, 60 h, stopa po přichycení 3001869 XX19.109859

1021,  PL (10), houby, deska B1, 1,40 Kčs, dřívko, extremní šířka 175

mm x 102 mm
5001870 XX19.109860

1022,  PL (10), houby, deska B, 1,60 Kčs, zk. POFIS,  velmi široké

okraje 171 mm x 103 mm 
1 5001871 XX19.109861

1023-1025; PL(10), UNESCO -  kompletní sestava PL 6001872 XX19.125459

1023 - 1025 PL (10) Unesco - kulaté razítko - svěží lep bez nálepky 1001873 ražené 19.103472
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ČSSR II - Desetibloky

1023,  PL (10), UNESCO, deska D2, 30 h 3001874 XX19.109863

1078 - 1084 PL (10) kompletní série Ptáci, luxusní stav, desky Určeny,

B, A, A, C2, A, B, C1 - typ I, hezká série 
3 0001875 XX19.121152

1078 - 20, 1079 - 30 h, 1081 - 60 h vrása, 1083 1 Kčs - sestava

desetibloků Ptáci
1 0001876 XX19.125275

1078,  PL (10), ptáci, deska A, 20 h 2001877 XX19.109866

1078;  PL (10), Ptáci 20h deska B 5001878 XX19.121214

1079;  PL (10) Ptáci  30 h - deska A 3001879 XX19.108014

1079;  PL (10), Ptáci 30h deska B 5001880 XX19.121211

1080;  PL (10), Ptáci 40h deska A 5001881 XX19.121210

1081;  PL (10), Ptáci 60h deska A 5001882 XX19.121209

1081;  PL (10) Ptáci   - 60h - deska C2 3001883 XX19.108009

1081,  PL (10), ptáci, deska D, 60 h 2001884 XX19.109869

1082; PL(10), Ptactvo 80h, deska A 2001885 XX19.125450

1082; PL(10), Ptactvo 80h, deska B 2001886 XX19.125452

1083;  PL (10) Ptáci, 1 Kčs - deska B 5001887 XX19.108011

1084, PL (10), ptáci, deska A, 1,20 Kčs 1 0001888 XX19.109872

1084 PL (10) 1,20 Kčs typ I - deska C1 1 0001889 XX19.103987

1148-1153; PL(10), kompletní, luxusní série 2 0001890 XX19.126272

1148; PL(10), Květiny 20h, deska A1a 1601891 XX19.125451

1148; PL(10), Květiny 20h, deska A1b 1601892 XX19.125453

1148 PL (10), 20 h deska A1b, ZP 8 - bod i pravého horního rohu,

podpis Svolinský
5001893 XX19.125021

1148,  PL (10), květiny, deska B, 20 h 2001894 XX19.109873

1150,  PL (10), květiny, deska A, 40 h 4001895 XX19.109875

1151,  PL (10), květiny, deska D, 60 h 3001896 XX19.109876

1152; PL(10), Květiny 1Kčs, deska B 4001897 XX19.125454

1217 - 1225 PL (10) kompletní série Motýli na obálkách s pamětními

razítky - MOTÝL PRVNÍ DEN VYDÁNÍ 
1 5001898 ražené 19.124852

1217 PL (10), 15 h Motýl deska A1.2 5001899 XX19.122016

1217,  PL (10), motýli, deska D2.1, 15 h 1 0001900 XX19.109879

1218; PL(10), Motýli 20h, deska A1.3, 1.náklad 5001901 XX19.125455

1218; PL(10), Motýli 20h, deska B2.3, 2.náklad 5001902 XX19.125456

1219 PL (10), Motýli 30 h, deska A1.2 5001903 XX19.118170

1219,  PL (10), motýli, deska A2.1, 30 h 3001904 XX19.109880

1220 PL (10), Motýli 40 h, deska B1.1a 5001905 XX19.118168

1220,  PL (10), motýli, deska B2.1, 40 h 5001906 XX19.109881

1221 PL (10), 60 h Motýl deska A1.1a. I.náklad, slabé formát PL 170 x

105 mm 
7001907 XX19.122020

1222; PL(10), Motýli 80h, deska B1.1, 1.náklad 1 0001908 XX19.125457

1222,  PL (10), motýli, deska C2.1, 80 h 1 0001909 XX19.109883

1223 PL (10), Motýli 1 Kčs, deska A1.1 1 0001910 XX19.118162

1223; PL (10), Motýli 1Kčs, deska B1.1, I.náklad 1 0001911 XX19.125471

1223; PL (10), Motýli 1Kčs, deska D2.1, 2.náklad 1 0001912 XX19.125469

1224; PL (10), Motýli 1,60Kčs, deska A1.2, 1.náklad (170x107 mm) 1 0001913 XX19.125470

1224,  PL (10), motýli, deska A2.1, 1,60 Kčs 1 0001914 XX19.109884

1225 PL (10), Motýli 2 Kčs, deska A1.1 4 0001915 XX19.118176

1225, 2 Kčs Motýl PL (10), deska A1.2 4 0001916 XX19.121144

1263-1267; PL(10) kompletní, luxusní série 3 0001917 XX19.126270
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ČSSR II - Desetibloky

1263,  PL (10), výstava PRAGA 62,  deska A, 30 h 4001918 XX19.109886

1264a; PL(10),PRAGA 1962 60h, deska A 2001919 XX19.125449

1265,  PL (10), výstava PRAGA 62,  deska A, 80 h 5001920 XX19.109888

1266,  PL (10), výstava PRAGA 62,  deska A, 1 Kčs 5001921 XX19.109889

1267,  PL (10), výstava PRAGA 62,  deska A, 1,40 Kčs 5001922 XX19.109890

1269; PL (10) 8001923 XX19.98797

1279 PL (10), Brouci 20 h, deska A 5001924 XX19.118146

1279,  PL (10), brouci,  deska B, 20 h 3001925 XX19.109892

1280; PL(10), Brouci 30h, deska B 2001926 XX19.125446

1281 PL (10), Brouci 60 h, deska B1 5001927 XX19.118150

1281; PL(10), Brouci 60h, deska A 8001928 XX19.125447

1282 PL (10), Brouci 1 Kčs, deska B 5001929 XX19.118152

1283,  PL (10), brouci,  deska B, 1,60 Kčs 7001930 XX19.109896

1284 PL (10), Brouci 2 Kčs, deska A 5001931 XX19.118156

1284,  PL (10), brouci,  deska A, 2 Kčs 1 6001932 XX19.109897

1331 - 1336, PL (10), lidové umění, luxusní kompletní série 

 

 

2 0001933 XX19.120278

1331,  PL (10), české a slovenské lidové umění,  deska A, 60 h 2001934 XX19.109898

1332,  PL (10), české a slovenské lidové umění,  deska B, 80 h 2001935 XX19.109899

1333,  PL (10), české a slovenské lidové umění,  deska B, 1 Kčs 2001936 XX19.109900

1334; PL(10), Lidové umění 1,20Kčs, deska B 1601937 XX19.125448

1335,  PL (10), české a slovenské lidové umění,  deska B, 1,60 Kčs 2501938 XX19.109902

1347 - 1352  PL (10) kompletní série Zvířena, luxusní stav, desky

určeny- B, B, D, A, A,  hezká série 
3 0001939 XX19.121148

1347,  PL (10), zvířena, deska A, 30 h 2501940 XX19.109904

1347 PL (10), Zvířena 30 h, deska B 5001941 XX19.118134

1348; PL (10), Zvířena 40 h, deska B 2001942 XX19.125427

1349,  PL (10), zvířena, deska A, 60 h 3001943 XX19.109906

1349 PL (10), Zvířena 60 h, deska D 5001944 XX19.118138

1350 PL (10), Zvířena 1,20 Kčs, deska B 5001945 XX19.118140

1351 PL (10), Zvířena 1,60 Kčs, deska A 5001946 XX19.118142

1352 PL (10), Zvířena 2 Kčs, deska A 5001947 XX19.118144

1377-1382; PL(10), kompletní, luxusní série 2 4001948 XX19.126283

1377 PL (10), Květiny 60 h, deska A 5001949 XX19.118190

1377,  PL (10), květiny, deska B, 60 h 2501950 XX19.109910

1378 PL (10), Květiny 80 h, deska A 5001951 XX19.118192

1378,  PL (10), květiny, deska B, 80 h 3501952 XX19.109911

1379; PL (10), Květiny 1 Kčs, deska A 2001953 XX19.125428

1380 PL (10), Květiny 1,20 Kčs, deska A 5001954 XX19.118196

1381 PL (10), Květiny 1,60 Kčs, deska A 5001955 XX19.118198

1381,  PL (10), květiny, deska B, 1,60 Kčs 6001956 XX19.109914

1382 PL (10), Květiny 2 Kčs, deska A 5001957 XX19.118200

1386,  PL (10), MFF Karlovy Vary, deska A, 60 h 1 0001958 XX19.109928

1394 PL  - 1399 PL (10) Tokio, nápisy : 1394 A, 1395A, 1396 A, 1397 A,

1398 B, 1399 A - luxusní série
3 0001959 XX19.124991

1439-1443; PL(10), kompletní, luxusní série 1 2001960 XX19.126282

1439,  PL (10), výročí osvobození, deska A, 30 h 2001961 XX19.109916
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ČSSR II - Desetibloky

1440,  PL (10), výročí osvobození, deska B, 30 h, lehce stržený papír 2001962 XX19.109917

1489-1495; PL(10), kompletní, luxusní série 3 0001963 XX19.126281

1489; PL(10), Léčivé rostliny 30 h, deska B 2001964 XX19.125430

1490 PL (10), Léčivé rostliny 60 h, deska A 5001965 XX19.118158

1491,  PL (10), léčivé rostliny, deska A, 80 h 2501966 XX19.109923

1492 PL (10), Léčivé rostliny 1 Kčs, deska B 5001967 XX19.118186

1493 PL (10), Léčivé rostliny 1,20 Kčs, deska A 5001968 XX19.118184

1493,  PL (10), léčivé rostliny, deska B, 1,20 Kčs 7001969 XX19.109925

1494; PL(10), Léčivé rostliny 1,60 Kčs, deska B 2501970 XX19.125429

1495 PL (10), Léčivé rostliny 2 Kčs, deska A 5001971 XX19.118180

1526,  PL (10), motýli, deska B, 30 h 2001972 XX19.109929

1527,  PL (10), motýli, deska C, 60 h 2001973 XX19.109930

1529,  PL (10), motýli, deska B, 1 Kčs 4001974 XX19.109932

1530,  PL (10), motýli, deska B, 1,20 Kčs 5001975 XX19.109933

1541 PL (10), Indián Severní Ameriky, hledaný desetiblok, v katalogu

velmi podceněn
7 0001976 XX19.103534

1541; PL (10) 3001977 ražené 19.107516

1600; PL(10), EXPO 1967 30 h, deska A 1001978 XX19.125433

1601 PL (10) deska A 2001979 XX19.124959

1601 PL (10) deska B - bez deskové chyby na ZP 9, 10 2001980 XX19.124958

1605; PL(10), EXPO 1967 1,20 Kčs, deska A 2001981 XX19.125431

1605; PL(10), EXPO 1967 1,20 Kčs, deska B 2001982 XX19.125432

1718  PL (10); Znaky československých měst 6001983 XX19.103969

1718, PL (10), znaky měst, dřívko 6001984 XX19.125598

2215 PL (10), sestava všech pěti variant včetně popisů 5001985 XX19.125020

2263 -6, PL (10), lidové kroje 7001986 XX19.121477

2431, PL (10), Interkosmos 7001987 XX19.125593

2263 - 6,  PL (10), lidové kroje, kompletní řada 3001988 XX19.112431

2909 - 2913 PL  (10) kompletní série houby deska A + deska B 4001989 XX19.125018

L 33 - 6, PL (10), lázně, kompletní hledaná řada, kombinace náklad I + II

 

 

22 0001990 XX19.120264

L 33,  PL (10), letecké, lázně, deska A 2, normální rámcové zoubkování,

6 Kčs zelená
2 4001991 XX19.109846

L 34, 10 Kčs Lázně 1 5001992 X19.125139

L 36, PL (10), letecké, lázně, koncová hodnota, 20Kč, kulatá razítka 1 2001993 ražené 19.125592

L 50 - 3, PL (10), letecké, Praga 62 - luxusní hledaná série 2 0001994 XX19.120273

L 50,  PL (10), letecké, výstava Praga 62, deska A, 80 h 2501995 XX19.109946

L 52,  PL (10), letecké, výstava Praga 62, deska B, 2,80 Kčs 6001996 XX19.109948

ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II - kat. číslo 353-1000 

ZT, 1945, londýnské vydání, 30h v barvě fialové, zkusmý tisk,

nezoubkovaný, nalepen na  kartonu, č. 391, zkoušeno a atest Karásek,

řídký výskyt zkusmých tisků, hledané

5 0001997 (x)19.118601

ZT, 1945, londýnské vydání, 3 x zkusmý tisk, nezoubkovaný na kartonu,

č. 388 a 2 x 396, hodnota 1,50 Kč - odlišná úprava, úzká číslice 1 a

písmeno č v různé úpravě, oválné razítko tiskárny e La Rue, poznámky

perem s podpisem Dr. Tichý a datumem 29/XI/44, vzácné

25 0001998 (x)19.118599

353 - 6 Mx, Košické kříže, malé čtyřznámkové, kompletní řada, u

hodnoty 2 K, otisk tiskové barvy a vada lepu v rohu a nečistota
20 0001999 XX19.115846

353 + 357 - 359; 4bloky 1402000 XX19.125575

353, 1,50 K rohový 4blok 1802001 XX19.124901
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ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II - kat. číslo 353-1000 

353, 1,50 K rohový 4blok, u levých známek vynechaný průsek 2002002 XX19.124903

353; 3 odstíny 353 a) 3 odstíny 1002003 XX19.125561

353; PH rohový 4blok 1202004 XX19.125565

353a); krajový 4blok 2002005 XX19.125566

354 - 356 Ms  (4) 4 známková svislá meziarší obsahující i 356 b) světle

modrá, kat. cena 800 Kč 
6002006 XX19.124909

354 - 356 Ms (4) 4 známková svislá meziarší 3002007 XX19.124910

354 - 356 Mv (4) 4 známková vodorovná meziarší obsahující i 356 b)

světle modrá, kat. cena 2750 Kč
1 8002008 XX19.124908

354 - 356; Mv(2), s horním okrajem 1 8002009 XX19.110141

354 Ms (4) -356 Ms(4) - svislá 4-známková košická meziarší 3002010 XX19.117485

354; 4 odstíny, 354 a) 3 odstíny 1002011 XX19.125562

354; Košické vydání, 2K,  DV 61/C "kulatý rozkrok", výrazná typická DV 4002012 XX19.125764

354; Mx(16zn.), lehké skvrny na lepu 2 0002013 XX19.115492

354; PH + PD rohové 4bloky 2002014 XX19.125567

355 - 355a) + 355 b); 4bloky 3502015 XX19.125568

355,   3 odstíny , 355 a) 3 odstíny,  355 b) 2 odstíny 1202016 XX19.125563

355, Mv s RE A1 (D), 8-mi známkové vodorovné mezarší, tmavě šedá 5

K , kat. 2000
1 2002017 XX19.119893

356 4  odstíny, 356 a) 3 odstíny  356 b) 4 odstíny 1802018 XX19.125564

356 b); Mv(4), slabé skrvny v lepu 7002019 XX19.115525

356 Mv(4), 6 Koruna modrá 4-známkové vodorovné meziarší 3002020 XX19.117489

356; 6-ti blok, 2 x MV(2) s dolním okrajem 7002021 XX19.115486

357, 9 K rohový 4blok 1002022 XX19.124899

357;  4blok -  vynechaný průsek 2502023 XX19.125570

357; 4 -blok s DZ A1 (1) 1802024 XX19.110149

357; PH + PD rohové 4bloky 1402025 XX19.125569

358, 13 K rohový 4blok s DV 120/1 2002026 XX19.124900

358; DV 2/1, DV 25/1 1002027 XX19.102203

358; PD rohový 4bloky s DV 120/1 2002028 XX19.125571

358; pravý dolní  rohový 4blok s DV 120/1 2002029 XX19.125572

359 a); levý horní rohový 4blok 3502030 XX19.125573

359; PH + PD rohové 4bloky 1602031 XX19.125574

360 - 2 A, DV, košický aršík s DV - zářez do ocasu, poškození na

horním okraji
2 4002032 XX19.118598

360 - 2 A, Košický aršík, typy neurčeny, sestava přes 40 ks, některé

drobná poškození
5002033 X/XX19.118681

360 - 362 A; DV "zlomená tlapa", nepatrná skvrnka v lepu 7002034 XX19.110185

360 A - 362 A ; 5x Košický aršík s NV - skvrna pod Š nápisu KOŠICE;

skvrna v zn. 5K; 2 modré skvrny; skvrna  mezi zn. 5K a velkým státním

znakem, 5K -skvrna ve střeše nad druhým K

5002035 XX19.125251

360 A - 362 A, ; kompletní sestava všech 15 AP. Pěkná kvalita.

Označení AP podle J. Čtvrtečky.

 

 

 

 

 

9002036 XX19.125250

360 - 2 A, Košický aršík typ dle Čtvrtečky 10-112 5002037 XX19.123483

str. 55 / 82Filatelie Flaška - Mgr. Petr Flaška, www.filatelie-flaska.cz, +420 723 344 415, info@filatelie-flaska.cz



Název položky KvalitaPořadí Vyvolávací cenaČíslo pol.

ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II - kat. číslo 353-1000 

360 A -362 A; Košický aršík, AP 2 (8)/211, vzácná kombinace. Označení

AP podle J. Čtvrtečky.

 

 

 

4002038 XX19.125255

360-362 A, Košický aršík, 4(9) 211 určeno dle i.Čtvrtečky 2002039 XX19.125445

360 A -362 A; Košický aršík, AP 4 (9)/211, vzácná kombinace. Označení

AP podle J. Čtvrtečky.
4002040 XX19.125256

360 A -362 A; Košický aršík, AP 6 (4)/211, vzácná kombinace. Označení

AP podle J. Čtvrtečky.
4002041 XX19.125254

360-362 A, Košický aršík, 7(11) 112 určeno dle i.Čtvrtečky (5K kroužky) 2002042 XX19.125444

360-362 A, Košický aršík, 7(11) 211 určeno dle i.Čtvrtečky, dvl 2002043 XX19.125443

360 A -362 A; Košický aršík, AP7(11)/211, vzácná kombinace. Označení

AP podle J. Čtvrtečky
4002044 XX19.125252

360-362 A, Košický aršík, 8(5) 112 určeno dle i.Čtvrtečky (2K a 6K

posun), dvl
2002045 XX19.125442

360-362 A, Košický aršík, 8(5) 211 určeno dle i.Čtvrtečky (2K a 6K

posun)
2002046 XX19.125441

360 A -362 A; Košický aršík, AP 10 (2)/211, vzácná kombinace.

Označení AP podle J. Čtvrtečky.
4002047 XX19.125253

360-362 A, Košický aršík, 13(7) 222 určeno dle i.Čtvrtečky (5K a 2K

kroužky)
2002048 XX19.125440

360-362 A, Košický aršík, 15(6) 111 určeno dle i.Čtvrtečky  (stopa RZ,

2K a 5K kroužky )
2002049 XX19.125439

360-362 A, Košický aršík, 15(6) 112 určeno dle i.Čtvrtečky (stopa RZ a

2K posun)
2002050 XX19.125438

362,  5 K známka z aršíku s DV tlapa 2502051 XX19.124874

367, složka, 4 blok, zajímavé 1002052 XX19.119499

372 - 380; "miniatury" rohové 4-bloky- obtížné sestavit 2002053 XX19.110732

373-2928; Sestava barevných odstínů, celkem 20 dvojic, vč. výrazných

dosud nekatalogizovaných odstínů
6002054 XX19.125762

375, lipové listí, rohový 10-ti blok, rozmazaná tisková barva, modrá 60h 3502055 XX19.125745

375; rohový 4 -blok s  DV 99/2 1002056 XX19.110767

383, TGM, dolní krajová svislá dvoupáska s vynechanou perforací mezi

známkami a na dolním okraji, hnědá 20 h, vzácné
10 0002057 XX19.122639

383; 4 -bloky s DV 87 + 97 1402058 XX19.110042

384-2987; Sestava barevných odstínů, celkem 20 dvojic, vč. výrazných

dosud nekatalogizovaných odstínů 
6002059 XX19.125763

384; PA 100 1002060 XX19.89458

385, TGM, krajový 4blok s vynechanou perforací na horním okraji,

červená 1K
1 4002061 XX19.122635

385; levý dolní rohový 4 -blok s DV 91 2002062 XX19.110039

385; PA 100 1802063 XX19.89457

385; pravý dolní rohový 4 -blok s DV 99 1602064 XX19.110037

386, TGM, Moskevské vydání, pravá krajová dvoupáska s vynechanou

perforací na okraji, modrá 2 K
2 0002065 XX19.111277

386; pravý dolní rohový 4 -blok s DV 89 2002066 XX19.110035

387-402; "miniatury" DZ - 1A 8002067 XX19.125527

387-402; "miniatury" DZ - 1B 8002068 XX19.125528

388; rohový 4 -blok s DZ "B" 2002069 XX19.111602

396; PH rohový 4-blok, horní OHZ 7002070 XX19.125512

403 - 407, rohová miniatura ve 4blocích 2002071 XX19.124904

408 - 12 A, Partyzánský aršík, razítkovaný na zadní straně pamětním

razítkem, hledané
1 6002072 ražené 19.121395

408 - 12 A, Partyzánský aršík, velký posun směrem nahoru,  hodnota 5

K zelená  přes naznačené zoubkování, hledané
6 0002073 (x)19.121394
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408 A - 412 , kompletnísestava všech 9-ti desek 2 0002074 XX19.125017

408 A - 412 A , Košický aršík AP 5 1602075 XX19.124898

408 A - 412 A, Partyzánský Aršík s výrazně posunurou hodnotou 4.5 Kč.

Velmi dekorativní a výrazný posun. 
10 0002076 XX19.122868

413 - 428; 4 - bloky, včetně 421 II. typ 3002077 XX19.109995

431 - 432, kompletní pásy levý a pravý obsaující kupony, VK a další, kat

cena cca 4000 + Kč, 
2 4002078 XX19.124907

431-432; VK-5, horní okraj 5002079 XX19.121868

431 - 432; VK - 6 + VK - 7 1 4002080 XX19.109994

437A; Brno 1946, A-L včetně I1-I3 a dvou ražených (výstavní a

autopošta)
3002081 XX19.125464

450 - 451; VK - 4 3002082 XX19.110153

450 - 452, Svatý Vojtěch, VK 3 - VK 4, bez lepu 2002083 (x)19.124905

459K, 474; TGM a Poddanství, DO 31/1 a DV 86/1 3002084 XX19.125765

460 - 461, VK -2 a VK-4 3002085 XX19.124906

464 - 466; L + P; dolní rohové 4- bloky - pravé levé 1202086 XX19.87656

467 - 469, párové rohové  kusy archů, obsahující VK-3, 5 x KL, VK-4, 5

x KP 
3002087 XX19.125263

475 - 480; pravé  + levé dolní rohové 9-ti bloky 2002088 XX19.110093

481 - 483 , párové rohové  kusy archů, obsahující VK-3, 5 x KL, VK-4, 5

x KP 
3002089 XX19.125264

492 A - 10 aršíků , typy I - X - vše popsáno - kompletní 6002090 XX19.112107

493 A, kompletní sestava všech typů a podtypů 6002091 XX19.125016

494; Dětem, DO 17/2 "dvojitý rámeček" 3002092 XX19.125766

497 A - pěkná sestava typů a podtypů, vše popsáno, celkem 9 aršíků 4002093 XX19.112106

497 A, kompletní sestava všech devíti desek 4002094 XX19.125013

498 ST ; levý svislý dvoupás s I + II, II + I 1 0002095 XX19.110763

498; ST I + II  4 -blok 6002096 XX19.103647

501; 28-blok s VK-3 a 5xKL, 40-blok s VK-4 a 5xKP 4002097 XX19.125265

504; různé DV 1402098 XX19.110762

505 ZT, Fučík, krajový 4 blok, tmavě modrá 2 Kčs, hledané, silně

povolena perforace
3 0002099 XX19.110679

505 ZT, Fučík, krajový nezoubkovaný 4 blok, stopy přichycení na lepu ,

2 Kčs hnědá, 
5 0002100 X/XX19.111106

507 c, šedozelená 4blok, Jirásek 2002101 XX19.119497

509; 50 kusový arch, tenká čára mezi i ZP6 a ZP11, 514 - 515 kompletní

50- kusové archy,  517 - 518 kompletní 50 kusové archy 
5002102 XX19.125266

522 - 524; miniatury 2002103 ražené 19.105912

522-537; 4bloky 1 5002104 XX19.115688

525 - 526; 4bloky 2002105 XX19.115675

527 - 528; 4bloky 3002106 XX19.115677

529-530; 4bloky 2002107 XX19.115679

531 - 532; 4bloky 3502108 XX19.115672

533 - 535; miniatury 2502109 ražené 19.105921

536 - 537; dolní 10 -ti pásy 4002110 XX19.107237

538 - 549; rohové 4 -bloky 2502111 XX19.110709

542 - 545; pravé dolní rohové 4- bloky 2002112 XX19.88092

564 A - Aršík Praha 1950 - deska H/24 -  razítkovaný s původním lepem

bez nálepky
1202113 ražené 19.103251

564 A - Aršík Praha 1950 - deska I/4 -  razítkovaný s původním lepem

bez nálepky
1802114 ražené 19.103437

564 A, aršík Praha 1950, typ XIII, kombinace J/16 2502115 ražené 19.121419

564 A, aršík Praha 1950,  kombinace M/35 2002116 ražené 19.121417
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564 Aršík Praha 1950, razítkovaný kombinace L/13 5002117 ražené 19.125022

564 Aršík Praha 1950, razítkovaný,  kombinace J/33 3002118 ražené 19.125023

564 Aršík Praha 1950, razítkovaný,  kombinace N/24, vzácné!  vyjádření

Hauptman 
15 0002119 ražené 19.125026

564 A, Aršík Praha 1950, deska H, číslo nápisu 34 5002120 XX19.124990

564 A, aršík Praha 1950, typ I, kombinace A/7 7002121 XX19.122647

564 A, aršík Praha 1950, typ II, kombinace B/7 7002122 XX19.123039

564 A, aršík Praha 1950, typ II, kombinace B/8 - posun nápisu doprava 5002123 XX19.123058

564 A , Aršík Praha 1950, typ IIIa ! , desky 2, nápis Xa , natržení v

okraji,  mimořádně vzácná kombinace, vyjádření Hauptman
35 0002124 XX19.122297

564 A, aršík Praha 1950, typ IV, kombinace K1/1 5002125 XX19.123077

564 A, aršík Praha 1950, typ V, kombinace G/4 5002126 XX19.123064

564 A, aršík Praha 1950, typ V, kombinace H/2 6002127 XX19.123044

564 A, aršík Praha 1950, typ V, kombinace I/4 6002128 XX19.123046

564 A, aršík Praha 1950, typ V, kombinace J/3 6002129 XX19.123051

564 A, aršík Praha 1950, typ VI, kombinace E/5 5002130 XX19.123061

564 A, aršík Praha 1950, typ VIII, kombinace L/32 5002131 XX19.123078

564 A, aršík Praha 1950, typ IX, kombinace J/12 5002132 XX19.123073

564 A, aršík Praha 1950, typ XI, kombinace I/35 5002133 XX19.123070

564 A, aršík Praha 1950, typ XI, kombinace J/34 6002134 XX19.123054

564 A, aršík Praha 1950, typ XI, kombinace M/35 3002135 ražené 19.123079

564 A, aršík Praha 1950, typ XIII, kombinace H/29 5002136 XX19.123066

564 A, aršík Praha 1950, typ XIII, kombinace I/17 5002137 XX19.123048

564 A, aršík Praha 1950, typ XIII, kombinace I/27 5002138 XX19.123049

564 A, aršík Praha 1950, typ XIII, kombinace J/29 5002139 XX19.123074

564 A, Praga 5 , typ XIIIa 1 2002140 XX19.121773

573-592; 4bloky 1602141 XX19.125530

573; "miniatura" +  levý 4blok 574 1502142 XX19.125534

579; LH rohový 4blok s DV na ZP 2 - ryska před 8 902143 XX19.125533

597-607; 4bloky 1002144 XX19.125531

599 - 602; krajový 4 -blok 2002145 XX19.114207

608-611; pravý dolní  rohové 4-bloky 2502146 XX19.125535

612-624; 4-bloky 1002147 XX19.125532

625-699; 4bloky + A 691- 692 1 5002148 XX19.125536

637 ZT, Světový týden mládeže, hnědá 1,50 Kč, zk. Gilbert 1 0002149 XX19.99273

644 ZT, Den solidarity, krajové, světle modrá 1,50 Kč, zk, Karásek,

odstíny
1 0002150 XX19.99272

650, DV 40/1, bílá skvrna pod chladičem 2502151 ražené 19.121799

673 - 676; 4 -bloky 4002152 XX19.114268

683 - 686; PH rohové 4 -bloky 2002153 XX19.114271

691 - 692 A - Aršík Bratislava 1920 - deska C/D 5002154 XX19.102856

691 - 692 A - Aršík Bratislava 1920 - deska D/B 5002155 XX19.102779

691 - 692 A - Aršík Bratislava 1920 - deska E/C 5002156 XX19.102896

691 - 692 A, Aršík Bratislava 1952 8002157 XX19.110182

700-716; 4bloky 2002158 XX19.125537

716; pravé horní + dolní 4bloky 2002159 XX19.125542

719 A, Gottwald, DV IIIa + IIIb, lístek + prasklá deska 4002160 XX19.125761

720-731; 4bloky 2002161 XX19.125538

724, DV 26/2 1202162 XX19.119493
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730, DV 37/1, mechanizace zemědělství 1602163 XX19.119494

738-739; 4bloky 1602164 XX19.125541

740 A, B - 741; krajové 4 -bloky 3002165 XX19.114285

742-756; 4bloky 5002166 XX19.125539

754 - 756; LH + LD rohové 4 -bloky 3502167 XX19.106944

760-767; 4bloky 2002168 XX19.125540

760, DV 18/2, Mánes 1602169 XX19.119496

774; dolní okrajový 4 -blok 1002170 XX19.110727

775-787; 4bloky 4002171 XX19.125543

791-804; 4bloky 3002172 XX19.125544

793, DV 50/1, skvrna v nule, dotisk 1954, rohový kus 3002173 ražené 19.125751

805 - 807; PA (50) 1002174 ražené 19.106245

808-812; 4bloky 1202175 XX19.125545

814-5, 818-21, 823-825, 827, 849, 851, 858-9, 865; známky z roku

1955, dvoupásky s daty tisku
4002176 XX19.125529

814-839; 4bloky 4002177 XX19.125546

821 - 824; levé horní rohové 4 -bloky 2002178 XX19.110724

849-852; 4bloky 1202179 XX19.125547

853 - 857 A; Praga 1955, zoubkovaný C/I 2002180 XX19.125437

853 - 857 A; Praga 1955, zoubkovaný F/J 2002181 XX19.125436

853 -857 A; A + B 2002182 XX19.125516

853 A - 857 A, Aršík Praha 1955, výrobní chybam známka 1.60 Kčs

posun nahoru
5002183 ražené 19.124988

853 A - 857 A, Aršík Praha 1955, zoubkovaný aršík, deska F 5002184 XX19.124989

853 A - 857 B nezoubkovaný aršík, deska B3 3002185 XX19.125007

853-857 Aršík  B; sestava typů I. + II. + III. + VII. + VIII. 1 6002186 XX19.121860

853-857 Aršík  B; III. typ 2502187 XX19.121864

853-857 Aršík  A; VI. typ 3502188 XX19.121854

853-857 Aršík  B; VII. typ 4002189 XX19.121859

868 - 872; pravé dolní rohové 4 -bloky 1602190 XX19.110721

877  - 880 ; 4 - bloky 2002191 XX19.62029

884 - 886; rohové 4 -bloky 2502192 XX19.114214

887 - 892; 4 -bloky 6002193 XX19.114210

903 - 906; PA (50) 1002194 ražené 19.106244

907 - 912; krajové 4 -bloky 2502195 ražené 19.106934

907 - 912; PA (50); kompletní archy přeložené 2002196 ražené 19.105845

907-912; 4bloky 1 0002197 XX19.115680

917-953; 4bloky 7002198 XX19.125549

929, PA (50), Komenský, zelená 40 h, kompletní arch s datem tisku 2002199 XX19.120593

930; PL(4) I. typ 2502200 XX19.125550

930; PL(4) III. typ 7002201 XX19.125551

930; PL(4) IV. typ 1602202 XX19.125552

930; PL(4) V. typ 1602203 XX19.125553

930; PL(4), V. typ, šikmý ořez 3002204 XX19.125520

967 A ; 2 Kčs Aršík Zápotocký typ II - kat. cena 500 Kč 1202205 ražené 19.102967

967 A; II. typ 2 0002206 XX19.110170

975-984; 4bloky 1202207 XX19.125554

983; Únor,  DV 9/2 a DV 14/2 2502208 XX19.125767

ZT k 5 výročí SND; Nevydané  známky, prěvrácená meziarší 1 2002209 XX19.104242
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1003-1012; 4bloky 2002210 XX19.125555

1013; I.- III. typ, DV 3/1 2002211 XX19.103085

1026 - 1031; PL (50) 1002212 ražené 19.106243

1026-1031; 4bloky 2502213 XX19.125556

1033-1056; 4bloky 2502214 XX19.125557

1078; horní krajová dvoupáska s VV 2/A 3502215 XX19.103619

1084; DV 3/1 2002216 XX19.109979

1091 x); Novotný, fialová - chybotisk, zk. Ka 1 7002217 XX19.110178

1092-1124; 4bloky 7002218 XX19.125558

1106 xb, 60 h červená papír OZ - zkoušeno Kulda 4 5002219 XX19.125115

1109 - 1114; krajové 4 -bloky 1802220 XX19.110046

1117; DV 40/1 2002221 XX19.125511

1137; Letecká akrobacie, ORZ – široký zub, zk. Vychron. Nový objev,

vzácný výskyt na malé části nákladu 
9002222 XX19.125768

1155 - 7 levé dolní, 1158-64 levé dolní 2 x datum tisku, 1165-pravé

horní, 1171 levý horní i dolní, 1177-8 levé horní, sestava rohových

4bloků 

2502223 XX19.125239

1175, typ II, Mrštík 2 4002224 XX19.83060

1175, typ II, Mrštík, hledané 8002225 X19.121797

1179 - 81 levé dolní,1182 levý dolní datum tisku, 1183 - 8 pravé horní,

1189-93; pravé horní rohové 4-bloky, 1194; pravý dolní rohový 4-blok,

1195-7; levé dolní rohové 4-bloky; 2x s datem tisku, 1198-1203; levé

dolní rohové 4-bloky, 1204; levý dolní rohový 4-blok s datem tisku,

sestava rohových 4bloků

2502226 XX19.125240

1216 A, Aršík 4 x 5 Kč, Praga 62 4002227 ražené 19.118559

1216 A, Praga 62, aršík 4x5Kč 8002228 XX19.125594

1216 A; 19 aršíků vhodné ke studijním účelům, kat. cena 15 000 Kč 7 0002229 ražené 19.125515

1216 Aršík ; TD A 8002230 XX19.110183

1217-1225; odstíny a) + b) 3002231 XX19.125559

1217-25; levé rohové 4-bloky; Pof. 1217 - 4x II. typ, Pof. 1220 s DO1/A,

Pof. 1224 s DV2/A
1 5002232 XX19.125241

1227-32; levé dolní rohové 4-bloky, Pof. L48-9; pravé horní rohové

4-bloky, Pof. 1233-9; levé dolní rohové 4-bloky s datem tisku, Pof.

1241-6; rohové 4-bloky, Pof. 1247-52; levé dolní rohové 4-bloky; 3x s

datem tisku, Pof. 1253-4; pravý dolní rohový 4-blok s datem tisku, Pof.

1255; pravý dolní rohový 4-blok s datem tisku, Pof. 1256-7; levé horní

rohové 4-bloky, Pof. 1258; levý dolní rohový 4-blok, Pof. 1259-62; levé

horní rohové 4-bloky, Pof. 1263-7; krajové 4-bloky

5002233 XX19.125242

1244; Výzkum vesmíru, červenofialová + a) tmavě fialová (tisk jen

24.3.62), hledaný odstín
2502234 XX19.125769

1268 A  B; 2. náklad, I. - III. typ 6002235 XX19.125510

1268 A; 2. náklad  I. - IV. typ 3002236 XX19.125503

1268 A/B; 1. + 2. náklad - Aršíky 4002237 XX19.125560

1269; 4-blok s dolním okrajem, Pof. 1270-1; dolní rohové 4-bloky s

datem tisku, Pof. 1272-3; pravé dolní rohové 4-bloky, Pof. 1274-5; pravé

dolní rohové 4-bloky, Pof. 1276-8; levé horní rohové 4-bloky, Pof.

1279-84; rohové 4-bloky

 

 

 

 

6002238 XX19.125243

1271; Rekreace, DV 39/1 a DV 40/1 2502239 XX19.125770

1278+1290; Sjezd KSČ a Sport, DV 9/1 a 2 varianty VV "barva na

překážce"
2002240 XX19.125771

1279 - 1284 Brouci ; rohové 4 - bloky 6002241 XX19.66234

1289 - 1290; rohové 4bloky, 1289 s DV10/1, 1290 s DV42/1 2502242 XX19.115497
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1291-3; dolní rohové 4-bloky s datem tisku,L50-3; rohové 4-bloky, Pof.

1294-1300; dolní rohové 4-bloky; Pof. 1298 s datem tisku, Pof. 1302-7;

levé horní rohové 4-bloky, Pof. 1309-10; levé horní rohové 4-bloky; Pof.

1309 s datem tisku, Pof. 1311-2; pravé dolní rohové 4-bloky s datem

tisku, Pof. 1313-4; levé dolní rohové 4-bloky; Pof. 1314 s datem tisku,

Pof. 1315; pravý dolní rohový 4-blok s datem tisku, Pof. 1320; levý dolní

rohový 4-blok s datem tisku, Pof. 1324-7; pravé dolní rohové 4-bloky s

datem tisku, Pof. 1328; levý dolní rohový 4-blok s datem tisku, Pof.

1330; levý dolní rohový 4-blok s datem tisku

5002243 XX19.125244

1331 - 1336 ; rohové 4 - bloky 2502244 XX19.66184

1331 - 1343 ; 4 - bloky 6002245 XX19.87112

1331- 1336, 1338 - 1343 5 x datum tisku, 1346, 1347 - 1352, 1359 -

1362, 1365 - 1368 ( 1 x datum tisku), 1369 - 1376 ,Pof. 1369-76; dolní

rohové 4-bloky; Pof. 1375 s datem tisku a DV21/1; Pof. 1376 s datem

tisku a DV21/2; Pof. 1372 s datem tisku a DV21/1; Pof. 1375 s datem

tisku - sestava rohových 4bloku

8002246 XX19.125245

1353 - 5, OH 64, levé horní rohové 4 bloky 2002247 XX19.79733

1363 - 1368; rohové 4 -bloky 2002248 XX19.110075

1372, DZ 21/2, rohový 4blok, 1 Kč, výzkum vesmíru, datum tisku 4002249 XX19.125753

1376, DZ 21/1, rohový 4blok, 2 Kč,  výzkum vesmíru, datum tisku 4002250 XX19.125752

1377 - 1382, Pof. 1384; pravý dolní rohový 4-blok s datem tisku, Pof.

1385; rohové 4-bloky, LH, LD, PD, 1x s datem tisku, Pof. 1389-91; pravé

dolní rohové 4-bloky, Pof. 1409-13; levé dolní rohové 4-bloky; Pof. 1409

s datem tisku, Pof. 1414-20; levé dolní rohové 4-bloky s datem tisku,

Pof. 1421-7; dolní rohové 4-bloky; Pof. 1426 s DV31/1; 5x s datem tisku,

Pof. 1428-34; levé dolní rohové 4-bloky, vše rohové 4bloky

8002251 XX19.125246

1383 - 1391; 4 -bloky 2002252 XX19.89407

1401 - 1406 ; Ptáci 4-bloky 4002253 XX19.57095

1406; 4bloky, koncovka 3002254 XX19.115682

1426, 1,60 Kčs - DV 31/1, čárka v písmenu N 3002255 XX19.125122

1435-1438 St; rohové 4-bloky, Pof. 1439-43; dolní rohové 4-bloky, Pof.

1444-7; levé dolní rohové 4-bloky, Pof. 1448-53; levé dolní rohové

4-bloky s datem tisku, Pof. 1454-6; levé dolní rohové 4-bloky s datem

tisku, Pof. 1459-60; pravé dolní rohové 4-bloky s datem tisku, Pof.

1462-5; rohové 4-bloky; Pof. 1462 s datem tisku, Pof. 1467-71; levé

horní rohové 4-bloky; Pof. 1471 s datem tisku,

6002256 XX19.125247

1448 - 1453 ; krajové 4-bloky 3002257 XX19.87462

1472-1473; levé dolní rohové 4-bloky s datem tisku, Pof. 1496; levý

horní rohový 4-blok, Pof. 1548; komplet miniatura v 4-blokoch, Pof.

1474-9; levé dolní rohové 4-bloky, Pof. 1535-40; levé horní rohové

4-bloky, Pof. 1615-20; levé horní rohové 4-bloky; Pof. 1618 s DV12/1,

Pof. 1652-3; levé horní rohové 4-bloky; Pof. 1652 s DV11/2

 

 

1 0002258 XX19.125248

1484 - 1488; pravé dolní rohové 4 -bloky 3002259 XX19.110085

1485 - 1488; levé dolní rohové 4 -bloky s daty tisku 3002260 XX19.110084

1487; Bratislava, rohový 4blok s datem tisku a DO 41,46 a 47/1 6002261 XX19.125772

1487; Bratislava, rohový 4blok s DO 50/1 3002262 XX19.125773

1489 - 1495; 4 - bloky květiny rohové 4-bloky 7002263 XX19.87060

1522; 4blok "koncovka" 2002264 XX19.115684

1532; Sjezd KSČ, DV 1/1 a DV 46/1 2002265 XX19.125774

1540 Indiáni 1,20 Kčs, 4 ks, různé odstíny, 2x výrazně rozostřené bílé

kresby vlevo, 1x poškozená nula hodnoty, pěkná sestava
3002266 XX19.125415

1550; rohová 3- páska s DV 3/1 2502267 XX19.111599

1567 - 1573; PA (50); 1570 - 5 x ST I. II. typ; 1569 s DV 32/1; 1572 s DV

40/1
5002268 ražené 19.106241

1570; 10ti pás s pravým okrajem ST I. + II. 5002269 XX19.125514

1570; ST I + II + I 2002270 XX19.98901
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1570+1572; Lovná zvěř, obě s OHZ – široký zub, zk. Vychron, hledané 7002271 XX19.125775

1574-1578; KH + KD 3502272 XX19.125513

1575; Kupecký, 1Kčs I. + II.typ 1402273 XX19.123146

1613 A, Pražský Hrad, mřížkovaný papír, minimální výskyt, vzácné 2 0002274 XX19.125759

1630 - 1636; pravé dolní rohové 4 -bloky 2002275 XX19.92292

1637, zvířena, rohový 4blok, oranžová čára přes 2 známky, zajímavé 1 0002276 XX19.125758

1649, PL (4), umění, posun barev mimo rám, vzácné 4502277 XX19.125760

1682 - 1687; pravý dolní rohový 4 -blok 6002278 XX19.103578

1682 - 7, nová Praha,  kompletní archy, desky A + B, hledané, včetně

datumů tisku
1 4002279 XX19.104708

1688 - 1693; pravé dolní rohové 4 -bloky 6002280 XX19.110783

1688 - 93, stará Praha, kompletní archy, desky A + B,  hledané, včetně

datumů tisku
1 4002281 XX19.104707

Nevydaná 30 h, k XIV sjezdu KSČ 1968, rohová známka 12 0002282 XX19.110203

1759, mírové hnutí,  kompletní archy, s daty tisku, deska A + B, hledané 2002283 XX19.104830

1809 a-d; L. Svoboda,  všechny katalogové  barvy ve 4 blocích, vč. b)

sv. červená (s razítkem 2. dne vydání a původním lepem), 100% záruka

odstínů

3002284 XX19.125776

1809a, Svoboda, rohové 4bloky s jiným perforačním rámcem na horním

okraji, zajímavé
5002285 XX19.125748

1812 , Mánes, rytina na kousku papíru v hnědé  barvě, vzácné a

hledané
2 0002286 (x)19.30095

1824; I. typ a) + b) + II. typ 8002287 XX19.110122

1828; DV 14/2, 4 -blok s  DV 17/1 a 27/1 4002288 XX19.102230

1828; rohový 4 -blok DO 49/1, Lenin 1 4002289 XX19.110186

1875 + 1964 + 1966 + 2518; sestava DV - 2126xb(oz) 10-blok DV85/1,

2126xb(oz) RE85/1, 2126xa (bp)
8002290 XX19.125435

1875 xa, 1 Kčs - odstín azurová,4blok - papír bp 9002291 XX19.125116

1875 yb; a) 1002292 XX19.110109

1875; Horácko,  krajová 3páska s DT s DV 21/1 a DO 41/1 3002293 XX19.125777

1876xb papír oz; krajový 4blok 4502294 XX19.125504

1877xb; papír oz, a) + b) + c) 7002295 XX19.125508

1892 žlutá + a), oranžově žlutá, velmi hledané 3002296 XX19.125123

1906 ZT, Myslivost 2Kčs, zkusmý tisk, světle fialový rámec místo

šedofialového ( k tomu základní známka pro srovnání)  vzácné 
3 0002297 XX19.121647

1961 - 1962; krajové 4 -bloký; 1961 s DV 20 5002298 XX19.103614

1961-1962; 4bloky, 1961 skvrna v lepu - DV29 6002299 XX19.115671

1961; I. typ, DV11, DV - seříznutý háček nad "E" 3502300 XX19.115507

1962; 4blok s DV27 2002301 XX19.115496

1962; rohová známka s DV35 2002302 XX19.115495

1977 ZT;dvoupáska -   bez lepu a perforace , ověřeno Gilbert 3 0002303 (x)19.110191

1982; DV - skvrny vc 2.S 2002304 XX19.105367

1984; VV - posun tisku Kčs 2 2002305 XX19.105365

ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II kat. číslo 1998-3000

2009; VV 2, chybí fialová barva, mistrovství světa v krasobruslení,

hledaná a vzácná vada
4 0002306 XX19.110177

2014, 2019; 2014 s DV 3/1, 2019 4 -blok s  DV 46/2 1202307 XX19.105374

2026, makulaturní tisk 30 haléřů s velkým posunem tisku a tisk pouze

černé barvy, pochází zřejmě ze skartace, řídký výskyt,( základní známka

k porovnání) 

5002308 (x)19.118544

2029 ZT; ústava, pouze barva černá - zlatá - modrá, ověřeno Beneš,

chybí červená, katalog neuvádí, mimořádné
2 0002309 (x)19.110176

2034-2035; Znaky a Universita,  DV 2/1 a DV 1/2 2002310 XX19.125778
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2090, 60 h odlišné papíry xb) + xa 6002311 XX19.117501

2090+2095; MDD a Můza, papír BP, zk. Vychron 7002312 XX19.125779

2095 xa, papír bp, můza s maskami, 30 h, zkoušeno Beneš 7002313 XX19.114896

2095; 4 -blok  xa) papír bp 1 0002314 XX19.92625

2110, 20 h přeložený rohový 12ti blok s VV  - zdvojený rám 3002315 XX19.125121

2111 + 2126; Dopis a Rok ženy, papír BP, zk. Vychron 7002316 XX19.125780

2111 Lt; tropický lep (oz) 2002317 XX19.95463

2126, xb+xa, mezianárodní rok ženy , papíry oz + bp 3002318 XX19.125749

2126; Rok ženy, krajový 9 blok s DV 85/1, hledané 4002319 XX19.125781

2126; sestava DV - 2126xb(oz) 10-blok DV85/1, 2126xb(oz) RE85/1,

2126xa (bp)
5002320 XX19.125434

2129 ; 1,20 Kčs DO 35 /2 + DV 35/2 3002321 XX19.85171

2130 xb, papír OZ, K1 spojka 4002322 XX19.125120

2167 - 2172; 4 -bloky ve spojkách 2002323 XX19.101921

2253; DV 31/2 a DV 32/2 2002324 XX19.96580

2255; DV 8/2 1602325 XX19.88016

2260  ORZ, DV1/2, na malé části nákladu se vyskytlo obrácené

rámcové zoubkování - známky 1.sloupce. Tisk proběhl jen jeden den

ojedinělý výskyt

1 5002326 XX19.125426

2315, RVHP, 4bloky, DV 41/2, DO 50/2 3002327 XX19.125747

2322-2326; sestava DV  - 2322 - datum 24.5.78, 2324 - datum 16.12.77,

2325 - datum 22.12.77, 2326 DV18/1
1502328 XX19.125467

2322; DV 16/2 ; 4-blok 1402329 XX19.88033

2324; DV 21/2 ; 4-blok 1402330 XX19.88056

2330; DO 36/1 - dvojitá moletáž; rohová 3-páska,383; rohová 5-páska s

DV ZP6 - šikmá čára za čepicí, 393; rohový 4-blok s DZ 1B + otisk 

molety na spodním okraji

3002331 XX19.125260

2339 Televize, vynechaný tisk a posun barev, známka má původní lep

bez nálepky, takže nepochází ze skartace, přiložená pro sorvnání

normální známka

2 0002332 XX19.125157

2339, 30 h televize, DV 19 + 29/1 + posun barev 4002333 XX19.125119

2345 Dostihy 4,40 Kčs, DO 49/1 zdvojené kopyto koně, krajový čtyřblok 2002334 XX19.125412

2351 ST; rohový 6-ti blok II. + II. + I. 1802335 XX19.101892

2351, Keramika, 25-ti blok s 5 x ST I+II, II+I, datum tisku 5002336 XX19.125742

2351, Keramika, sestava typů I+II a spojených typůI+II, II+UI, hezké 5002337 XX19.125741

2359 xb papír OU ; 30 h - dolní rohový kompletní pás s datem tisku 2002338 XX19.106024

2359 xb) papír OZ a pravý rohový horní 4- blok 3002339 XX19.97270

2361 + 2363; sestava DV INTERKOSMOS - 2361 DV24/1 + datum

15.12.78, DV6/2, 2361 DV23/2 + datum 15.12.78, 2363 DV13/2 + VV
2002340 XX19.125466

2361; s DV 24/1, DV 6/2, DV 15/2 1402341 XX19.98931

2364 A  B; I. typ, sestava 4 AP 5002342 XX19.125505

2364 A; I. typ, 150 kusů (neprohlédnuto) vhodné ke studiu 9002343 XX19.125521

2364 A; II. typ, 50 kusů (neprohlédnuto) vhodné ke studiu 1 2002344 XX19.125522

2366; VV svislý posun červené barvy 2002345 XX19.115508

2398-2399; Svitkové, obě hodnoty na papíru FL 2, zk. Vychron, kat.900

Kč
6002346 XX19.125782

2399 yb, paír fl 2, svitkové, výplatní, hnědá 1 Kč 4002347 XX19.125744

2399; DV skvrna v písmenu " N" 5002348 XX19.102618

2422, 50 h rohový 8blok s DV 40/1 2002349 XX19.124960

2422; rohový 10-blok s DV40/1, 30 h rohový 4blok s DV 4002350 XX19.125259

2429,2430,2433,2432; sestava DV INTERKOSMOS - 2429 8-blok

DV31/2, 2430 DV43/2 + datum 19.II.80, 2432 DV3/2 retuš vady , 2433

DV12/2, 2433 DV 25/1

2502351 XX19.125465
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2449, VPO ZP 3,4, výrazný posun perforace, grafika, rohový 10-ti blok,

50h
9002352 XX19.125754

2453; Vystřihovaná grafika, DO 2/2 "přerušený rámeček" a DV 29/2

"prodloužené V"
3502353 XX19.125783

2460 A ; ZP3, prehnutý nápis, Pof. 2255; v 4-bloku s DV24/1, Pof. 2451;

12-blok s VV + DV10/1
4002354 XX19.125258

2460 A, veletrh ESSEN, 50 kusů aršíků ke studijním účelům, kat. 2500 5002355 XX19.118682

2460 A; II.typ Deska B, a) + b) + c) 5002356 XX19.125509

2467; rohová dvoupáska s ST II. + I. 2002357 XX19.102186

2473 Kočáry 7 Kčs, krajový čtyřblok s vynechaným PO, hledané 2002358 XX19.125418

2485 - 2487 ve 4blocíh specimen, 2486 typ I ! modré rozměřovací

křížky, luxusní stav
4 0002359 XX19.124961

2486, 1 Kčs rohový kus, typ I - cihlově červená 1 5002360 XX19.125238

2493; sestava DV  - 2493 DV46/2, DV49/1, DV45/1, + datum 28.III.81

6-blok - ST II.+I. + III. + I.ST I.+I.
8002361 XX19.125468

2498+2534; Ochrana hranic a Hudba, hledané známky na papíru FL 2,

obě zk. Vychron
5002362 XX19.125784

2501 Mez. výstup mládeže na Rysy 3,60 Kčs, výrazný archový obtisk na

3 známkách v dolní krajové trojpásce, dekorativní
3002363 XX19.125413

2563+2593; Sochy a Velitelé, DV 13/1 a DV 30/2 4002364 XX19.125785

2574 VV, Husák, rohový 4blok, posun podtisku na všech ZP 5002365 XX19.125750

2574; VV - dolů posunutý podtisk + úplně vynechaný 8002366 XX19.109989

2574; VV - posun perforace 5002367 XX19.110110

2593, 50 h, kompletní arch s datem tisku 2002368 XX19.118948

2594, 1 Kčs, kompletní arch s datem tisku 2002369 XX19.118945

2595, 2 Kčs, kompletní arch s datem tisku 2002370 XX19.118942

2605, 50h, kompletní arch s datem tisku 2002371 XX19.118938

2606, 1 Kčs, kompletní arch s datem tisku 2002372 XX19.118936

2609+2630; Výstavba a ZOH, DV 19/1 a DV 15/2 3502373 XX19.125786

2614, 50h, kompletní arch s datem tisku 2002374 XX19.118951

2614; Národní divadlo, hledaná krajová známka na papíru FL 1 – 100 %

stav, zk. Vychron
7002375 XX19.125787

2615, 2 Kčs, kompletní arch s datem tisku 2002376 XX19.118954

2627, 50h, kompletní arch s datem tisku 2002377 XX19.118939

2627, 50h, kompletní arch s datem tisku 2002378 XX19.118940

2627ya 15. výr Čs. federace 50 h, čtyřblok s číslem PA na papíru fl1,

kat. 3600 Kč
1 6002379 XX19.125417

2628, 1 Kčs, kompletní arch s datem tisku 2002380 XX19.118956

2630 OH Sarajevo 3 Kčs, DV 25/1 obloukovitá čára nad 1. "O" státu,

rohová trojpáska
2002381 XX19.125410

2643, 50h, kompletní arch s datem tisku 2002382 XX19.118977

2644, 1 Kčs, kompletní arch s datem tisku 2002383 XX19.118982

2645, 2 Kčs, kompletní arch s datem tisku 2002384 XX19.118983

2646, 4 Kčs, kompletní arch s datem tisku 2002385 XX19.118981

2647, 50h, kompletní arch s datem tisku 2002386 XX19.118974

2647, 50h, kompletní arch s datem tisku 2002387 XX19.118973

2648, 1  Kčs, kompletní arch s datem tisku 2002388 XX19.118970

2656+2664; Karty a Sport, DV 1/1 a DV 12/1 3002389 XX19.125788

2663 N, LOS ANGELES, nevydaná, původně připravovaná známka k

LOH Los Angeles, známka s výrazným posunem perforace a

hlubotiskových barev, bez lepu, atest Vychron

20 0002390 (x)19.125882

2677, 1  Kčs, kompletní arch s datem tisku 2002391 XX19.118967
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ČSSR II - známky /Základní známky /ČSSR II kat. číslo 1998-3000

2678ya Zápotocký 50 h, kompletní 50kusový nepřeložený arch na papíru

fl1 (pole A, 20. XI. 84), navíc posun modré barvy dolů (název státu se

dotýká zlaté linky), nadstandardní stav, kat. jen jednotlivých známek bez

posunu 25.000 Kč

15 0002392 XX19.125405

2699+2706; Spartakiáda a SOF, hledané krajové známky na papíru FL

2, obě zk. Vychron
5002393 XX19.125789

2699yb; Čs. spartakiáda 50h, kompletní 50kusový arch, papír fl2 (arch

B, 13. V. 85, tento den na fl2 jen malá část dne), zcela výjimečná

nabídka, vyskytuje se výrazně méně než archy výrazně dražších

známek na odlišných papírech, arch B poprvé u nás v aukci, kat. jen

jednotlivých známek 12.500 Kč

6 5002394 XX19.125409

2704 A B Helsinky 7 Kčs, nezoubkovaný aršíki (příloha katalogu výstavy

Praga 88), 5 ks, pole A-D, pole B 2x s výrazně odlišnou polohou

pořadového čísla (posunuté doleva), pěkná sestava

9002395 XX19.125833

2747 A  B; III. typ, DV výrazná 3002396 XX19.125506

2747 A  B; III. typ, DV výrazná + nevýrazná 5002397 XX19.125507

2747 A C; 60 let FIP, část. perforovaný Typ V – jednoduchý střapec,

kat.1550 Kč
7002398 XX19.125790

2747 A; DV "prsten" výrazná, III. typ 4002399 XX19.125257

2747 A; III. typ + DV výrazná 6002400 XX19.121892

2780 Čs. státní vyznamenání 50 h, čtyřblok na papíru fl2 s velmi

výrazným výmětem oz, přiložen článek z Filatelie z roku 2001, na trhu se

nevyskytují ani jednotlivé známky, výskyt pouze v běžném poštovním

provozu dlouho po vydání, tato dobře zpracovaná a uzavřená kapitola

specializovaného sbírání čeká na katalogizaci, na srovnání běžný kus

1 2002401 XX19.125416

2803 Matematici 50 h, kompletní 50kusový arch (pole A, 27. III. 87),

papír fl2 s velmi výrazným výmětem oz (jen velmi malá část tohoto dne),

přiložena kopie nabídkového listu z Filatelie 9/2001, podle tehdejší

nabídky cena jednotlivých známek 6900 Kč (bloky, rohy a datum byly

tehdy nabízeny za násobně vyšší ceny), možná dokonce jediný

dochovaný arch

5 0002402 XX19.125406

2806, 2  Kčs, kompletní arch s datem tisku 2002403 XX19.118965

2898+2925; Obojživelníci a Emile Zola, DV 6/2 a DV 24/2 3002404 XX19.125791

2909; (L) + (P); SL 2912 (P) 2502405 XX19.98991

2928 ORZ, krajový 4blok s obrázeným rámcovým zoubkováním, Havel

50 h, zk. Arbeit
5 0002406 XX19.118619

2967;  4 -blok s DV 22/2 1002407 XX19.105814

3006 A Pl(8) deska A + deska B 6002408 XX19.125014

3006 A, 3 kusy aršíků, základní varianta, varianta s DV 6/2 + retuš 6/2 -

kat. cena cca 2300 Kč
1 2002409 (x)19.124964

sestava známek, specialisty hledané 2002410 ražené 19.125743

Známky z roku 1989 ve 4-blocích 1802411 XX19.121879

Známky z roku 1990, 4-bloky 1802412 XX19.121876

ČSSR II - známky /Letecké + Doplatní 

L 16 - L 24, sestava 30 a 60 kusů archů 5002413 XX19.125267

L 22 N, nevydaná, hnědá 20 Kč 2 5002414 XX19.88363

L 29 - L 32 KL ; 10 Kčs - 50 Kčs se spodními kupony, KH + KD  kat.

cena 1050 Kč 
6002415 XX19.112531

KL29 - KL32; KL31 a)+b) 2 2002416 XX19.115529

L 31 K; a) + b), KH + KD 1 1002417 XX19.125523

L 56 S - S L 61; 4bloky 2002418 XX19.125502

L 58 K xb, letecká, papír oz, zk. Vychron 2 4002419 XX19.116306

L46 - L47; pravé horní rohové 4bloky 2002420 XX19.115534

L80-5; pravé horní rohové 4-bloky, Pof. 1804-7; pravé dolní rohové

4-bloky s číslem archu

, Pof. 1699-1703; levé horní rohové 4-bloky

2002421 XX19.125249

D 92 - D 103 xb + 1 x fl 1, oz komplet, kat. cena 2800 Kč 1 2002422 XX19.125124
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ČSSR II - známky /Letecké + Doplatní 

D 93 xb, 20 h tmavě modrá, krajová dvoupáska s datem tisku, papír OZ 1 8002423 XX19.125117

102 D; rohové dvoupásky xa + ya + yb 2 0002424 XX19.115487

ČSSR II - známky /Novinové

NV 1, NV 2, NV 4, NV 6, NV 12x, NV 13 x, NV 15x a NV 20 z, sada 8 Ks

20bloků 4 x s přetiskem, 4 x novinové bez průsvitky s vodorovným

rastrem v lepu( 7h, 9h a 12h)a blok 50 h s hladkým lepem a na ZP 9

populární retuš číslice,,55,, různé deskové vady přetisku i známek 

8002425 XX19.124996

NV 25 h zelené, párové 4bloky s Dč 3+46 1 5002426 XX19.125237

25 NV; levý + pravý rohové 4bloky s DZ 4-46 1 2002427 XX19.115489

ČSSR II - známky /Známkové sešítky 

20-24 ZS 2502428 XX19.125501

27-37 ZS 4002429 XX19.125500

45-52 ZS 2502430 XX19.125499

66 ZS; 8 odstínů 3502431 XX19.125497

78-89 ZS 3502432 XX19.125496

90-101 ZS 4002433 XX19.125495

Známkové sešitky - soukromá vydání 25 kusů 6002434 XX19.125498

ČSSR II - známky /Příležitostní Tisky

PT 22, Indián 7002435 XX19.124962

PT 25, Kolumbus 1 6002436 (x)19.125588

ČSSR II - známky /Revoluční 1945

Batelov - přetisk na A.H., kompletní řada 8002437 XX19.110804

Beluša - přetisk na Tatranské - Slovensko, krajové 2502438 XX19.120439

Bouzov - přetisk na služební II, kompletní řada, přetisk červený 5002439 XX19.110809

České Budějovice - přetisk na výplatních známkác, kompletní 3002440 XX19.120436

Český Krumlov - přetisk na B+M, novinové 3002441 X19.100446

Choceň - přetisk na A.H., kompletní řada 8002442 XX19.110855

Choceň I - přetisk na známkách A. H. 5002443 X19.102966

Domažlice - přetisk na známkách A.H. 7002444 X/XX19.120432

Frenštát - přetisk na A.H., kompletní řada 8002445 XX19.110841

Frýdek II - přetisk na známkách A.H. 6002446 X/XX19.120430

Holešov - přetisk na známkách A.H., kompletní 6002447 X19.102904

Hořice - přetisk na A.H., kompletní řada 8002448 XX19.110849

Hulín - přetisk na známkách A.H. 2502449 X19.102875

Hulín, kompletní řada 10 h - 50 K s černým přetiskem 8002450 XX19.125269

Jimramov - přetisk na známkách A.H. - zlatý 3002451 X/XX19.120441

Jimramov - přetisk na známkách služební + výplatní, červený 4502452 X19.102833

Jimramov - přetisk na známkách výplatní, červený 2502453 X19.102837

Kasejovice - přetisk na známkách A.H., kompletní řada 6002454 X19.102820

Klatovy - přetisk na známkách A.H.+ sv. Vít 2002455 X19.102801

Kojetín - přetisk na známkách A.H. 4002456 X19.102797

Kostelec nad Vltavou- přetisk na známkách A. H. + sv. Vít 3502457 X19.102795

Kročehlavy- přetisk na novinových známkách dvoupásky, kompletní

řada
5002458 X19.102767

Mnichovo Hradiště - přetisk na známkách A.H. 6002459 X19.120460

Moravské Budějovice, černý přetisk 1945, 1/6 kompletní řada 5002460 XX19.125272

Poříčí  - přetisk na A.H., kompletní řada, přetisk červený 8002461 XX19.110895

Poříčí  - přetisk na novinové, kompletní řada, přetisk černý 3002462 XX19.110897
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ČSSR II - známky /Revoluční 1945

Praha, Letná - přetisk na známkách A.H. 4002463 X/XX19.120440

Prostějov  - přetisk na novinové, kompletní řada, přetisk černý 3002464 XX19.110879

Prostějov - přetisk na známce sv. Vít, převrácený +  červený 2002465 X19.106532

Prostějov - přetisk na známkách A.H. 6002466 X19.106533

Prostějov 1-12, kompletní řada 10 h - 50 K se zeleným  přetiskem 5002467 XX19.125270

Prostějov I - přetisk na A.H., kompletní řada, přetisk červený 8002468 XX19.110870

Prostějov, kompletní řada 10 h - 50 K s černým přetiskem 8002469 XX19.125268

Říčany - přetisk na známkách A.H. 5002470 X19.118678

Rokytnice v Orlických horách II -  přetisk na známkách A.H. 5002471 X19.106551

Rovensko  - přetisk na novinové, kompletní řada 3002472 XX19.110901

Rovensko  - přetisk na služebni II, kompletní řada 4502473 XX19.110900

Rovensko - přetisk na A.H., kompletní řada 8002474 XX19.110899

Rovensko pod Troskami - přetisk na A.H. + sv. Vít s okrajem a

přetiskem i na okraji
6002475 X19.106571

Rovensko pod Troskami - přetisk na služební II, červený + černý 4502476 X19.106568

Rumburk - přetisk, typ II na známkách A.H. 5002477 X19.106577

Slavkov u Brna - korespondenční lístek v barvě modré zaslaný v místě 2002478 ražené 19.106598

Slavkov u Brna - obálka se známkami, denní + příležitostné

červenérazítko "Pošta Slavkov
2002479 ražené 19.106601

Svatý Kopeček  - přetisk na novinové, kompletní řada 3002480 XX19.110907

Svatý Kopeček  - přetisk na služebni II, kompletní řada 5002481 XX19.110906

Svatý Kopeček - přetisk na známkách B + M a služební, kompletní 5002482 X19.106612

Uherský Brod  - přetisk na služebni II, kompletní řada 4502483 XX19.110914

Ústí nad Labem - přetisk na známkách A.H. 5002484 X19.103009

Valašské Meziříčí  - přetisk na služebni II, kompletní řada 5002485 XX19.110921

Vinohrady  - přetisk na novinové, kompletní řada, přetisk červený 4002486 XX19.110924

Vinohrady - přetisk na A.H., kompletní řada, přetisk černý 8002487 XX19.110923

Vinohrady - přetisk na A.H., kompletní řada, přetisk červený 8002488 XX19.110920

Vokovice - přetisk na A.H., kompletní řada, přetisk černý 8002489 XX19.110929

Žamberk VII  - přetisk na služebni II, kompletní řada 5002490 XX19.110938

Žamberk VII  - přetisk na služebni II, kompletní řada, přetisk červený 5002491 XX19.110940

Žamberk VII - přetisky na A.H, 2 x razítkovaná 5002492 X19.106662

Žamberk XI - přetisky na A.H., Červený kříž + nová hodnota 2002493 X19.106666

Zásada - přetisky na A.H., přetisk zlatý,  kompletní vydání 4002494 X19.106669

ČSSR II - známky /Výsadní Tisky

VT 1a, Gottwald, výsadní tisk, hledané, katalogově jeden z nejdražších

výsadních tisků 
22 0002495 (x)19.120268

VT 8a, den poštovní známky 9002496 19.91981

ČSSR II - známky /Ostatní 

NL 2203a - 2205a, nerazítkované + razítkované, kat. 900 3502497 19.121775

3,4, cvičné známky rohová dvoupáska a rohový 4blok 4502498 XX19.125580

ČSSR II - známky /Celiny - ČSSR II

CDV81 Hlinka; sestava  35 ks s přetiskem  ČESKOSLOVENSKO. Chabí

pouze  č. 5 - , dobrá kvalita 
6 0002499 XX19.125262

CDV81/16 Hlinka; ručná fialová pretlač ČESKOSLOVENSKO, Bardejov,

TF 1, I.a podtyp ceny! Vzácne.
8002500 XX19.125261

CDV 88 - 9 ( 1- 8), kompletní řady, hezké 1002501 19.107461

CPH 6, (1-24), celinové pohlednice, kompletní řada, hezké 8002502 19.107656

Česká republika /Známky
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Česká republika /Známky

42; krajový  6-ti blok VV ZP 33 2 0002503 XX19.110205

125, Tycho de Brahe, krajová dvoupáska, 5. sloupec VV- nedotisk pravé

strany, velmi vzácné
4 0002504 XX19.121928

885 A, Karel IV - I.náklad 3002505 XX19.117483

885 A, Karel IV - I.náklad 3002506 XX19.117484

885 A, Karel IV - I.náklad + II.náklad, kat. cena 900 Kč 4002507 XX19.117481

885 A, Karel IV - I.náklad + II.náklad, kat. cena 900 Kč 4002508 XX19.117480

1085 A Vesmírná architektura 54 Kč, aršík s výraznou VV vyplněná větší

bílá skvrna v tm. červené ploše nahoře nad "AR" (ARCHITEKTURA)
3002509 XX19.125414

Česká republika / PTR / PTM/ PPM

PTR, Europa 14 Kč PL 7002510 (x)19.124963

Česká republika /Vlastní známky / Automatové

Filatelie 2012, část TL 4002511 (x)19.119757

TL 21  ( VZ TL 0021  ) Czech tennis ,  nominál  25 x A 9002512 XX19.110489

TL 63 ( VZ TL 0063) Historické poštovní štíty - kompletní arch vlastní

známky 
9002513 XX19.110485

TL 79  ( VZ TL 0079 ) Afr. expedice II - kompletní arch vlastní známky 9002514 XX19.94818

Sbírky , Partie /České / Svět

ČSR I +ČSSR II, od roku 1945, nalepeno na listech, obsahuje i lepší

série, Slet, Congres Letecké známky L2, L3 a další 
4 0002515 X19.115452

ČSR I - neuvěřitelné množství razítkovaných nepřebraných známek ze

zahraničí v řádcích v albu
1 0002516 ražené 19.115372

Slovensko, 1993 - 1999, nekompletní, ale velmi slušně zastoupená

sbírka na zasklených listech v modrých pérových deskách, obsahuje i

PL, aršíky, černotisky, desetibloky, nafoceno

1 2002517 XX19.114898

Belgie, celkem 187 známek, 1858 - 1957, Bulharsko celkem 970

známek roky 1882 - 1979, Polsko celkem 580 známek, roky 1918 - 1970
7002518 19.126252

Ostatní - Pomůcky - vše 

Beneš František, Monografie čs. známek 1/II, Hradčany – tiskové desky,

Praha 2018, bez přílohy RT2, pomocník při určování hradčanských

známek, nové

3002519 19.125396

Jerger Anton, Monographie der Frankaturen 1850 – 1867 /

Mischfrankaturen, Vídeň 1981, inspirativní publikace pro zájemce o

rakouskou klasiku, jako nové

1 0002520 19.125394

Michel Farbenführer, vydání 2011, se šablonou, nepostradatelná

příručka pro určování barevných odstínů, jako nové
6002521 19.125399

Müller Edwin, Die Postmarken von Oesterreich, Vídeň 1927, základní

literatura všech sběratelů starého Rakouska, jako nové
7002522 19.125398

Zámoří/Známky

Čína - Mi. 534 - 5, rybičky, kompletní řada 3002523 ražené 19.114823

Čína - Mi. 570 - 88, Chrysantény, kompletní řada - 18 hodnot 5002524 ražené 19.114824

Kuwait - Mi. 133 - 42, výplatní, kompletní řada 4002525 XX19.124146

Qatar - Mi. 341 - 54, výplatní, kompletní řada 1 2002526 XX19.124178

USA - Mi. 37, novinové, 5 $ modrá, atest, kat. 1500 Eu, vzácná známka 3 0002527 (x)19.119801

USA - Mi. 46, karmínová 90 C, atest, hledané 1 0002528 ražené 19.119810

Anglické Kolonie /A - J

Aden - SG 16 - 27, Jiří Vi, kompletní řada 1 3002529 XX19.124242

Antigua - SG 121 - 34, Alžběta, kompletní řada 9002530 XX19.124183

Antigua - SG 135 - 44, Jiří V, kompletní řada 2 3002531 X/XX19.124219

Ascension - SG 57 - 69, Alžběta, kompletní řada 1 4002532 X19.124168

Bahalwalpur - SG 19 - 32, výplatní, kompletní řada 8002533 XX19.124252

Bahamas - SG 58 - 61, výplatní řada 8002534 X19.124265
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Anglické Kolonie /A - J

Bahamas - SG 178 - 93, Jiří VI, kompletní řada 9002535 XX19.124248

Bahamas- SG 126 - 30, výplatní, kompletní řada 8002536 X/XX19.124251

Bahamas - SG 201 - 16, Alžběta, kompletní řada 1 0002537 X/XX19.124186

Bahamas - SG 247 - 61, Alžběta, kompletní řada 5002538 XX19.124185

Bahamas - SG 295 - 309, Alžběta, kompletní řada 3002539 XX19.124184

Barbados - SG 257 - 61, Jiří VI, kompletní řada 2002540 XX19.124286

Barbados - SG 271 - 82, Jiří VI, kompletní řada 6002541 XX19.124220

Barbados - SG 289 - 301, Alžběta, kompletní řada 8002542 XX19.124193

Basutoland - SG 43 - 53,  Alžběta, kompletní řada 1 1002543 XX19.124147

Bechuanaland - SG 168 - 81, Alžběta, fauna, kompletní řada 8002544 X19.124166

Bemuda  - SG 98 - 106, Jiří V, kompletní řada 5002545 XX19.124235

Bermuda - SG 135 - 50, Alžběta, kompletní řada 1 3002546 XX19.124195

Biritish Honduras - SG 179 - 90, Alžběta, kompletní řada 9002547 XX19.124182

British Antarctic Territory - SG 1 - 16, Alžběta, kompletní řada 2 8002548 XX19.124197

British Guiana - SG 288 - 300, Jiří V, kompletní řada 1 5002549 XX19.124215

British Guiana - SG 308 - 19, Jiří VI, kompletní řada 1 2002550 XX19.124233

British Guiana - SG 331 - 45, Alžběta, kompletní řada 1 1002551 XX19.124194

British Honduras - SG 151 - 61, Jiří VI, kompletní řada 2 0002552 XX19.124257

British Honduras - SG 202 - 13, Alžběta, ptáci, kompletní řada 8002553 XX19.124157

Cayman Islands - SG 1 - 16, Alžběta, kompletní řada 1 1002554 XX19.124181

Cayman Islands - SG 165 - 79, Alžběta, kompletní řada 1 0002555 XX19.124199

Ceylon - SG 368 - 78, Jiří V, kompletní řada, 2 x dvl 7002556 XX19.124239

Christmas Island - SG 1 - 10, Alžběta, kompletní řada 1202557 XX19.124155

Cocos Islands - SG 1 - 6, výplatní, kompletní řada 2002558 XX19.124150

Cook Islands - SG 127 - 9, výplatní, kompletní řada 9002559 XX19.124259

Cook Islands - SG 150 - 59, výplatní, kompletní řada 5002560 XX19.124154

Cook Islands - SG 163 - 73, výplatní, kompletní řada 4002561 XX19.124152

Cook Islands - SG 99 - 105 výplatní, kompletní řada 7002562 XX19.124260

Cyprus - SG 123 - 32, Jiří V, kompletní řada 3 4002563 X/XX19.124262

Cyprus - SG 133 - 43, Jiří V, kompletní řada 1 8002564 X/XX19.124237

Cyprus - SG 173 - 87, Alžběta, kompletní řada 1 0002565 XX19.124226

Dominica - SG 140 - 58, Alžběta, kompletní řada 9002566 X/XX19.124187

Falkladnd Islands Dep. - SG , G 26 - 40, Alžběta, kompletní řada 2 2002567 XX19.124196

Falkland Islands - SG 172 - 85, Jiří VI, kompletní řada 2 0002568 XX19.124246

Falkland Islands - SG 193 - 207, Alžběta, fauna, kompletní řada 1 7002569 XX19.124245

Fiji - SG 280 - 95, Alžběta, kompletní řada 9002570 XX19.124200

Fiji - SG 298 - 310, Alžběta, kompletní řada, 2 x nečistota 3502571 XX19.124202

Fiji - SG 371 - 87, Alžběta, kompletní řada 1802572 XX19.124201

Gibraltar - SG 121 - 31, Jiří VI, kompletní řada 1 8002573 XX19.124255

Gibraltar - SG 145 - 58, Alžběta, kompletní řada 1 6002574 XX19.124224

Gibraltar - SG 160 - 73, Alžběta, kompletní řada 8002575 XX19.124225

Gilbert and Ellice Islands - SG 43 - 54, Jiří VI, kompletní řada 5002576 XX19.124253

Gilbert and Ellice Islands- SG 64 - 75, Alžběta, kompletní řada 7002577 XX19.124205

Gold Coast - SG 120 - 32, Jiří VI, kompletní řada 5002578 XX19.124223

Gold Coast - SG 135 - 46, Jiří VI, kompletní řada 9002579 XX19.124228

Grenada - SG 135 - 44, Jiří V, kompletní řada 7002580 XX19.124218

Grenada - SG 231 - 45, Alžběta, kompletní řada 3002581 XX19.124192

Grenada- SG 192 204, Alžběta, kompletní řada 7002582 XX19.124144
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Anglické Kolonie /A - J

Hong Kong - SG 163 - 6, Jiří V, kompletní řada 1 0002583 XX19.124285

Jamaica - SG 46 - 53, Jiří VI, kompletní řada 1 6002584 X/XX19.124234

Jamaica - SG 78 - 89, Jiří V, kompletní řada 1 6002585 X/XX19.124217

Jamaica - SG 159 - 74, Alžběta, kompletní řada 1 0002586 XX19.124160

Anglické Kolonie /K - R

Kenya, Uganda, Tanganyika - SG 110 - 23, Jiří V, kompletní řada 5 0002587 X/XX19.124236

Kenya, Uganda, Tanganyika - SG 123, Jiří VI, koncová hodnota, flíček,

lev
3 0002588 XX19.124729

Kenya, Uganda, Tanganyika - SG 168 - 80, 253,  Alžběta, kompletní

řada
1 4002589 X/XX19.124208

Kenya,Uganada,Tangaqnyika - SG 183 - 98, Alžběta, kompletní řada 7002590 XX19.124174

Malta - SG 157 - 72, Jiří VI, kompletní řada 1 5002591 XX19.124244

Malta - SG 266 - 82, Alžběta, kompletní řada 1 2002592 XX19.124227

Mauritius - SG 53 - 67, Jiří VI, kompletní řada 9002593 XX19.124243

Montserrat - SG 101 - 12, Jiří VI, kompletní řada 1 0002594 X/XX19.124256

Montserrat - SG 123 - 35, Jiří VI, kompletní řada 8002595 XX19.124221

Montserrat - SG 136 - 49, Alžběta, kompletní řada 8002596 XX19.124190

Nauru - SG 48 - 55, výplatní, kompletní řada 1602597 XX19.124151

New Zealand - SG 680 - 9, Jiří, kompletní řada 2002598 XX19.124156

Newfoundland - SG 236 - 49, výplatní, kompletní řada 1 2002599 XX19.124158

Nigeria - SG 18 - 29, Alžběta, kompletní řada 8002600 XX19.124249

Niue - SG 113 - 22, výplatní, kompletní řada 1602601 XX19.124159

Norfolk Island - SG 11 - 20, výplatní, kompletní řada 1002602 XX19.124149

Norfolk Island - SG 13 - 18, výplatní, kompletní řada 3502603 XX19.124153

Norfolk Island SG 60 - 71, výplatní, kompletní řada 1202604 XX19.124148

Norfolk Island- SG 24 - 36, 37 - 39, 43 48, výplatní 6002605 XX19.124206

North Borneo - SG 303 - 17, výplatní, kompletní řada, hledaná, výborní

stav, 2 x dvl 
14 0002606 XX19.124238

North Borneo - SG 372 - 86, Alžběta, kompletní řada 8002607 XX19.124211

North Borneo - SG 391 - 406, Alžběta, kompletní řada 1 6002608 XX19.124212

Northern Rhodesia - SG 14 - 27, Alžběta, kompletní řada 9002609 XX19.124171

Nyasaland - SG 173 - 87, Alžběta, kompletní řada 7002610 XX19.124176

Nyasaland - SG 188 - 98, Alžběta, kompletní řada 1802611 XX19.124177

Nyasaland - SG 199 - 210, výplatní, kompletní řada 2202612 XX19.124175

Pitcairn Islands - SG 1 - 8, Jiří VI, kompletní řada 5002613 XX19.124254

Pitcairn Islands - SG 140 - 58, Alžběta, kompletní řada 5002614 X/XX19.124188

Rhodesia and Nyasaland - SG 18 - 31, Alžběta, kompletní řada 1 1002615 XX19.124169

Anglické Kolonie /S - Z

Saint Cristopher,Nevis, Anguilla - SG 106 - 18, Alžběta, kompletní řada 9002616 XX19.124163

Saint Kitts-Nevis - SG 68 - 77f,  Jiří VI, kompletní řada 1 0002617 X/XX19.124232

Saint Lucia - SG 128 - 41, Jiří VI, kompletní řada 9002618 XX19.124214

Saint Lucia - SG 146 - 59, Alžběta, kompletní řada 5002619 XX19.124142

Saint Vincent - SG 149 - 59, Jiří VI, kompletní řada 7002620 XX19.124213

Saint Vincent - SG 189 - 200, Alžběta, kompletní řada 3502621 XX19.124141

Sarawak - SG 106 - 25, výplatní, kompletní řada, hledaná 3 6002622 XX19.124240

Sarawak - SG 146 - 9, výplatní řada 2002623 XX19.124266

Sarawak - SG 188 - 200,  Alžběta, kompletní řada 1 0002624 XX19.124209

Seychelles - SG 174 - 88, Alžběta, kompletní řada 8002625 XX19.124164

Sierra Leone - SG 155 - 67, Jiří V, kompletní řada 3 0002626 XX19.124263
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Anglické Kolonie /S - Z

Sierra Leone - SG 188 - 200, Jiří VI, kompletní řada 1 5002627 XX19.124241

Sierra Leone - SG 210 - 22, Alžběta, kompletní řada 8002628 XX19.124172

Singapore, Malay - SG 38 - 52,  Alžběta, kompletní řada 1 3002629 XX19.124210

Solomon Islands - SG 60 - 72, Jiří VI, kompletní řada 1 0002630 XX19.124258

Solomon Islands- SG 82 - 96, Alžběta, kompletní řada 1 0002631 XX19.124204

Solomon Islands- SG 112 - 26, Alžběta, kompletní řada 5002632 XX19.124203

Somaliland - SG 105 - 16, Jiří VI, kompletní řada 6002633 X/XX19.124229

Somaliland - SG 138 - 48,  Alžběta, kompletní řada 1 2002634 XX19.124145

South Georgia - SG 1 - 16, Alžběta, fauna, kompletní řada 2 0002635 XX19.124180

Southern Rhodesia - SG 14 - 27, Alžběta, kompletní řada 9002636 XX19.124173

Suidwest Africa - SG 85, koncová hodnota, 20 S 1 0002637 XX19.124730

Swaziland - SG 53 - 64, Alžběta, kompletní řada 6002638 XX19.124222

Swaziland - SG 78 - 89, Alžběta, kompletní řada 5002639 XX19.124167

Tonga - SG 101 - 14, výpatní, kompletní řada 7002640 XX19.124189

Trinidad and Tobago - SG 230  - 8, výplatní,  kompletní řada 8002641 X/XX19.124216

Trinidad and Tobago - SG 267 - 78, Alžběta, kompletní řada 4002642 XX19.124162

Trinidad and Tobago - SG 284 - 97, Alžběta, kompletní řada 5002643 XX19.124161

Tristan da Cunha - SG 14 - 27, Alžběta, kompletní řada 9002644 XX19.124170

Tristan da Cunha - SG 29 - 41, Alžběta, fauna, kompletní řada 8002645 XX19.124179

Tristan da Cunha - SG 71 - 84, Alžběta, kompletní řada 5002646 XX19.124165

Turks and Caicos Islands - SG 210 - 16, Jiří VI, kompletní řada 1 6002647 XX19.124231

Turks ana Caicos Islands - SG 237 - 50, 253,  Alžběta, kompletní řada,

2 x stopa po nálepce
1 2002648 XX19.124207

Turks and Caicos Islands - SG 221 - 33, Jiří VI, kompletní řada 1 0002649 XX19.124230

Virgin Islands - SG 149 - 61, Alžběta, kompletní řada 1 1002650 XX19.124198

Virgin Islands - SG 178 - 92, Alžběta, kompletní řada 8002651 XX19.124191

Zanzibar- SG 373 - 88, výplatní, kompletní řada 4502652 XX19.124250

Evropa/Dánsko

Dánsko/Grónsko - Mi. 8 - 16, kompletní výplatní řada 1 2002653 XX19.124267

Evropa/Francie/Francie - známky

Francie - Mi. Bi. 1, výstava Paříž 1925, s razítkem v rohu vzácný, kat.

1400 Eu
2 8002654 X/XX19.125755

Evropa/Itálie

Italie - Mi. 153 - 6, filatelistický kongres, razítkovaná řada, hledané, kat.

Sas. 1600 Eu
2 8002655 ražené 19.125746

Evropa/Neměcko /Staroněměcké státy 

Memel, 193 - 205, hledaná série, kat. cena 400 euro 1 2002656 XX19.125125

Evropa/Neměcko /Deutsches Reich

DR - Mi.718 - 29, Danzig, přetisková kompletní řada 7002657 XX19.19451

Evropa/Neměcko /Obsazené území 1939 - 1945 

Srbsko - Mi.16 - 25, letecké, kompletní přetisková řada 1 2002658 XX19.115060

Evropa/Neměcko /Saarland

Sársko - Mi. 299 - 303, obrazy, rohové 4 bloky s kupóny 1 0002659 XX19.116148

Evropa/Neměcko /Berlín

Berlin - Mi. 71, ERP, průmyslová výstava 3002660 XX19.114707

DR - Mi. 456, POLARFAHRT, červená 1 RM 4002661 X19.116008
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Evropa/Rakousko/Celistvosti

r. 1852, skládaný dopis z Vídně do Jaroslavic se známkou (předpisově

nalepenou nahoře uprostřed) 3 kr růžová, ruční papír, typ IIIa, deska 3,

raz. WIEN, 17 / 10, vzadu průch. ZNAIM a přích. JOSLOWITZ, obzvlášt

čistá celistvost, vybraný kus

5002662 19.125334

r. 1852, skládaný dopis z Vídně do Vysokého Mýta se známkou 9 kr

modrá, ruční papír, typ IIa, deska 2, paprskové raz. WIEN, 9. MAER,

Müller 80 bodů, nahoře a dole těsné střihy, rel. P, katalog Ferchenbauer

€ 175.- + razítko

7002663 19.125335

r. 1853, skládaný dopis z Bolzana do Lienzu s vodorovnou dvoupáskou

3 kr růžová, ruční papír, typ IIIa, raz. BOTZEN, 18. FEB., vzadu průch.

BRIXEN a přích. LIENZ / TIROL, zk. Ferchenbauer, katalog € 100.-

6002664 19.125336

r. 1858, skládaný dopis z Vídně do Ofenu se dvoubarevnou frankaturou

3 kr růžově červená, strojní papír, typ IIIb + 6 kr šedohnědá, strojní

papír, typ III, raz. WIEN, 15 / 7, obě známky s velmi těsným tzv.

trpasličím střihem, na dopisech hledaná kuriozita, atest Labres, ANK €

150.- + Liliputschnitt

2 0002665 19.125337

r. 1861, skládaný dopis ze Svitav do Poličky se známkou 5 kr červená

III. emise, raz. ZWITTAU B. H., 12 / 3, + firemní oválné razítko
2002666 19.125338

r. 1871, skládaný doporučený dopis z Prahy do Mirotic se známkou 15

kr hnědá VI. emise, hrubý tisk, tisková odchylka (barevná skvrna nad

kr.), raz. PRAG / ALTSTADT, 1 / 4 / 71, + pomocné řádkové RECOM

5002667 19.125340

r. 1871, skládaný těžší doporučený dopis z Oder do Opavy s 5x 5 kr

červená VI. emise, hrubý tisk, raz. ODRAU, 23 / 8, + pomocné

RECOMANDIRT, vzadu jedna známka při otevření nahoře poškozena,

přích. raz. TROPPAU

4002668 19.125342

r. 1873, celinová obálka 5 kr dofr. 10 kr hrubý tisk přepravená z Terstu

do Modeny, raz. TRIEST, 8 / 5 / 73, + pomocné P.D., vzadu přích.

MODENA

3002669 19.125343

r. 1873, skládaný doporučený dopis ze Smržovky do Rohozce se

známkou 15 kr hrubý tisk, raz. MORCHENSTERN, 3 / 10, + pomocné

řádkové RECOM

5002670 19.125344

r. 1874, dopisnice 2 kr žluťásek použitá z Uher do Vídně (s ručním

přepisem ungiltig a dolepenou uherskou známkou 2 kr), raz.

KARLOVAC – KARLSTADT, 10 / 11 / 1874, vzadu přích. WIEN, stopy

po uložení ve staré sbírce (nálepky)

1 0002671 19.125345

r. 1876, dopisnice 2 kr žluťásek (italská mutace) ze Svatého Michaela

do Žamberka, raz. S. MICHAEL / a./d. ETSCH, 27 / 9, Klein 18 bodů,

přích. SENFTENBERG / ŽAMBERK, luxusní

2002672 19.125347

r. 1895, příležitostná pohlednice národopisné výstavy českoslovanské v

Praze, se známkou 2 kr VIII. emise, příležitostné raz. PRAG

AUSSTELLUNG / PRAHA VÝSTAVA, 13 / 8 / 95, Vot. 3907, 60 bodů

4002673 19.125348

r. 1902, příležitostná pohlednice k císařským manévrům v okolí

slovenského Šaštína, s uherskou známkou 6 f Turul, vzácné raz. K.

UND K. FELDPOST – LEITUNG No. 2, 15 / 9 / 02, přích.

KLOSTERNEUBURG 1, luxusní

1 7002674 19.125350

r. 1911, dopisnice 5 h em. 1908 dofr. 30 h č. 148 a přepravená spěšně,

raz. BRNO 2 / BRÜNN 2, 5. 7. 11, přích. TIŠNOV / TISCHNOWITZ
3002675 19.125351

r. 1912, R-Ex-dopis z Liberce do Č. Lípy s tříbarevnou frankaturou 10 +

25 + 30 h emise 1908, raz. REICHENBERG 3, 12. 12. 12, zajímavé

datum, FB € 100.-

4002676 19.125352

Rakousko -  část skládaného dopisu z Prahy, 6/7, vyplacený

jednoznámkovou frankaturou 1 Kreuzer okrově žlutá , příchozí VREIBIZ

7/7, hezký stav

1 0002677 ražené 19.123701

Evropa/Rakousko/Známky

Rakousko - Mi. 1 M, typ Ib,  deska A, zlatavě žlutá 1 Kr -  světlý odstín,

krásný střih, razítko HOHENELBE - Vrchlabí 22/9, atest Strakosch
3 0002678 ražené 19.111527

Rakousko - Mi. 2, sestava, 2 x typ III, 1 x typ I, 2 Kr černá 1 7002679 ražené 19.22081

Rakousko - Mi. 3, sestava, mimo jiné, 1 x s průsvitkou , 3 x dvoupáska,

hezké včetně barevných odstínů
5002680 ražené 19.22078

3 + 4; výstřižek se dvoubarevnou frankaturou 3 kr, strojní papír, typ IIIb,

růžově červená + 6 kr, strojní papír, typ III, hnědá, obě známky široké

okraje, raz. PESTH

3002681 ražené 19.125362
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Evropa/Rakousko/Známky

3 až 5; sestava tří známek s obřími okraji: 3 kr, strojní papír, typ IIIa,

světle karmínově červená, prvotisk + 6 kr, strojní papír, typ III, tmavě

růžově hnědá + 9 kr, strojní papír, typ IIIb, živě modrá, razítka WELS,

GRATZ a PESTH, vybrané nádherné kusy, atest Ferchenbauer

3 0002682 ražené 19.125353

3; 3 kr, ruční papír, typ IIIa, červená, desková vada (bílá skvrna v

pravém křídle), raz. LEITMERITZ
3002683 ražené 19.125354

3; 3 kr, ruční papír, typ IIIa, karmínově červená, desková vada (bílá

skvrna v koruně), raz. BAHNHOF BRÜNN
4002684 ražené 19.125355

3; 3 kr, ruční papír, typ IIIa, karmínově červená, desková vada (bílé

vajíčko v pravém křídle), raz. PRESSBURG
4002685 ražené 19.125356

3; 3 kr, ruční papír, typ IIIa, růžová, desková vada (dvě bílé skvrny v

pravém křídle) + výrobní zvrásnění papíru (složka) šikmo uprostřed, raz.

PETTAU

4002686 ražené 19.125357

3; 3 kr, strojní papír, typ IIIb, bledě růžová, desková vada PF 150

(deformovaná číslice 3), raz. ARAD, dolní část této konkrétní známky je

vyobrazena v katalogu Ferchenbauer 2008 na str. 276 (lze to rozeznat

podle detailů razítka), FB € 35.-

4002687 ražené 19.125360

3; 3 kr, strojní papír, typ IIIb, růžově červená, desková vada PF 169 (bílá

skvrna vpravo dole), raz. PESTH, FB € 60.-
3002688 ražené 19.125358

3; 3 kr, strojní papír, typ IIIc, deska D, růžově červená, desková vada PF

174 (menší bílé skvrny, mj. v koruně a pravém křídle), raz. WIEN, 14 / 8,

FB € 80.-

6002689 ražené 19.125361

4; 6 kr, ruční papír, typ Ia, tmavě hnědá, menší desková vada (bílá

skvrna ve znaku u zadní nohy českého lva), menší část průsvitky, raz.

SALZBURG

2002690 ražené 19.125363

4; 6 kr, ruční papír, typ Ic, rezavě hnědá, raz. PRAG, na výstřižku FB €

60.-
4002691 ražené 19.125364

4; 6 kr, strojní papír, typ III, hnědá, modré raz. W: NEUDORF, 26 / 8,

široké okraje, na výstřižku FB € 200.-
1 2002692 ražené 19.125365

4; 6 kr, strojní papír, typ III, hnědá, raz. SCHLAGGENWALD, Vot.

2139/3, 26 bodů (Horní Slavkov)
3002693 ražené 19.125367

5; 9 kr, ruční papír, typ IIa, tmavě modrá, výrazná desková vada PF 80

(bílé vajíčko místo říšského jablka), raz. BRÜNN, FB € 100.- + lepší

odstín

8002694 ražené 19.125368

5; 9 kr, ruční papír, typ IIc, modrá, vpravo Randdruck + okraj 4 mm,

desková vada (přerušený horní rám štítku před číslicí 9), raz. TRIESTE
4002695 ražené 19.125371

5; 9 kr, ruční papír, typ IIIa, deska 4, nazelenale modrá, desková vada

(poškozené druhé E / KREUZFR), na malém výstřižku s raz. WIEN
5002696 ražené 19.125372

5; 9 kr, ruční papír, typ IIIb, modrá, desková vada (přerušené orámování

+ horní rám štítku před 9 a bílá skvrnka v číslici), široké okraje, raz.

WIEN

3002697 ražené 19.125374

5; 9 kr, ruční papír, typ IIIb, tmavě modrá, vodorovná dvoupáska, na levé

známce menší desková vada (bílá skvrna vlevo od meče), na pravé

známce část průsvitky, vídeňské rekomandační razítko 21 / 4 / 1854,

ANK € 130.- +

6002698 ražené 19.125375

5; 9 kr, strojní papír, typ IIIb, modrá, desková vada (poškozené druhé R /

KREUZEK), na výstřižku s celým raz. PROSSNITZ, Vot. 1933/6, 10

bodů (Prostějov)

3002699 ražené 19.125376

11; 2 kr II. emise, černá, typ I, razítkovaná, pěkně centrovaná, FB €

320.-
1 2002700 ražené 19.125377

12 b; 3 kr II. emise, namodrale zelená, na výstřižku s celým

rámečkovým raz. OEDENBURG, atest Ferchenbauer, FB € 330.-
1 3002701 ražené 19.125378

Rakousko - Mi. 13, sestava 13 kusů, různé typy a velmi hezká razítka 5002702 ražené 19.21136

13; 5 kr II. emise, červená, typ II, barevné skvrny na hlavě císaře, na

výstřižku s celým raz. LEITMERITZ, Vot. 1224/10, 18 bodů (Litoměřice)
2002703 ražené 19.125379

Rakousko - Mi. 13 typ II, na výstřižku, Lombardské razítko Breascia, kat.

525,- Eu, vzácné
3 0002704 ražené 19.22098

Rakousko - Mi. 13, sestava 8 kusů, různé barvy, typy a razítka 5002705 ražené 19.21138

Rakousko - Mi. 14 II, 15 Kr hnědá, na výstřižku s celým oválným

razítkem v červené barvě, zk. Matl
2 0002706 ražené 19.22054

14; 10 kr II. emise, hnědá, typ II, na výstřižku s celým raz. ARNAU, Vot.

55/3, 18 bodů (Hostinné)
2002707 ražené 19.125380

15; 15 kr II. emise, modrá, typ I, na výstřižku s celým raz. GRULICH,

Vot. 710/3, 22 bodů (Králíky), FB € 37.- + razítko
5002708 ražené 19.125381
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Evropa/Rakousko/Známky

15; 15 kr II. emise, modrá, typ II, dvě známky se stejnou tiskovou

odchylkou (bílé skvrny u levé horní číslice 15 a před i za hlavou císaře),

ze staré sbírky

4002709 ražené 19.125382

16; novinová známka 1,05 kr (Soldi) II. emise, světle modrá, fragment

raz. CARLSBAD, pěkný kus, FB € 850.-
2 6002710 ražené 19.125383

20 + 27; 5 kr III. emise, červená + 10 kr IV. emise, modrá, smíšená

frankatura na výstřižku, ANK € 150.-
6002711 ražené 19.125385

20; 5 kr III. emise, červená, vzácnější raz. BELZEC, Müller 140 bodů,

drobné nedokonalosti viz atest Steiner, ze sbírky lovce nacistů Simona

Wiesenthala

7002712 ražené 19.125384

25 + 30; 3 kr IV. emise, zelená + 2 kr V. emise, žlutá, smíšená

frankatura na výstřižku, raz. VEZZANO, ANK € 300.-
1 4002713 ražené 19.125387

25; 3 kr IV. emise, zelená, razítkovaná, ANK € 130.- 5002714 ražené 19.125386

Rakousko, Lombardsko -  sestava 10 ks, různá kvalita, odstíny, barvy,

razítka
5002715 ražené 19.21144

Ruská pošta v Levantě, pohlednice se dvoupáskou 10 PARA / 2 KOP

zaslaná do Českých Budějovic, raz. KONSTANTINOPOL, 20 / IX / 1906;
8002716 ražené 19.125388

Zajímavá sestava 10 neprodaných položek z minulých aukcí, např. 1 kr

oranžová I. emise, 2 kr černá, 3 kr GT 1-2, smíšené frankatury III. + IV.

emise, 2 Soldi žlutá použitá jako předběžná v Levantě apod., katalog

celkem přes € 1.500.-, původní vyvolávací ceny 5.700 Kč, nyní mnohem

levněji

3 0002717 19.125391

Zajímavá sestava 6 neprodaných položek z minulých aukcí, původní

vyvolávací ceny 2.100 Kč, nyní mnohem levněji
1 0002718 19.125389

Evropa/Sovětský svaz

Sovětský Svaz -  M.   , stratosferický balón, řz 11, kompletní hledaná

řada
3 2002719 XX19.111533

Mince/Zlaté ražby - Rakousko Uhersko

1 Dukát 1787 A Rakousko monarchie Josef II., KM#1783 Au.986 3,79g,

mincovna Vídeň hranka, mírně zvlněn
14 0002720 XF/VF19.126025

1 Dukát 1848  Rakousko monarchie Ferdinand I. Uhry, Madona,

KM#425, ÉH1414 Au.986 3,49g, 20/0,7mm  mincovna Kremnica ryska
17 0002721 XF19.126028

1 Dukát 1848 A Rakousko monarchie Ferdinand I., KM#2262 Au.986

3,49g, 20/0,7mm  mincovna Vídeň vlas.rys.
18 0002722 XF19.126027

1 Dukát 1885 Rakousko Uhersko František Josef I., KM#2267 Au.986

3,49g, 20/0,8mm  mincovna bez označení
19 0002723 NGC MS6119.126029

1 Dukát 1901 Rakousko Uhersko František Josef I., KM#2267 Au.986

3,49g, 20/0,8mm  mincovna bez označení NGC UNC Details
19 0002724 UNC-19.126030

10 Koruna 1892 K.B.  R-U František Josef I. , KM#485, ÉH1491 Au.900

3,3875g, 19mm mincovna Kremnica dr.rys,hr.
5 0002725 XF-19.126054

10 Koruna 1893 K.B.  R-U František Josef I. , KM#485, ÉH1491 Au.900

3,3875g, 19mm mincovna Kremnica dr.rys
5 5002726 XF+19.126055

10 Koruna 1894 K.B.  R-U František Josef I. , KM#485, ÉH1491 Au.900

3,3875g, 19mm mincovna Kremnica dr.rys
5 5002727 XF19.126056

10 Koruna 1896  R-U František Josef I. , KM#2805 Au.900 3,3875g,

19mm bez mincovny dr.rys
5 5002728 XF19.126044

10 Koruna 1896 K.B.  R-U František Josef I. ,  KM#485, ÉH1491 Au.900

3,3875g, 19mm mincovna Kremnica dr.rys,hr.
27 0002729 XF-19.126057

10 Koruna 1897  R-U František Josef I.  KM#2805 Au.900 3,3875g,

19mm bez mincovny dr.rys
5 5002730 XF19.126045

10 Koruna 1898 K.B.  R-U František Josef I. , KM#485, ÉH1491 Au.900

3,3875g, 19mm mincovna Kremnica dr.rys,
5 5002731 XF+19.126058

10 Koruna 1900 K.B.  R-U František Josef I. , KM#485, ÉH1491 Au.900

3,3875g, 19mm mincovna Kremnica UNC detail
5 5002732 XF+19.126059

10 Koruna 1904 K.B.  R-U František Josef I. , KM#485, ÉH1491 Au.900

3,3875g, 19mm mincovna Kremnica dr.rys,hr.
5 5002733 XF/VF19.126060

10 Koruna 1905  R-U František Josef I.  , KM#2805 Au.900 3,3875g,

19mm bez mincovny 
5 0002734 XF+19.126046

10 Koruna 1905 K.B.  R-U František Josef I. , KM#485, ÉH1491 Au.900

3,3875g, 19mm mincovna Kremnica dr.rys
5 5002735 XF+19.126061
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Mince/Zlaté ražby - Rakousko Uhersko

10 Koruna 1906  R-U František Josef I. , KM#2805 Au.900 3,3875g,

19mm bez mincovny 
5 5002736 XF19.126047

10 Koruna 1906 K.B.  R-U František Josef I. , KM#485, ÉH1491 Au.900

3,3875g, 19mm mincovna Kremnica dr.rys,hr.
5 5002737 XF-19.126063

10 Koruna 1907 K.B.  R-U František Josef I. , KM#485, ÉH1491 Au.900

3,3875g, 19mm mincovna Kremnica UNC detail
5 5002738 XF+19.126064

10 Koruna 1908  R-U František Josef I. vydaná k 60.letům vlády,

KM#2810 Au.900 3,3875g, 19mm bez mincovny , výroční
9 0002739 XF+19.126048

10 Koruna 1908 K.B.  R-U František Josef I. , KM#485, ÉH1491 Au.900

3,3875g, 19mm mincovna Kremnica 
5 5002740 XF+19.126065

10 Koruna 1909  R-U František Josef I. Typ Marschall, KM#2815 Au.900

3,3875g, 19mm bez mincovny malá hlava
5 5002741 UNC-19.126049

10 Koruna 1909  R-U František Josef I. Typ Schwartz, KM#2816 Au.900

3,3875g, 19mm bez mincovny velká  hlava, mírná patina
5 5002742 UNC-19.126050

10 Koruna 1910  R-U František Josef I. Typ Schwartz, KM#2816 Au.900

3,3875g, 19mm bez mincovny velká  hlava vl.rys.
5 5002743 XF+19.126051

10 Koruna 1910 K.B.  R-U František Josef I. , KM#485, ÉH1491 Au.900

3,3875g, 19mm mincovna Kremnica UNC detail
5 5002744 UNC-19.126067

10 Koruna 1911  R-U František Josef I. Typ Schwartz, KM#2816 Au.900

3,3875g, 19mm bez mincovny velká  hlava vl.rys.
5 5002745 XF+19.126052

10 Koruna 1911 K.B.  R-U František Josef I. , KM#485, ÉH1491 Au.900

3,3875g, 19mm mincovna Kremnica dr.rys,hr.
5 5002746 XF19.126068

100 Koruna 1908  R-U František Josef I. vydaná k 60.letům vlády,

KM#2812 Au.900 33,875g, 37mm mincovna Kremnica 16026kusů Ležící

panna v oblacích malá hranka

200 0002747 XF/XF+19.126080

20 Koruna 1893 K.B.  R-U František Josef I.,  KM#486, ÉH1489 Au.900

6,77g,21/1,4mm mincovna Kremnica 
10 0002748 XF-19.126069

20 Koruna 1895 K.B.  R-U František Josef I. , KM#486, ÉH1489 Au.900

6,77g,21/1,4mm mincovna Kremnica dr.rys.
10 0002749 XF+19.126070

20 Koruna 1895 R-U František Josef I., KM#2806 Au.900 6,78g, 21mm

bez mincovny 
11 0002750 UNC-19.126053

20 Koruna 1897 K.B.  R-U František Josef I. , KM#486, ÉH1489 Au.900

6,77g,21/1,4mm mincovna Kremnica dr.rys.
10 0002751 XF+19.126072

20 Koruna 1899 K.B.  R-U František Josef I. , KM#486, ÉH1489 Au.900

6,77g,21/1,4mm mincovna Kremnica UNC detail
10 0002752 XF+19.126073

20 Koruna 1900 K.B.  R-U František Josef I. , KM#486, ÉH1489 Au.900

6,77g,21/1,4mm mincovna Kremnica dr.rys.,hr.
10 0002753 XF-19.126074

20 Koruna 1902 K.B.  R-U František Josef I. , KM#486, ÉH1489 Au.900

6,77g,21/1,4mm mincovna Kremnica dr.rys.,hr.
10 0002754 XF-19.126075

20 Koruna 1903 K.B.  R-U František Josef I. , KM#486, ÉH1489 Au.900

6,77g,21/1,4mm mincovna Kremnica dr.rys,hranka
10 0002755 XF-19.126076

20 Koruna 1905 K.B.  R-U František Josef I. , KM#486, ÉH1489 Au.900

6,77g,21/1,4mm mincovna Kremnica dr.rys.,hr.
12 0002756 XF19.126078

20 Koruna 1914 K.B.  R-U František Josef I. , KM#486, ÉH1489 Au.900

6,77g,21/1,4mm mincovna Kremnica dr.rys,hr.
12 0002757 XF19.126079

8 zlatník 1874 R-U K.B. František Josef I., KM#455, ÉH#1453 Au.900

6,45g, 21/1,2mm mincovna Kremnica dr.rys,hr.
10 0002758 XF19.126034

8 zlatník 1876 R-U K.B. František Josef I., KM#455, ÉH#1453 Au.900

6,45g, 21/1,2mm mincovna Kremnica UNC detail
10 0002759 UNC-19.126035

8 zlatník 1876 R-U rakouský František Josef I., KM#2269 Au.900 6,45g,

21/1,2mm bez mincovny dr.rys,hr.
11 0002760 XF19.126032

8 zlatník 1880 R-U K.B. František Josef I. Nový typ hlavy, KM#467,

ÉH#1453 Au.900 6,45g, 21/1,2mm mincovna Kremnica 
10 0002761 XF+19.126036

8 zlatník 1881 R-U K.B. František Josef I. , KM#467, ÉH#1453 Au.900

6,45g, 21/1,2mm mincovna Kremnica 
10 0002762 XF+19.126037

8 zlatník 1882 R-U K.B. František Josef I. , KM#467, ÉH#1453 Au.900

6,45g, 21/1,2mm mincovna Kremnica hranka
10 0002763 XF19.126039

8 zlatník 1885 R-U K.B. František Josef I. , KM#467, ÉH#1453 Au.900

6,45g, 21/1,2mm mincovna Kremnica 
10 0002764 XF-19.126040

8 zlatník 1886 R-U K.B. František Josef I., KM#467, ÉH#1453 Au.900

6,45g, 21/1,2mm mincovna Kremnica dr.hr.
10 0002765 XF19.126041

8 zlatník 1888 R-U K.B. František Josef I. , KM#467, ÉH#1453 Au.900

6,45g, 21/1,2mm mincovna Kremnica vlas.rys. UNC detail
10 0002766 XF19.126042
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8 zlatník 1890 R-U K.B. František Josef I. , KM#467, ÉH#1453 Au.900

6,45g, 21/1,2mm mincovna Kremnica 
10 0002767 XF+19.126043

Mince/Zlaté ražby ČSR 1918-1939

Svatováclavský dukát 1923 ČSR PCGS MS65, KM#8 Au.986 3,491g,

19,75/0,7mm raženo 61861kusů vysoké hodnocení
25 0002768 MS6519.126082

Mince/Zlaté mince ČR

ČR 2023 Kroměříž 5000Kč BK etue, certifikát, Au.999, 15,55g,

28/1,85mm Zlatá mince z cyklu památkové rezervace
24 0002769 RL/RL19.126083

Mince/Zlaté ražby - ostatní

10 Frank 1912 Francie Kohout, KM#846 Au.900 3,2258g 19/0,8mm

Marianne a Kohout
5 0002770 XF-19.126015

10 Frank 1865 A Francie Napoleon III., KM#800 Au.900 3,2258g

19/0,8mm A Paříž
5 0002771 UNC19.126016

20 Frank 1859 A Francie Napoleon III., KM#781 Au.900 6,45g 21mm

dr.rys.hr. A Paříž
9 0002772 XF-19.126017

20 Frank 1874 A Francie Republika Anděl štěst, KM#825 Au.900 6,45g

21mm dr.rys.hr. A Paříž
9 0002773 XF-19.126018

10 Marka 1901 A Prusko Wilhelm II., J#251 Au.900 , 3,982g, 19,5mm A

Berlín
6 0002774 XF-19.126006

20 Marka 1873 A Prusko Wilhelm I., J#243 Au.900 , 7,965g, 22mm A

Berlín dr,rys.
11 0002775 XF-19.126008

20 Marka 1896 A Prusko Wilhelm II., J#252 Au.900 , 7,965g, 22mm A

Berlín dr,rys.
11 0002776 XF19.126009

20 Marka 1911 A Prusko Wilhelm II., J#252 Au.900 , 7,965g, 22mm A

Berlín 
11 0002777 XF19.126010

20 Marka 1905 J Hamburg Wilhelm II., J#252 Au.900 , 7,965g, 22mm J

Hamburg
11 0002778 UNC-19.126011

5 Rublů 1899 Mikuláš II. Carské Rusko, Z#62,Fr#180 Au.900 4,3g

18,5mm mincovna Petrohrad mincmistr EB Elikum Babayants
6 5002779 XF-19.126012

5 Rublů 1900 Mikuláš II. Carské Rusko, Z#62,Fr#180 Au.900 4,3g

18,5mm mincovna Petrohrad mincmistr ZF Felix Zelman
6 5002780 XF19.126013

Sovereign 1879 M V.Británie Královna Victorie, KM#7 Au.917 7,988g

22,05/1,52mm mincovna M Melbourne, mladá královna na portrétu
11 0002781 XF-19.126019

Sovereign 1890  V.Británie Královna Victorie, KM#10 Au.917 7,988g

22,05/1,52mm  královna s korunkou
11 0002782 XF-19.126020

Sovereign 1898 V.Británie Královna Victorie, KM#13 Au.917 7,988g

22,05/1,52mm  královna se smutečním závojem
11 0002783 XF-19.126022

Sovereign 1906 P V.Británie Král Edward VII., KM#15 Au.917 7,988g

22,05/1,52mm mincovna Perth
11 0002784 UNC-19.126023

Sovereign 1930 SA V.Británie Král George V., KM#A22 Au.917 7,988g

22,05/1,52mm mincovna Pretoria dr.rysky
11 0002785 XF+19.126024

Mince/Uhry

Lot 4 mincí Uhersko 1 Denár 1533,35,45,47 K B  Ferdinand I., ÉH #745,

H#935 Ag.500, 0,58g, 14,15/0,5mm, zakřivený štít
8002786 VF/VF19.125868

Lot 5 mincí Uhersko 1 Denár 1549-1553 K B  Ferdinand I., ÉH #745,

H#935 Ag.500, 0,58g, 14,15/0,5mm, zakřivený štít
1 0002787 VF/VF19.125869

Uhersko 1 Denár 1559 K B  Ferdinand I. , ÉH #748, H#936 Ag.500,

0,58g, 16mm Patina , první rok ražby nový typ
2002788 VF/F19.125866

Uhersko 1 Denár 1564 K B  Ferdinand I. , ÉH #748, H#936 Ag.500,

0,58g, 16mm Patina , první rok ražby nový typ
2002789 VF/F19.125867

Mince/Habsburská monarchie

1 Tolar 1769 Marie Terezie, KM#21 Ag.873 29,44g, 41mm ražba pro

Holandské državy
2 8002790 VF/VF19.125912

1 Tolar 1780 P.S. I.K.  Marie Terezie, KM#21 Ag.833 28,06g, 41mm

ražba Vídeň
2 8002791 VF/VF19.125913

XV.  krejcar 1677 K.B. Leopold I., KM#175,ÉH#1060 Ag  5,5g, 31 mm

ražba Kremnice
1 4002792 VF/VF19.125874

1 krejcar 1800 A František II. KM#2111, Copper 3,4g, 23,5/1,3mm 1602793 VF/F19.125889
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Mince/Habsburská monarchie

1 krejcar 1868 K.B. František Josef I., KM#441, ÉH#1482 Copper 3,33g,

19/1,5mm andělský krejcar
802794 XF/F19.125890

10 krejcar 1847 B Ferdinand V. Madona ÉH#1422, KM#421 Ag.500,

3,89g, 23/1,15mm mincovna Kremnica
7002795 XF/XF19.125898

20 krejcar 1767 I.C. S.K. Vídeň Marie Terezie, KM#1999, Ag.583, 6,68g,

28mm hranka
1 1002796 XF-/VF19.125900

20 krejcar 1777 S.K. P.D. B   Marie Terezie, ÉH#1242, KM#930 Ag.583

6,68g 28/1,4mm mincovna Kremnica
5002797 VF/F19.125901

20 krejcar 1803 B František II. , KM#2139, Ag.583, 6,68g, 28mm

mincovna Kremnica
5002798 F/VF19.125902

20 krejcar 1804 A František II. ,KM#2139, Ag.583, 6,68g, 28mm

mincovna Vídeň
5002799 XF-/VF19.125903

20 krejcar 1806 A František II. ,KM#2141, Ag.583, 6,68g, 28mm

mincovna Vídeň
5002800 XF/XF-19.125904

20 krejcar 1813 A František II. , KM#2141, Ag.583, 6,68g, 28mm

mincovna Vídeň
5002801 XF19.125905

20 krejcar 1832 A František I.,KM#2147, Ag.583, 6,68g, 26,62/1,53mm

mincovna Vídeň
5002802 XF+19.125906

20 krejcar 1841 A Ferdinand I. ,KM#2208, Ag.583, 6,68g, 28mm

mincovna Vídeň Patina
5002803 XF+19.125907

20 krejcar 1842 A Ferdinand I. , KM#2208, Ag.583, 6,68g, 28mm

mincovna Vídeň Patina
5002804 XF+19.125908

20 krejcar 1847 C Ferdinand I., KM#2208, Ag.583, 6,68g, 28mm

mincovna Praha
6002805 XF19.125909

20 krejcar 1855 C František Josef I., KM#2211, Ag.900, 4,32g,

22/1,4mm mincovna Praha
1 2002806 UNC-19.125910

3 krejcar 1738 HALL KAREL VI.,Her#764,Ag 1,75g mincovna HALL

rysky na aversu
2502807 F/VF19.125894

3 krejcar 1800 A František II. KM#2115, Copper 8,75g, 30/2mm 802808 VF/F19.125891

3 krejcar 1837 A Ferdinand I. KM#2191,Adamo#D2  Billion (.346 Ag)

1,7g, 17,8/0,8mm mincovna Vídeň
6002809 XF+/XF+19.125895

4 krejcar 1860 A Vídeň František Josef I., KM#2194, Adamo#M7 Copper

13,2g, 27/2,9mm hranka
4002810 XF/F19.125893

5 krejcar 1837 C Ferdinand I. KM#2191,Adamo#D2  Billion (.438 Ag)

2,1g, 20/0,7mm mincovna PRAHA R
8002811 VF/XF-19.125897

5 krejcar 1858 A František Josef I., KM#2197,Adamo#M8  Billion (.375

Ag) 1,333g, 16mm mincovna Vídeň
4002812 UNC-19.125896

EGY krejcar 1849 N.B. František Josef I. R, KM#430.2, ÉH#1432

Copper 8,77g, 26/2mm,  Revoluční období, mincovna Velká Baňa R
7002813 XF/VF19.125892

Graz 3  krejcar 1702 Leopold I., KM#1115 Ag , 1,3g, 20 mm 3002814 VF/VF19.125872

Lot 3 mincí 10 krejcar 1872, 2x 20 krejcar 1763 B závěs,  1803

A KM#2206 Ag.400, 1,667 18mm FJI., KM#336, Ag.583 6,68g 28,2mm

Marie Terezie, KM#2139 Ag.583 6,68g28mm František II.

7002815 XF,VF,VF 19.125899

Praha 3 krejcar 1701 Leopold I., KM#590 Ag , 1,3g,  20mm  patina, vada

střížku
3002816 XF/F19.125871

Tyrolsko 1 Tolar Arcivévoda Ferdinand I. 1564-1595 mincovna

HALL Dav#8097 Ag 28,4g, 38,5mm, vzácná varianta s &  jako etc. R
8 0002817 XF+/XF19.125887

Vídeň 1 krejcar 1696 Leopold I., KM#1229 Ag , 0,73g, 17 mm nádherná

patina
3002818 XF19.125870

Vídeň VI.  krejcar 1680  Leopold I., KM#1185 Ag  3,48g, 25,4 mm 1 1002819 XF/XF19.125873

Vídeň XV.  krejcar 1663 CA  Leopold I. KM#1170, Her#922 Ag  6,09g, 28

mm 
1 5002820 XF+/XF 19.125886

Mince/Rakousko-Uhersko

Hungary 1 Forint 1877 K.B., KM#453, ÉH#1464 Ag.900, 12,34g

29/2,mm Franz Joseph I. Kremnica vlas.rys.,hranky
7002821 XF-/XF-19.125832

Hungary 1 Forint 1881 K.B., KM#465, ÉH#1464 Ag.900, 12,34g

29/2,mm Franz Joseph I. Kremnica 
7002822 UNC-/XF19.125834

Hungary 1 Forint 1882 K.B. nový štít, KM#469, ÉH#1466 Ag.900, 12,34g

29/2,mm Franz Joseph I. Kremnica 
7002823 XF-/VF19.125835

Hungary 1 Forint 1883 K.B. nový štít, KM#469, ÉH#1466 Ag.900, 12,34g

29/2,mm Franz Joseph I. Kremnica 
7002824 XF-/VF19.125836
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Mince/Rakousko-Uhersko

Hungary 1 Forint 1884 K.B. , KM#469, ÉH#1466 Ag.900, 12,34g

29/2,mm Franz Joseph I. Kremnica 
7002825 VF/VF 19.125837

Hungary 1 Forint 1885 K.B. , KM#469, ÉH#1466 Ag.900, 12,34g

29/2,mm Franz Joseph I. Kremnica 
7002826 XF/XF-19.125838

Hungary 1 Forint 1886 K.B. , KM#469, ÉH#1466 Ag.900, 12,34g

29/2,mm Franz Joseph I. Kremnica 
7002827 VF+/VF+19.125839

Hungary 1 Forint 1887 K.B., KM#469, ÉH#1466 Ag.900, 12,34g

29/2,mm Franz Joseph I. Kremnica 
7002828 VF+/VF+19.125840

Hungary 1 Forint 1888 K.B. , KM#469, ÉH#1466 Ag.900, 12,34g

29/2,mm Franz Joseph I. Kremnica místy RL
7002829 UNC-/XF+19.125841

Hungary 1 Forint 1889 K.B. , KM#469, ÉH#1466 Ag.900, 12,34g

29/2,mm Franz Joseph I. Kremnica 
7002830 XF/XF-19.125842

Hungary 1 Forint 1890 K.B. , KM#469, ÉH#1466 Ag.900, 12,34g

29/2,mm Franz Joseph I. Kremnica hranka, patina
7002831 VF+/VF19.125843

Hungary 1 Forint 1891 K.B. , KM#469, ÉH#1466 Ag.900, 12,34g

29/2,mm Franz Joseph I. Kremnica ryska, patina
7002832 VF+/VF+19.125844

Hungary 1 Forint 1892 K.B. , KM#469, ÉH#1466 Ag.900, 12,34g

29/2,mm Franz Joseph I. Kremnica  patina
7002833 VF/VF19.125845

Lot 4 mincí Rakousko, Uhersko 1 zlatník 1879,88bz 1881,83KB,

KM#2222 a KM#465,KM#469 Ag.900, 12,34g 29/2,mm Franz Joseph I.

Bz a Kremnica 

2 4002834 XF/XF19.125831

Lot 4 mincí Rakousko 1 zlatník 1887,8,9,91, KM#2222 Ag.900, 12,34g

29/2mm Franz Joseph I.  Bz  vlasové rysky hranky
2 0002835 VF/VF-19.125819

Lot 6 mincí Rakousko 1 Koruna 1893,5,6,9,00,01 KM#2804 Ag.835, 5g,

23/1,5mm František Josef I. Oběh
6502836 VF19.125853

Rakousko 1 Koruna 1893, KM#2804 Ag.835, 5g, 23/1,5mm František

Josef I. 
1602837 XF+/XF+19.125854

Rakousko 1 Koruna 1899, KM#2804 Ag.835, 5g, 23/1,5mm František

Josef I. Dr.hr.
1402838 VF19.125855

Rakousko 1 Koruna 1908 výroční, KM#2808 Ag.835, 5g, 23/1,5mm

vydaná k 60.letům vlády Františka Josefa I.  malá patina
2502839 XF/XF-19.125856

Lot 5 mincí Rakousko 1 Koruna 1912-1916 typ Schwartz, KM#2820

Ag.835, 5g, 23/1,5mm František Josef I. , kompletní sada mincí tohoto

typu

7002840 UNC-19.125857

20 krejcar 1870 František Josef I., KM#2212, Ag.500, 2,7g, 21/1mm

patina
5002841 XF+19.125911

Rakousko 1 zlatník 1860 A, KM#2219 Ag.900, 12,34g 29/2mm Franz

Joseph I.  A Wien  vlasové rysky hranky
5002842 XF/XF-19.125820

Rakousko 1 zlatník 1861 A, KM#2219 Ag.900, 12,34g 29/2mm Franz

Joseph I.  A Wien  Patina
6002843 UNC19.125822

Rakousko 1 zlatník 1878, KM#2222 Ag.900, 12,34g 29/2mm Franz

Joseph I.  Bz 
6002844 UNC19.125824

Rakousko 1 zlatník 1879, KM#2222 Ag.900, 12,34g 29/2mm Franz

Joseph I.  Bz 
5002845 XF/XF-19.125825

Lot 6 mincí Rakousko 1 zlatník 1858-61 A, 1879,1884, KM#2219 a

KM#2222 Ag.900, 12,34g 29/2mm Franz Joseph I.  A Wien vlasové

rysky hranky

3 0002846 XF/VF19.125818

Rakousko 1 zlatník 1884, KM#2222 Ag.900, 12,34g 29/2mm Franz

Joseph I.  Bz vlas.rys.
5002847 XF/XF19.125826

Rakousko 1 zlatník 1886, KM#2222 Ag.900, 12,34g 29/2mm Franz

Joseph I.  Bz vlas.rys.
5002848 XF/XF-19.125827

Rakousko 1 zlatník 1887, KM#2222 Ag.900, 12,34g 29/2mm Franz

Joseph I.  Bz vlas.rys.
5002849 XF/XF19.125828

Rakousko 1 zlatník 1888, KM#2222 Ag.900, 12,34g 29/2mm Franz

Joseph I.  Bz 
7002850 UNC19.125829

Rakousko 1 zlatník 1892, KM#2222 Ag.900, 12,34g 29/2mm Franz

Joseph I.  Bz vlas.rys. Patina
5002851 XF/VF19.125830

Rakousko 1 Koruna 1912 typ Schwartz KM#2820 Ag.835, 5g, 23/1,5mm

František Josef I. , vzácnější mince tohoto typu
1502852 UNC19.125858

Rakousko 2 Koruna 1912, KM#2821 Ag.835, 10g, 27,1/2mm František

Josef I. 
2502853 UNC-19.125851

Rakousko 2 Koruna 1913, KM#2821 Ag.835, 10g, 27,1/2mm František

Josef I. vl.rysky
2502854 UNC-19.125852
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Mince/Rakousko-Uhersko

Rakousko 2 Zlatník 1879 výroční Stříbrná svatba FJI. Císařovna

Sissi X#M5, Her#824 Ag.900,24,7g 36mm dr.hr a rysky
4 0002855 XF19.125865

Rakousko 5 Koruna 1908 výroční, KM#2809 Ag.900,24g 36/2,6mm

vydaná k 60.letům vlády Františka Josefa I. Patinadr.rys
1 0002856 XF/XF19.125846

Rakousko 5 Koruna 1909 malá hlava R.Marschall, KM#2814 Ag.900,24g

36/2,6mm František Josef I.patina dr.rysky 
1 0002857 XF-/VF19.125847

Rakousko 5 Koruna 1909 typ Schwartz, KM#2813 Ag.900,24g

36/2,6mm František Josef I. dr.rysky
1 0002858 XF/XF19.125848

Uhersko 1 korona 1896 K.B. Milénium příchodu Maďarů za Dunaj,

KM#487, ÉH#149 Ag.835, 5g, 23/1,5mm František Josef I. Kremnica

Patina

6002859 XF/VF+19.125864

Lot 4 mincí Uhersko 1 Koruna 1893, 2x1894, 1896 K.B., KM#484,

ÉH#1495 Ag.835, 5g, 23/1,5mm František Josef I. dr.hr.,rysky Kremnica
5502860 XF/VF19.125859

Uhersko 1 Koruna 1893 K.B. KM#484, ÉH#1495 Ag.835, 5g, 23/1,5mm

František Josef I. dr.hr.,rysky Kremnica
1502861 XF-/VF19.125860

Uhersko 1 Koruna 1894 K.B.,KM#484, ÉH#1495 Ag.835, 5g, 23/1,5mm

František Josef I. dr.hr.,rysky Kremnica
1502862 XF-/VF19.125861

Uhersko 1 Koruna 1896 K.B. Patina, KM#484, ÉH#1495 Ag.835, 5g,

23/1,5mm František Josef I. dr.hr.,rysky Kremnica
1502863 XF-/VF19.125862

Uhersko 1 Koruna 1915 K.B.,KM#492, ÉH#1495 Ag.835, 5g, 23/1,5mm

František Josef I. Kremnica
1502864 UNC19.125863

Uhersko 5 koruna 1900 K.B., KM#488, ÉH#1492 Ag.900,24g 36/2,6mm

František Josef I. dr.rysky
1 0002865 XF-/XF19.125849

Uhersko 5 koruna 1907 K.B. výroční, KM#489, ÉH#1493 Ag.900,24g

36/2,6mm 40.let od korunovace na uherského krále František Josef I.

hranka

4 0002866 XF/XF19.125850

Mince/Československo

10 Koruna ČSR 1928 TGMasaryk, KM#12 Ag.700 10g, 30/1,8mm 10 let

od vzniku republiky
2502867 UNC-19.125956

10 Koruna ČSR 1930, KM#15 Ag.700 10g, 30/1,5mm 1802868 UNC-19.125959

10 Koruna ČSR 1931, KM#15 Ag.700 10g, 30/1,5mm 1802869 UNC-19.125960

10 Koruna ČSR 1932, KM#15 Ag.700 10g, 30/1,5mm 1802870 UNC-19.125961

100 Korun Ján Botto 1979, KM#99 Ag.700 15g, 33mm lehká patina 5002871 XF19.125984

100 Korun PRAGA 88 Výstava známek 1988, KM#130 Ag.500 13g,

31mm 
5002872 UNC19.125985

20 Koruna ČSR 1933, KM#17 Ag.700 12g, 34/1,6mm 3502873 UNC-19.125962

20 Koruna ČSR 1934, KM#17 Ag.700 12g, 34/1,6mm 3502874 XF/XF-19.125963

20 Koruna ČSR 1937 TGMasaryk, KM#18 Ag.700 13g, 34/1,3mm Úmtrí

TGMasaryka
5002875 UNC-19.125958

50 Haléřů ČSR 1921, KM#2 CopperNickelm5g,22mm 2502876 XF19.125979

50 Korun IX. Sjezd KSČ 1979 KM#71 Ag.700 13g, 31mm 4002877 XF19.125982

50 Korun Josef Jungmann 1973, KM#79 Ag.700 13g, 31mm 5002878 XF19.125981

50 Korun Český Krumlov 1986 , KM#126 Ag.500 7g, 27mm 4002879 UNC19.125988

Lot 2 mincí 5 Koruna ČSR 1928 obě varianty vlnovky poloha A i B,

KM#11 Ag.700 12g, 34/1,6mm 
5002880 XF/XF19.125965

Lot 2 mincí 5 Koruna ČSR 1929 obě varianty vlnovky poloha A i B,

KM#11 Ag.700 12g, 34/1,6mm 
5002881 XF/XF19.125967

Lot 2 mincí 5 Koruna ČSR 1930 obě varianty vlnovky poloha A i B,

KM#11 Ag.700 12g, 34/1,6mm 
6002882 XF/XF19.125968

Lot 3 mincí ČSR 50Kč 1948 Povstání, 100 1949 JVStalin a Hornická

práva KM#25,KM#30,KM#29 Ag.500, 10,14,14g
8002883 XF19.125980

 1 Koruna ČSR 1925, KM#4 CopperNickel , 6,66g,25/1,9mm 3502884 XF19.125972

 1 Koruna ČSR 1929, KM#4 CopperNickel , 6,66g,25/1,9mm 3002885 XF+19.125973

 1 Koruna ČSR 1937, KM#4 CopperNickel , 6,66g,25/1,9mm 3502886 UNC19.125974

 1 Koruna ČSR 1937, KM#4 CopperNickel , 6,66g,25/1,9mm 3502887 UNC19.125976

 5 Koruna ČSR 1931, KM#11 Ag.700 12g, 34/1,6mm 6002888 XF/XF-19.125969

 5 Koruna ČSR 1932, KM#11 Ag.700 12g, 34/1,6mm 6002889 XF/XF-19.125970
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Mince/Československo ČSFR

100 Korun Stavovské divadlo W.A.Mozart 1991, KM#154 Ag.500 13g,

31mm 
6002890 UNC19.125987

50 Korun Piešťany 1991, KM#126 Ag.700 7g, 27mm 4002891 UNC19.125989

Mince/Slovenský štát 1939-1945

10 koruna 1944 varianta s křížem, KM#9,1 Ag.500 7g, 29mm 3002892 RL19.125992

20 koruna 1939 První prezident SR J.Tiso, KM#3 Ag.500 15g, 31mm 1 7002893 UNC19.125994

20 koruna 1941 varianta s křížem, KM#7,1 Ag.500 15g, 31mm 3502894 UNC19.125993

50 koruna 1939 5. výročí Slovenského štátu, KM#10 Ag.700 16,5g,

34mm dr.rysky
5002895 VF/VF19.125995

Lot 6 mincí 2x10haleř,2x50haléř, 1koruna,5koruna, KM#1,2,6,5e 10haléř

1939,42, 50haléř 1941,43, 1koruna1942, 5 koruna1939
8002896 UNC/XF19.125990

Mince/Evropa

Lot 129 mincí Holandsko1948-1980 centy , guldeny,oběžné mince ,

zásobníkns katalogem mincí daného období
2 4002897 UNC19.125810

Lot 186 mincí IRSKO 1928-1999, oběžné mince- pence, šilink, farthing,

koruny
4 0002898 UNC/VF19.125807

Lot 30, mincí TURECKO 1959-2009 kurus a lira, oběžné mince, průřez

daného období, rozprodej sbírky
6002899 UNC/VF19.125793

Lot 32 mincí NORSKO 1922-1977 , ore a koruny, oběžné mince, průřez

daného období, rozprodej sbírky
8002900 UNC/VF19.125627

Lot 40 mincí Velká Británie 1928-2006, oběžné mince 10 a 20 pence, 50

pence, 1 a 2 schilling, 1 florin, 1 pound, 1/2 crown
1 4002901 XF/VF19.125799

Lot 54 mincí MALTA 1971-2004 cent, lira, mils, oběžné mince, průřez

daného období, rozprodej sbírky
1 0002902 UNC/VF19.125809

Lot 60 mincí Velká Británie 1895-2002 ,oběžné mince 1/2 penny, 1

penny, 1 farthing, 2 penny, 3,5,6 pence
1 4002903 XF/VF19.125798

Lot 97 mincí LUCEMBURSKO 1920-1990 centimes, frank, oběžné

mince, průřez daného období, rozprodej sbírky
1 8002904 UNC/VF19.125808

Mince/Německo

1 Denár okolo 970 OTTO II.-III., Bonh#1726, Kluge#35 Ag 1,49g

varianta kříž s tečkami a kostel s křížem
1 0002905 XF/VF19.125914

1 Denár okolo 970 OTTO II.-III., Bonh#1726, Kluge#35 Ag 1,49g

varianta kříž s tečkami a kostel s křížem
1 0002906 VF19.125918

Mince/Německá říše

2 Marka 1925 A Výmarská republika, J#320 Ag.500, 10g, 26/2,3mm

 mincovna Berlín
4002907 XF19.125951

3 Marka 1930 A Svobodné Porýní,  Výmarská rep. J#345 Ag.500, 25g,

30mm  mincovna Berlín
1 6002908 UNC-19.125941

5 Marka 1927 D Oak Výmarská rep., J#331 Ag.900, 25g, 36mm

 mincovna Mnichov
3 2002909 XF19.125933

5 Marka 1928 A Oak Výmarská rep., J#331 Ag.900, 25g, 36mm

 mincovna Berlín
3 2002910 XF19.125935

Lot 2 mincí 5 Marka 1935 mincovny F,G Karl von Hindenburg J#360

Ag.900, 13,889, 29/2,5mm mincovny Stuttgart, Karlsruhe
5002911 XF/VF19.125954

Lot 3 mincí 5 Marka 1935 mincovny A,J,G Kostel Potsdam, J#357

Ag.900, 13,889, 29/2,5mm mincovny Berlín, Hamburg, Karlsruhe
7002912 VF19.125952

Lot 3 mincí 5 Marka 1936 mincovny A,D,F Karl von Hindenburg,J#360

Ag.900, 13,889, 29/2,5mm mincovny Berlí, Mnichov,Karlsruhe
8002913 XF/VF19.125955

Mince/Německé státy

1 Tolar SD Sasko Drážďany Johan Georg I,KM#132,Schnee#818 Ag

29g,45mm patina
11 0002914 XF-19.125921

1 Tolar WA Sasko-Výmarsko 4 bratři se 3 řetězi, KM#1,Schnee#341 Ag

29g,41mm patina Bratři elektoři Johann Ernst,Fridrich,Wilhelm,Albrecht
11 0002915 XF/XF19.125920

10 Konvenční krejcar 1774 Bavorsko Maximilián III.Josef, KM#526,

Hahn#324 Ag.500, 3,72g,25,1/1mm
5002916 VF/F19.125919
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Mince/Německé státy

2 Marka 1893 J Svobodné hansovní město Hamburg, J#63 Ag.900,

11,11g, 28/2,5mm  mincovna Hamburg
8002917 VF/VF19.125948

2 Marka 1894 B Wilhelm I. Prusko, J#96 Ag.900, 11,11g, 28/2,5mm

 mincovna Hanover
5002918 VF19.125943

2 Marka 1900 D Otto von Bayern, J#45 Ag.900, 11,11g, 28/2,5mm

 mincovna Mnichov
7002919 VF/VF19.125945

2 Marka 1903 J Svobodné hansovní město Hamburg, J#63 Ag.900,

11,11g, 28/2,5mm  mincovna Hamburg
8002920 VF/VF-19.125950

2 Marka 1904 F Wilhelm II. Von Wuertteemberg, J#174 Ag.900, 11,11g,

28/2,5mm  mincovna Stuttgart
7002921 VF+19.125946

2 Marka 1906 A Wilhelm II. Prusko, J#102 Ag.900, 11,11g, 28/2,5mm

 mincovna Berlín
5002922 XF/XF-19.125944

3 Marka 1908 G Fridrich II. von Baden, J#39 Ag.900, 16,667g, 33mm

 mincovna Karlsruhe
6502923 XF/VF19.125936

3 Marka 1910 A Ernst Ludwig von Hessen, J#76 Ag.900, 16,667g,

33mm  mincovna Berlín hranka
7002924 XF/XF-19.125938

3 Marka 1911 J Svobodné hansovní město Hamburg, J#65 Ag.900,

16,667g, 33mm  mincovna Hamburg
1 0002925 XF+19.125939

3 Marka 1914 G Fridrich II. von Baden, J#39 Ag.900, 16,667g, 33mm

 mincovna Karlsruhe patina
6502926 XF/XF-19.125940

5 Marka 1874 A Wilhelm I. Prusko, J#97 Ag.900, 27,77g, 38mm hranka

mincovna Berlín
9002927 VF-19.125922

5 Marka 1876 A Wilhelm I. Prusko, J#97 Ag.900, 27,77g, 38mm

 mincovna Berlín
9002928 VF19.125924

5 Marka 1893 G Fridrich von Baden, J#29 Ag.900, 27,77g, 38mm

 mincovna Karlsruhe
1 3502929 VF+19.125925

5 Marka 1894 A Wilhelm II. Prusko, J#104 Ag.900, 27,77g, 38mm

 mincovna Berlín
7502930 VF/VF19.125926

5 Marka 1895 F Wilhelm II. Von Wuerttemberg, J#176 Ag.900, 27,77g,

38mm  mincovna Stuttgart
1 0002931 VF19.125927

5 Marka 1898 F Wilhelm II. Von Wuerttemberg, J#176 Ag.900, 27,77g,

38mm  mincovna Stuttgart
1 0002932 VF19.125928

5 Marka 1903 E Georg von Sachsen, Sasko R, J#130 Ag.900, 27,77g,

38mm  mincovna Muldenhütten
1 8502933 XF/VF19.125932

5 Marka 1903 F Wilhelm II. Von Wuerttemberg, J#176 Ag.900, 27,77g,

38mm  mincovna Stuttgart
1 0002934 XF19.125929

5 Marka 1903 J Svobodné hansovní město Hamburg, J#65 Ag.900,

27,77g, 38mm  mincovna Hamburg
1 0002935 XF19.125930

Mince/Carské Rusko

5 Kopějek Carevna Kateřina II. Veliká 1766 E M, C#59.1,C#59.3   Měď

 51,2g mincovna Ekatěrimburg
2502936 F 19.125999

5 Kopějek Carevna Kateřina II. Veliká 1769 E M, C#59.1,C#59.3   Měď

 51,2g mincovna Ekatěrimburg
2502937 F 19.126001

5 Kopějek Carevna Kateřina II. Veliká 1770 E M, C#59.1,C#59.3   Měď

 51,2g mincovna Ekatěrimburg
2502938 F 19.126002

5 Kopějek Carevna Kateřina II. Veliká 1773 E M, C#59.1,C#59.3   Měď

 51,2g mincovna Ekatěrimburg
2502939 F 19.126003

5 Kopějek Carevna Kateřina II. Veliká 1779 E M, C#59.1,C#59.3   Měď

 51,2g mincovna Ekatěrimburg
2502940 F 19.126005

Mince/Velká Británie

5 Shillings 1953 Korunovace Alžběty II., KM#894 měď nikl, 28,28g,

38,61mm
1002941 XF+19.125996

Mince/Asie

Lot 19 mincí Srí Lanka (Ceylon) 1870-1965,koloniální mince Královny

Victorie až po rupie
4002942 XF/F19.125804

Lot 40 mincí Hong Kong kolonie 1933-1995 centy a dolary,koloniální

mince od George V.-Alžběta II.
1 5002943 XF/F19.125805

Mince/Evropa, Jížní Amerika 

Lot 21 mincí Portugalsko, 6 mincí Paraguay,2 mincí Peru, oběžné mince

escudos, guaranies, cent
7002944 XF/VF19.125797
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Mince/Arabský svět 

Lot 13, mincí KUVAJT 1967-1990 fils, oběžné mince, průřez daného

období, rozprodej sbírky
3002945 EF/VF19.125794

Mince/Afrika

Lot 11 mincí MADAGASCAR 1978-1991 frank, ariary,oběžné mince,

průřez daného období, rozprodej sbírky
3002946 UNC/XF19.125800

Lot 14 mincí NAMIBIA 1993-2010 centy, dollar, oběžné mince, průřez

daného období, rozprodej sbírky
3002947 XF/VF19.125801

Lot 19 mincí ERITREA 1985-1994 nakfa/centy, oběžné mince, průřez

daného období, rozprodej sbírky 
5002948 UNC/VF19.125796

Lot 19 mincí Tunisko 1941-2005 centimy, milim, dinár,oběžné mince,

průřez daného období, rozprodej sbírky
4002949 UNC/XF19.125803

Lot 19 mincí ZIMBABWE 1980-2001 cent dolar, oběžné mince, průřez

daného období, rozprodej sbírky
4002950 UNC/VF19.125815

Lot 44 mincí SVAZIJSKO 1974-2008, cent, lilangeni, oběžné mince,

průřez daného období, rozprodej sbírky
1 0002951 UNC/VF19.125817

Lot 53 mincí Republika KEŇA 1966-1990 šilink, oběžné mince, průřez

daného období, rozprodej sbírky
1 0002952 XF/VF19.125795

Lot 8 mincí UGANDA 1966-1998 cent, šilink, oběžné mince, průřez

daného období, rozprodej sbírky
2502953 UNC/XF19.125802

Mince/Jížní Amerika 

Lot 30 mincí URUGUAY 1901-2005 centesimos, pesos, oběžné mince,

průřez daného období, rozprodej sbírky
6002954 UNC/VF19.125816

Mince/USA

1/2 dolar 1964 Kennedy Half Dollar, KM#202 Ag.900, 12,5g,30,61mm 2002955 UNC19.125997

Mince/Karibská oblast

Lot 54 mincí Holandské Antily 1956-1998 cent, gulden,oběžné mince,

průřez daného období, rozprodej sbírky
1 4002956 UNC/VF19.125806

Mince/Svět

10 mincí MALEDIVY a MALI 1961-1995, oběžné mice obou států 1002957 XF/VF19.125814

130 mincí Svět Jamaica, Ceylon,Británie, Austrálie, oběžné mince

katalogizované podle států další Kanada, Karibik, Indie atd
2 6002958 UNC/VF19.125811

165 mincí Svět Jugoslávie, Libanon,Laos,Norsko Nepál, oběžné mince

katalogizované podle států další Švédsko, Španělsko atd
3 0002959 UNC/VF19.125812

198 mincí Svět Amerika, Kolumbie,Čína, Francie, oběžné mince

katalogizované podle států další Ghana, Maďarsko, Israel
2 8002960 UNC/VF19.125813
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